
LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: SZEPTEMBER 20.OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

Magyar fotós a vietnami 
háborúban 
Vietnam ötven évvel később – válogatás egy haditudó-
sító emlékeiből címmel Kondor László képeiből nyílt 
kiállítás a kecskeméti Magyar Fotográfiai Múzeumban. 
A kiállítás megnyitójára a képek készítője is eljött, me-
sélt az életéről, fotóiról.

Amerikában 
snowboardozhat 
A kecskeméti snowboardos, 
Fricz Botond, hazánk legered-
ményesebb sporttársának, Gyar-
mati Pankának amerikai edzőjé-
vel készülhet a versenyekre.

Ismét lesz 
Vacsiközi Nap! 
– Vacsiköz kertváros, esősorban 
lakónegyed. A közösségi életet 
szeretnénk fejleszteni elsősor-
ban – mondta dr. Sztachó-Pekáry 
István képviselő.
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Már 110 mózeskosár 
jár körbe-körbe

RIPORT

Öreg házainknak 
mennyi az esélye?

Valószínűleg mindenki kedveli a régi 
Kecskemét hangulatát. Az ódon bel-
városi házak nagyapáink örökségét, 
patinás családok emlékét, a polgári 
ízlést, az eklektikus és szecessziós 
motívumok világát árasztják felénk. 
Valamint salétromszagot…

FESZTIVÁL

Hírös7: parádés 
a folytatás is 
Előző számunk lapzártájakor még ja-
vában zajlott a Hírös7 Fesztivál. Mint a 
második etapról szóló összeállításunk 
is bizonyítja, a város legnagyobb ha-
gyományokkal rendelkező program-
sorozata minden eddiginél színesebb 
programokat kínált. 

Tíz kisbaba családját várták a 
Városházára, hogy megaján-
dékozzák őket egy-egy fonott 
mózeskosárral. A Nők a Nem-
zet Jövőjéért Egyesület egye-
dülálló kezdeményezésének 
köszönhetően ezekkel együtt 
már 110 mózeskosár jár kör-
be Kecskeméten és a város 
környékén.  

Engert Jakabné, az egyesület 

elnöke köszöntötte a csalá-
dokat, majd Szeberényi Gyula 
Tamás alpolgármester szólt 
hozzájuk. A megajándékozott 
szülőktől csak annyit kértek, 
hogy amikor már nagyobb 
lesz a baba és nincs szüksé-
gük a mózeskosárra, adják 
tovább azt rokonaiknak, bará-
taiknak. Így fog a mózeskosár 
körbe-körbejárni. 

8395 középiskolás és több mint 1000 egyetemista kezdte meg szeptember 3-án a tanulmányait Kecskeméten. Az általános 
iskolákban 8860 tanuló, a művészetoktatásban pedig 1737 diák vesz részt a városban, a tanév első napjától. A tanévkezdés 
persze ezeknél a számoknál sokkal több. Egyszerre felemelő és drámai – összeállításunk a 2–3. oldalon.

Becsengettek

Orbán Adrián kemény sorozattal 
jutott a világbajnokság döntőjébe
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6. oldal

A kecskeméti öklöző először a kirgiz Umar Kubanicsbeket, majd a legjobb nyolc 
közé kerülésért az ukrán Tarasz Bondarcsukot tanította móresre. A negyeddön-
tőben a 2017-es Ázsia-bajnokság ezüstérmesét, az üzbég Aszadhudzsa Mujdin-
hudzsajevet verte imponáló magabiztossággal. A vb-ezüstérmessel és edzőjével 
készítettünk interjút.

Fotó: A Fehér Vera

12–14. oldal

8–9. oldal

M
TI Fotó: Illyés Tibor

Ezúttal is tíz mózeskosár 
indult útjára
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650 fa

Kecskemét város 650 éves jubileuma alkalmá-
ból faültetési programot hirdetett az önkor-
mányzat és a Kecskeméti Városszépítő Egyesü-
let. Az cél, hogy a lakosok a nagykörúton kívüli 
területre 650 facsemetét ültessenek. Kajszi, 
szilva és meggy, gömbakác, hárs, tatárjuhar és 
korai juhar közül választhatnak a pályázók, akik 
az info@kvsze.hu címen vagy a Városházán 
nyújthatják be igénylésüket szeptember 28-ig.

Főzőverseny

Szeptember 1-jén az Alsószéktói Vigassághoz 
kapcsolódva rendezték meg a második Szent 
László Lions Diabetesz Főzőversenyt és Csa-
ládi Napot a Melinda parkban, ahol ingyenes 
szemszűrést, vércukor- és vérnyomásmérést is 
végeztek a jótékony oroszlánok. A versenyen 
13 bográcsban rotyogott egészséges finomság, 
Kovács János Lions-klubtag fantasztikus birka-
pörköltjével elhozta a második helyezést.

Felújítás

Megkezdődött a Halasi úti felüljáró kisebb 
mértékű felújítása. A közútkezelő közölte, 
hogy átfogó, több százmilliós rekonstrukcióra 
készülnek, ennek keretében indultak el most 
az állagmegóvó felújítások. Folyamatosan biz-
tosítják a felüljárón történő biztonságos köz-
lekedést. Közben pedig készülnek a tervek a 
szerkezet komplett megerősítésére is, amely 
leghamarabb jövőre kezdődhet el.     

Fuxreiter-terem

Múlt héten tartották a Ráday Múzeum közel 
hatmillió forintból felújított ásványkincstermé-
nek névadó ünnepségét. A kiállító tér Fuxreiter 
András ásványkincsgyűjtő nevét kapta, és orszá-
gos szinten is kuriózumnak számít. Az értékes 
ásványokat és kőzeteket szinte kivétel nélkül a 
két éve elhunyt Fuxreiter András gyűjtötte, aki-
nek állandó kiállítása 1997 óta látható a Refor-
mátus Ókollégiumban.

Puha Éva

„Iskola után jövök 
értetek!”

ELSŐ NAP AZ ISKOLÁBAN, EGY IKERPÁR  
ANYUKÁJÁNAK KARIKÁS SZEMÉVEL
Becsengettek. Kirázott a hideg, előtörtek az emlékek, cikázott lelki szemeim előtt 
a ki(nem)hegyezett ceruzák sorrendje a tolltartókban. Soroltam magamban, mit is 
kellett első nap hozni és mi az, amit délután pótolok, mert sikerült már első nap 
otthon felejteni. 

Erről rögtön be is ugrik a neonok sápadt fénye, melyben az amúgy is hófehér 
gyermekarc még fáradtabbnak tűnik. Eszembe jut a fura krém, amit valamiért túró-
desszertnek csúfoltak, és volt képük két háztartási keksz közé passzírozni. És persze 
felsejlik, mennyire fülig pirultam, amikor eltörtem az Ági hajlítható ceruzáját, mert 
nem hittem el, hogy az. Igazam volt. De szerintem a tanító néninek nem, amiért 
fekete pontot adott érte. Hiszen az egy ceruza. Csak néztem és azon pironkodtam, 
hogy magyarázom ezt ki otthon. Most azonban a másik oldalon álltam, ahol én 
vagyok a magyarázó, a magyarázat és az abszolút felelős. Hogy történhetett ez? 
Mikor nőttem fel és mikor lettek ekkorák a kisbabáim. Ziháltam a piros lámpánál, 
miközben kívülről teljes nyugalmat erőltettem magamra. 

Teljesen meg voltam győződve éjfélkor, mikor elcsendesedett a ház, hogy min-
den készen áll az iskolakezdéshez. Halomban álltak a vasalt ruhák, az óvodai zsák 
előkészítve, az iskolatáska csőre töltve, a tornazsák tornazsákosodik. Valami hiba 
csúszhatott mégis a mátrixba, mert már hajnalban kotorásztam az alkoholos filc 
után a sötét konyhában, ugyanis a tornacipőről lemaradt a név. De javítottam. Ja, és 
a hegyező. Hol a nyamvadt hegyező? Megtalálom a hűtőszekrényben. Hol is lenne, 
ha nem ott… teljesen logikus.

Hurrá. Még egy órát alhatok. Vagyis alhatnék, ha az agyam helyén keletkezett 
Excel-táblázat hagyná. Felsorolások, tennivalók cikáznak a gondolataimban és ret-
tegek. Inkább főzök egy kávét. Duplát. Bárcsak lenne egy olyan kávézó, aminek az 
ajtaja a névjegykártyámmal nyílik, mert ide bizony korlátlan mennyiségű koffeinre 
lesz szükség!

Az újdonsült iskolások még pihennek. Nézem Őket és abban reménykedem, hogy 
helytállnak majd a nagybetűs életben. Abban, hogy nem öli ki belőlük a – sokszor 
nem kíméletes rendszer – a kreativitást, a lelkesedést, az egyéniséget és azt a sok-sok 
szeretetet. Finoman elkezdem ébresztgetni Őket, mégis kínzásnak érzem – de ez az 
élet rendje.

Öltözködés közben táncolunk az Iskolatáskára és énekeljük, hogy „…milyen szép 
napos délelőőőtt…”. A cicás pulcsi nincs meg, de végül kiegyezünk a lepkésben. A 
zöld cipő saras, de egy kocka csokival már a kék is elfogadható. Úgy érzem magam, 
mint egy hosszútávfutó, csak még nagyon halvány a cél.

Elindulunk végre. Torkunkban gombóc, nyakunkban, hátunkon, de még a fejünk 
tetején is csomagok. Elkezdődik egy új fejezet. Próbálok nem erre gondolni, hogy 
legalább a zsibongó osztályterembe vállalható szemekkel lépjek be. Gabi néni és Évi 
néni abszolút uralják a helyzetet – ez mindenkit nyugalommal tölt el. A fejetlenség 
lassan elül, a kisdiákok a helyükön. Előveszik a füzeteket és a tolltartót. Felakasztják 
a névre szóló fogasra a kardigánokat. Kuncognak, pakolásznak, majd észreveszik, 
hogy elköszönnék. Dobnak egy-egy puszit én pedig kimondom életemben először: 
Iskola után jövök értetek!

A csengő csak üvölt, nekem pedig folynak a könnyeim. Tudom, hogy rengeteg 
élmény és nehézség vár rájuk, ránk, de bízom Bennük – és talán magamban is. A 
sorstársaknak üzenem, hogy hibázni ér – legalábbis remélem, mert különben nem 
ér a nevem.

Azok előtt pedig, akik évek óta rutinnal végzik a logisztikát, mindig ott vannak 
időben mindenütt, teljes menetfelszerelésben – és még a gyereket sem hagyják ott-
hon – egyenesen leborulok.

Vidám és boldog évkezdést minden iskolásnak és a szülőknek!
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8395 középiskolás és több mint 
1000 egyetemista kezdte meg 
szeptember 3-án a tanulmányait 
Kecskeméten. Az általános is-
kolákban 8860 tanuló, a művé-
szetoktatásban pedig 1737 diák 
vesz részt a városban, a tanév 
első napjától. 

Véget ért a vakáció, elindult az idei 
tanév, melyben több mint 17 ezer diák 
ült az iskolapadba. A tavalyinál több 
gimnáziumi tanuló, illetve általános 
iskolás diák kezdte meg a tanévet a 
megyeszékhelyen. A gimnáziumok-
ban összesen 2350, míg az általános 
iskolákban 7288 diák ragadott iskola-
táskát – derül ki a Kecskeméti Tanke-
rületi Központ adataiból. 

A szakképzési centrum intézmé-
nyeiben 4395 tanuló, a nem állami 
fenntartású általános iskolákban 
1160-an ülhettek be a padba. A Petőfi 
gyakorló iskola idén 412 fővel indítot-
ta az évet, a Kocsis Pál iskola pedig 
250 fiatallal. Az önkormányzat idén is 
támogatja a családok tanévkezdését. 
A Városi Szociális Közalapítvány idei 
pályázatának köszönhetően 51 család 
116 gyermeke kapott segítséget. Az 
1,1 millió forintnyi utalvány gyerme-
kenként 10.000 forintot jelent a há-
romgyermekes családokban. 

Több mint ezer  
egyetemista  
Kecskeméten
Szeptember 3-án reggel tartották a 
Neumann János Egyetem tanévnyitó 
ünnepi szenátusi ülését a GAMF Kar 
Törös Olga Sportcsarnokában. Ezzel 

BECSENGETTEK – több mint 17 ezer 
diák ült az iskolapadba Kecskeméten

A hagyományok szerint kézfogással fogadták az 
egyetem hallgatóivá az elsősöket

Az ünnepi tanévnyitókkal minden gyerek számára véget ért a vakáció, 
hétfőn pedig megkezdték az új tanévet. Képünk a Kecskeméti Corvin Mátyás 
Általános Iskola tanévnyitóján készült (Fotó: Gyergyádesz Lászlóné)

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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Gyémántlakodalom

Kerek 60 évvel ezelőtt kelt egybe Szabó Er-
zsébet és Paré Dezső. A gyémántlakodalmat 
az elmúlt szombaton a Piarista templomban 
ünnepelte a szépkorú házaspár családja köré-
ben. Zenére vonultak végig a padsorok között, 
hogy újra esküt tegyenek.  Az ünnepi szertartás 
előtt Kecskemét önkormányzata nevében Mák 
Kornél alpolgármester mondott köszöntőt, és 
átadott egy díszoklevelet a házaspárnak.

Játszótér

Új modern játszótér építése kezdődött meg 
Kecskeméten, a Széchenyi sétányon.  A gyer-
mekek birodalma a Kész Csoport felajánlásában 
készül el szeptember 15-e és 20-a között, több 
mint 10 millió forint értékben. A fából készült 
játékok között – a hagyományos eszközök mel-
lett – lesz majd Thomas, a gőzmozdony és egy 
csillagvár elnevezésű játék is. A kivitelező mun-
kálatokat a KEFAG Zrt. végzi. 

Lángoló kamion

Teljes terjedelmében égett egy paprikát szállító 
kamion Kecskemét határában, a 44-es főúton a 
múlt héten. Szentesről a fővárosba tartott 16 
tonna paprikával a kamion, amikor a bal első 
kereke kigyulladt. Vezetője poroltóval akarta 
a tüzet eloltani, de a lángok olyan gyorsan ter-
jedtek tovább, hogy az egész kamion égett. A 
tűzoltók három vízsugárral tudták csak eloltani 
a hatalmas tüzet.

Sportnap

Mogyorógurítás, labdaterelgetés, tollassal 
ütögetés, késsel-villával való rendrakás. Ilyen 
versenyszámokat tartogatott a sportnap a 
nyugdíjasok számára az arborétumban. Az Idő-
sgondozó Szolgálat 20. alkalommal is közel 100 
nyugdíjast csábított ki a természetbe, egy moz-
gással teli piknik napra. A hét, feladatokkal teli 
állomást énekelve vagy verselve kellett megkö-
zelíteniük a résztvevőknek. 
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BECSENGETTEK – több mint 17 ezer 
diák ült az iskolapadba Kecskeméten

Ricsi rendőr is megkezdte a tanévet
A gyermekek biztonsága elsődleges érték, ezért 
a Bács-Kiskun megyei rendőrök idén is kiemelt 
jelenléttel segítik a tanévkezdést. Dunai Richárd, 
egy hetedikes kisfiú idén is segítette a kecskemé-
ti rendőröket a Petőfi Sándor utcai zebránál. A fiú 
kellő komolysággal, odafigyeléssel és lelkesedés-
sel igyekezett biztosítani az átkelni szándékozók 
biztonságát. Ricsi már évekkel ezelőtt eldöntötte, 
hogy felnőtt korában rendőr szeretne lenni.  A ren-
dőrség pedig évtizedek óta kiemelt feladatának 
tekinti a gyermekek védelmét, a közlekedési ne-
velő munkában való aktív részvételt – kiváltképp 
a vakáció és iskolakezdés közötti átállás idején. A 
2008 szeptembere óta működő „Az iskola rend-
őre” program a 2018/2019-es tanévben is folyta-

tódik. A program célja a gyerekek balesetmentes 
közlekedésének, szabálykövető magatartásának 
elősegítése, közlekedési ismereteik bővítése, a 
biztonságukat veszélyeztető tényezők felderítése, 
megszüntetése. A rendőrök folyamatosan tartják a 
kapcsolatot az iskola vezetésével és a szülői szer-
vezettel, részt vesznek az iskolai rendezvényeken 
és igény esetén tájékoztatókat tartanak.

 Az új tanévben is tovább folytatódnak az is-
kolai bűnmegelőzési oktatások: a DADA program 
az általános iskolákban, az ELLEN-SZER a közép-
iskolákban van jelen, az iskolai bűnmegelőzési 
tanácsadók pedig állandó jelleggel a középisko-
lákban tevékenykednek. Ezeken felül folytatódik 
a drogprevenciós összekötő tiszti hálózat is.

az egyetemistáknak is elindult a sze-
meszter. Az ünnepségen elhangzott: 
a 2018/19-es tanévre összesen 1361 
hallgató nyert felvételt, ebből a kecs-
keméti karokon 1066 nappali és leve-
lező tagozatos elsőéves kezdi meg a 
tanévet. Az ünnepi szenátusi ülésen 
részt vett dr. Ailer Piroska rektor, 
Finta Zita kancellár, dr. Pázmándi Kin-
ga, a Gazdaságtudományi Kar dékánja, 
dr. Kovács Lóránt, a GAMF Műszaki és 
Informatikai Kar dékánja, dr. Palkovics 
András, a Kertészeti és Vidékfejlesz-
tési Kar dékánja, dr. Fülöp Tamás, a 
Pedagógusképző Kar dékánja, a város 
vezetését pedig dr. Szeberényi Gyu-
la Tamás alpolgármester képviselte. 
Megtisztelte jelenlétével az eseményt 
Rideg László, a Bács-Kiskun Megyei 
Közgyűlés elnöke, valamint Rausch 
Sándor alelnök is.
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606 milliárd 
forinttal jut 
több az  
oktatásra
Jövőre 606 milliárd forinttal 
fordít többet a kormány okta-
tásra, mint ami a 2010-es költ-
ségvetésben szerepelt erre 
a célra – mondta az Emberi 
Erőforrások Minisztériumának 
parlamenti államtitkára.

Rétvári Bence kiemelte, hogy a 
pluszforrásból a legnagyobb rész, 
315 milliárd a bérekre jut. Ez volt a 
fedezete az 50 százalékos pedagó-
gusbér-emelésnek, illetve a 27 szá-
zalékos felsőoktatási béremelésnek 
– fűzte hozzá.

Az államtitkár szerint ez azért is 
volt fontos, mert 2010 előtt lejtme-
netben volt az oktatási költségve-
tés, csaknem minden tizedik peda-
gógusnak felmondtak, az oktatási 
forrásokat több mint 10 százalékkal 
csökkentették, s közben minden 
pedagógustól elvettek egyhavi bért. 
Most viszont a bérnövekedések és 
forrásbővülések időszaka jellemző 
Magyarországon – hangsúlyozta 
Rétvári Bence.

Kitért arra, hogy jelenleg zajlik 
egy 125 milliárd forintos iskolafej-
lesztési program, amiből több mint 
80 milliárd az állami iskolákat, a 
fennmaradó összeg az egyházi és 
alapítványi iskolákat érinti. A fej-
lesztéseknek köszönhetően min-
den ötödik magyar gyermek iskolai 
környezete megújul – mutatott rá.

Rétvári Bence beszámolt a költ-
ségvetési forrásból megvalósuló 
tornaterem-, tanterem- és uszoda-
fejlesztésekről is, az első ütemben 
22 milliárdot, a második ütemben 
16 milliárdot fordítanak erre a célra. 
A szociális gyermekétkeztetésre 79 
milliárdot, az ingyenes tankönyv-
ellátásra 11 milliárdot fordítanak.

Jelezte azt is: 2,5 milliárd forintból 
minden tankerületben saját forrás-
ból iskolai karbantartások történtek 
a nyár folyamán; 2291 iskolában fes-
tettek, mázoltak, 572 iskolában bur-
kolat-karbantartást, 505 iskolában 
vizesblokk-karbantartást végeztek.

Másfél milliárdos értékben csak-
nem nyolcvanezer iskolabútort cse-
réltek le a tankerületekben, szintén 
saját forrásból. Rétvári Bence hang-
súlyozta: a köznevelésben is meg-
állíthatatlan a digitális átállás, a fej-
lesztés. Az elmúlt tanévben 45 ezer 
laptopot osztottak ki hazai és uniós 
forrásból, további 6 ezret hazai for-
rásból. Emellett 24 ezer táblagépet, 
5 ezer projektort, 3 ezer interaktív 
táblát és 14 ezer asztali számítógé-
pet is eljuttattak az iskolákba, ösz-
szesen 33 milliárd forint értékben.

 (MTI)

Zászlós bevonulás
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Jubileumi Hírös Vacsora

A Hírös7 Fesztivál ideje alatt tartották a Városháza előtti területen a 
10. Hírös Vacsorát. Sajnos, az időjárás nem kedvezett a rendezvény-
nek, de a borús idő ellenére idén is több százan falatoztak a főtéren, 
amivel nemes ügyet támogattak. 

Egy évtizede minden évben megren-
dezik a Hírös Héten a Hírös Vacsorát. 
A kereskedelmi és iparkamara a ne-
mes hagyományt idén is a Tanyacsár-
da kiváló szakácsaival vitte tovább. A 
menü faszénparázson sült sertés flek-
ken és jércemell házi vegyes salátával, 
zöldséges rizzsel vagy vörösboros 
marhapörkölt tarhonyával és házi ve-
gyes salátával volt.

A jubileumi vacsora nyitányaként 
a Kecskeméti Városi Fúvószenekar 
muzsikált a főtéren, majd a Kecske-
mét Táncegyüttes tagjai adták elő 
műsorukat. A rendezvényen Pintye 
László, a Bács-Kiskun Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara oktatási és 

képzési alelnöke mondott ünnepi 
köszöntőt.

– Tíz éve Garaczi János ötlete alap-
ján indult el ez a rendezvény. Az ötlet 
lényege, hogy a város főterén hozzunk 
létre egy olyan estet, amely nemes célt 
is szolgál. Nagyon örülünk annak, hogy 
évről évre egyre többen vagyunk, idén 
is meghaladtuk a tavalyi létszámot – 
mondta beszédében az alelnök.

Az est bevételét idén is a szakkép-
zésben résztvevő, ám szociálisan hát-
rányos helyzetű fiataloknak ajánlották 
fel. Az elmúlt években 72 tanuló ré-
szesülhetett összesen 2.780.000 fo-
rint támogatásban.

Eddig a következő szakmákban ta-

nulók részesültek jutalomban: ápoló, 
asztalos, autóelektronikai műszerész-
tanuló, burkoló, bútor- és lakástextil-el-
adó, lakástextil-készítő, bútorasztalos, 
cukrász, csecsemő- és gyermekápoló, 
dísznövénykertész, élelmiszer- és ve-
gyiáru-eladó, gépiforgácsoló-tanuló, 
karosszérialakatos, kőműves, könyv-
kötő, lemezlakatos, pincér, ruházati 
eladó, szakács, épület- és szerkezet-
lakatos, mechatronikus karbantartó, 
szárazépítő, szerszámkészítő, közpon-
tifűtés- és gázhálózat-rendszerszerelő, 
kereskedő, adminisztrátor, pályázattá-
mogatási asszisztens, ívhegesztő, jár-
műkarosszéria-előkészítő, felületbevo-
nó, karosszérialakatos és kerti munkás.

A tanulmányi támogatásokat a ka-
mara az októberi szakképzési kon-
ferencián adja át a kecskeméti szak-
közép- és szakiskolák által javasolt 
diákok számára.

Mestermunkákat 
jutalmaztak az 
iparkamarában
Augusztus 30-án délután adta át a Mestermunka pályázat díjait a 
Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara. A pályázat célja, 
hogy ráirányítsa a figyelmet a vállalkozások értékteremtő tevé-
kenységére. A versenyre vállalkozók és cégek innovatív, kreatív 
módon előállított termékeit, munkáit várták. Közülük szakértő zsű-
ri választotta ki a legigényesebben megvalósított pályaműveket, 
amelyek megkapták a „MESTERMUNKA” díjat és az oklevelet.

Idén az iparkamara díjban része-
sítette a Bende 2 Stáb Kft.-t egy 
attrak tív aula megvalósításáért, Kiss 
Dorottyát az ExperiBar kialakításá-
ért, Heim Attilát egy műemlék épü-
let rekonstruálásáért. Különdíjban 
részesítették Lukács Viktort épület-
re vetített 3D-animációs alkotásáért, 
Gergő Zsoltot rozsdamentes tartá-
lyok kialakításáért, valamint Besse-
nyi István vadászpuskaművest.

Fotókon  
a munka világa
A Mestermunkákat is jutalmazó ren-
dezvényen kihirdették a IX. Munka 
Világa országos fotópályázat ered-
ményeit is. A fotók az országban te-

vékenykedő kereskedők, iparosok, 
kézművesek és cégek mindennapi 
életét és az ott zajló munkafolyama-
tokat művészien adják vissza. Ezzel 
segítenek ráirányítani a figyelmet a 
kétkezi munkák fontosságára és a 
munkaadói tevékenységre. 

Ebben az évben 32 alkotó 136 
képét értékelte a zsűri, amelyből 37 
kép került az iparkamara tárlatába. 
Az első helyezett a budapesti Egri 
Zsuzsanna Ildikó „A falu kovácsa” 
című képe lett. A díjakat Kurdi Vik-
tor, a megyei kereskedelmi és ipar-
kamara általános alelnöke és Péjó 
Zoltán kalocsai képviseletvezető ad-
ták át. A kiállítás anyagát más váro-
sokban is bemutatják, hogy népsze-
rűsítsék az értékteremtő szakmákat.

Évről évre nő a résztvevők száma, 
idén rekordszámú jegy kelt el a 

jubileumi Hírös Vacsorára

Kurdi Viktor (balról), a megyei kereskedelmi és iparkamara  
általános alelnöke a MESTERMUNKA pályázat díjazottjaival 

Hétfőn kezdődik a Széchenyivárosi Napok
Ötven éve kezdett el kiépülni 
Kecskemét legnagyobb város-
része, Széchenyiváros. E jeles 
évforduló köré szerveződnek a 
jövő héten kezdődő városrészi 
napok programjai. A kínálatban 
fiatalok és idősebbek egyaránt 
találnak majd kedvükre valót.

A Széchenyivárosi Napok idei rendez-
vénysorozata a városrész névadójáról 
történő hagyományos megemléke-
zéssel indul szeptember 10-én (hét-
főn) 10 órakor az Aradi vértanúk terén 
álló Széchenyi-szobornál – emelte ki 
Bogasov István önkormányzati képvi-
selő, a 2018-as programsorozat szer-
vezéséért felelős tanácsadó testületi 
tag. Az ünnepségen Szeberényi Gyula 
Tamás alpolgármester mond beszé-
det, amelyben Széchenyiváros 50. 
születésnapjáról emlékezik meg.

Nemcsak a városrész jubilál, de an-
nak egyik intézménye, a Móra Ferenc 
Általános Iskola is. Az iskola az ala-
pítás 40. évfordulóját a gyerekek ál-
tal készített tűzzománcalkotásokból 
nyíló kiállítással ünnepli szeptember 
11-én (kedden) 15 órakor. 17 órától 
Szöllősi Balázs, a Széchenyivárosért 
Egyesület elnöke és Engert Jakabné, a 
Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesület el-
nöke gyermek- és babaköszöntő dél-
utánra hívja a kisgyermekes családo-
kat a Szentcsalád Plébánia Közösségi 
Házába. Szeretetvendégséggel és a 
Ciróka Bábszínház műsorával kedves-
kednek a kicsiknek, akik így a rendez-
vénysorozat részeseivé válhatnak.

A Széchenyiváros kiépülésének, 
növekedésének és életének törté-
netéből villant fel emlékezetes pil-

lanatokat az a fotókiállítás, amely 
szeptember 12-én (szerdán) délután 
14:30-kor nyílik meg a Lánchíd Utcai 
Sport Általános Iskolában. 

– Plakátszerűen ki lesznek nagyítva 
a fotók, amelyeken meg lehet nézni, 
hogyan alakult ki, hogyan fejlődött 
Széchenyiváros. A gyerekeket arról 
fogjuk kérdezni, mit ismernek fel a ké-
pekről – tette hozzá Bogasov István.

A szervezők a környezetbarát 
életmódot szeretnék népszerűsíteni, 
ennek érdekében újrahasznosítható 
háztartási hulladékok felhasználá-
sával képzőművészeti foglalkozást 
tartanak általános iskoláskorú gyer-
mekeknek. Mindezt a nagyszülők 
bevonásával, az ő kreativitásukra 
is számítva szeptember 13-án (csü-

törtökön) 14 órától, a Lánchíd Utcai 
Sport Általános Iskolában.

Szeptember 14-én (pénteken) este 
a Kecskeméti Spartacus Sportkör havi 
rendszerességgel jelentkező Éjszakai 

Forgatagára várják az érdeklődőket. 
A rendezvény főként azoknak a fiata-
loknak szól, akik iskola után még nem 
szeretnének egyből hazamenni, de 
nem tudják, mihez kezdjenek a sza-

badidejükkel. Az esemény sportolási 
lehetőségeket biztosít a fiataloknak, 
valamint előadásokat tartanak nekik 
egyebek között a drogprevenció és a 
családtámogatás témaköreiben.

A Lánchíd Utcai Sport Általános 
Iskola mazsorettcsoportja látványos 
felvonulással indítja a szombatot, a 
rendezvénysorozat zárónapját. A lá-
nyok az iskolánál gyülekeznek 9:30-
kor, majd a Kecskeméti Városi Fú-
vószenekar kíséretével vonulnak az 
Irinyi és a Március 15. utcán át egé-
szen a Benkó-dombig, ahol 10 órakor 
dr. Salacz László országgyűlési kép-
viselő nyitja meg a Széchenyivárosi 
Fesztivált. 

A fesztivál délelőtti programjai 
között lesz főző- és horgászverseny, 
sportversenyek, valamint bemutat-
koznak a városrészi intézmények. A 
főzésre jelentkezőket értékes nye-
reményekkel várják, aki pedig csak 
nézelődőként téved a kondérok felé, 
egészen biztos, hogy nem marad 
éhes. Bogasov István elmondta, az 
ételeket ki szokták osztani a fesztivá-
lon részt vevők között.

 A délutáni programok sora Ma-
gyar Nóta és Operettműsorral indul. 
A későbbiekben fellép többek között 
Betty Love, a Desperado és a Bud 
Spencer & Terence Hill emlékzene-
kar. A fesztivál sztárvendége Horváth 
Tamás 20 órakor érkezik, majd 21 
órától az A’la Carte Showband mű-
sorát hallgathatja meg a közönség. 
A fesztivál és egyben a hétfő óta tar-
tó rendezvény zárásaként tűzijáték 
fényeiből rajzolódik ki az ötvenes 
szám a Benkó-domb feletti éjszakai 
égbolton.

A színpadon a sztárok mellett műsort 
adnak a városrész intézményei is, és 
nem maradhat el a főzőverseny sem
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25 ÉVES JUBILEUMOT  
ünnepel a Phoenix Mecano

Családi nyílt napot tartottak múlt szombaton a Phoenix Mecano Kecskemét Kft. telep-
helyén. Minden évben nyár végén rendeznek családi napot a vállalatnál, azonban idén 
különleges alkalmat is ünnepeltek: a cég 25. születésnapját.

Nem csupán családi napot rendeztek a Phoenix 
Mecano Kecskemét Kft. telephelyén, hanem egy-
ben nyílt napot is tartottak. Ez azt jelenti, hogy 
meg lehetett nézni a gyártócsarnokok egyes 
részeit, technikáját is. 2500 fő regisztrált a ren-
dezvényre, ahol minden korosztály találhatott 
számára érdekes programokat.

A gyerekeknek ugrálóvárral, mászófallal, ka-
landparkkal és kisvonattal kedveskedtek a szer-
vezők, de volt egészségsziget, véradás, planetá-
rium, kaszinó, sportjátékok, kvíz, sörivó verseny 
és tombolahúzás is. A nagyszínpadon pedig dé-
lelőtt Szandi varázsolt fergeteges hangulatot a 
rendezvényre.

Miközben a családok kikapcsolódhattak, a 
vezetőség és a meghívott vendégek jubileumi 
ünnepségen vettek részt. Az ünnepségen kö-
szöntőt mondott Kovács Ernő, a Bács-Kiskun Me-
gyei Kormányhivatal kormánymegbízottja, majd 
Christoph Porde, a Phoenix Mecano Kecskemét 
Kft. egyik ügyvezető igazgatója tartott előa-

dást a cég elmúlt 25 évéről. Dr. Nagy Zoltán, a  
Phoenix Mecano Kecskemét Kft. másik ügyve-
zető igazgatójának jubileumi visszatekintését 
követően pedig dr. Rochus Kobler, a Phoenix 
Mecano cégcsoport vezérigazgatója, valamint 
Szeberényi Gyula Tamás, Kecskemét Megyei 
Jogú Város alpolgármestere mondtak beszédet. 
– 1993-ban 44 emberrel indult ez a cég Kecs-
keméten, ma pedig már több mint 1000 ember 
dolgozik itt. Az elmúlt 25 évben körülbelül száz-
millió eurót fektettünk ebbe az üzembe, és ter-
mészetesen szeretnénk további fejlesztéseket 
– mondta dr. Rochus Kobler.

A Phoenix Mecano 25 év alatt egy üzemből 
hatalmas üzemkomplexummá nőtte ki magát. 
Ez az egyik első olyan nagy cég volt a városban, 
amely megismertette Kecskemétet a befekte-
tőkkel. – A város egyik legfontosabb partnere, 
amely Kecskemét ipari-gazdasági fejlődésében 
az egyik legnagyobb szerepet játszotta – hang-
súlyozta Szeberényi Gyula Tamás.

Balról jobbra:  
dr. Rochus Kobler, dr. Nagy Zoltán,  
Kovács Ernő, dr. Szeberényi Gyula Tamás

A Knorr-Bremse és a 
fenntartható mobilitás
Egyetlen napra nyitotta meg a sajtó mun-
katársai előtt budapesti kutatóbázisát 
a Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft. Itt 
tervezik a haszonjárművek számára azo-
kat a jövőbemutató biztonság-releváns 
rendszereket, melyek az automatizált 
vezetés, a mobilitás, a hálózatosítás és 
a közúti biztonság mérföldkövei.

A sajtó munkatársai megtekintették a fejlesz-
tő központ műhelycsarnokát, ahol a prototí-
pus járművek felszerelése zajlik. Láthatták az 
iTAP (intelligent Trailer Access Point) rendszer 
működését, amellyel a billenős pótkocsi rako-
mányürítését, a gumiabroncsnyomás ellenőr-
zését és sok más feladatot egy mobiltelefon 
segítségével lehet kontrollálni. Az Elektronikus 
Rögzítőfék (EPB – Electronic Parking Brake) 

javítja az indulás és a megállás biztonságát és 
kényelmét. A szintén magyar mérnökök által 
fejlesztett szintszabályzó rendszer (Electronic 
Levelling Control) különösen gyorsan és nagy 
pontossággal képes beállítani a plató szintjét 
és szükség esetén emelni vagy süllyeszteni a 
jármű harmadik tengelyét. A mérnökök meg-
mutatták továbbá azt a kamionszimulátort is, 
amely nagy pontosságú járműdinamikai modell 
segítségével az egyébként veszélyes manőve-
rek pontos számítására képes.

Talán kevesen tudják, de a zárt telephelye-
ken már ma is engedélyezett a kamionok auto-
nóm mozgása. A cég által fejlesztett Autonóm 
Telephelyi Manőverező rendszer pedig már 
képes arra, hogy a jármű – akár a vezető távol-
létében – manőverezzen és rámpára álljon az 
ilyen helyeken.

Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft.
6001 Kecskemét, Pf. 350.  www.gyar.mercedes-benz.hu  Email: toborzas@daimler.com  
Karrier-Hotline: +36 80 20 50 87 (Hétfő-péntek: 8.00-16.00 óra között.)

Várunk a kecskeméti 
Mercedes-Benz gyárba!
Munkatársakat keresünk gyártási területekre:

Prémium minőségű autóink gyártásához azonnali kezdéssel betanított 
munkásokat keresünk.

Hosszú távú, biztos munkalehetőség modern gyári környezetben. 
Az alábbi termelési területekre várjuk jelentkezésed:

• Karosszériagyártás
• Felületkezelés-fényezés
• Összeszerelés

Bérezés: 
Havi bruttó 245 000 Ft, amely sikeres betanulás után havi bruttó 282 000 Ft–ra 
emelkedik.

További juttatások:
• Cafeteria (éves bruttó keretösszeg: 340.000 Ft)
• Éves kollektív célprémium (bruttó 300.000 Ft)
• Kedvezményes étkezési lehetőség (leves + főétel: 400 Ft)
• Havi bónuszok
• 13. havi juttatás
• Munkába járás költségeinek támogatása
• Letelepedési támogatás
• Élet- és balesetbiztosítás
• Kibővített egészségügyi szolgáltatások
• Ingyenes sportolási lehetőség
• Dolgozói kedvezmények

Elvárások:
• Minimum általános iskolai végzettség
• Erkölcsi bizonyítvány
• Hajlandóság többműszakos munkarendre
• Felelősségteljes munkavégzés

Várjuk fényképes önéletrajzodat.  
E-mail: toborzas@daimler.com 
Karrier-Hotline: +36 80 20 50 87

Munkavégzés helye:  
Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft.
Kecskemét, Mercedes út 1.

A jövő itt van, és erről a nyílt napon 
megbizonyosodhattak a sajtó képviselői is
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Ezüstérmes lett a budapesti ifjú-
sági ökölvívó-világbajnokságon 
Kecskemét új büszkesége, Orbán 
Adrián, miután a döntőben 3-2-es 
pontozásos vereséget szenvedett 
a thaiföldi Atichai Phoemsaptól, a 
60 kilós fiúk döntőjében. 

Augusztus 21-e és 31-e között ren-
dezték az ifjúsági ökölvívó-világbaj-
nokságot a Duna Aréna lefedett ver-
senymedencéjénél, ahol három héttel 
korábban még a masters vízilabda-vá-
logatottunk játszott. A budapesti vi-
lágbajnokság az első olyan esemény 
volt a sportág történetében, melyen a 
nők és a férfiak együtt szerepelhettek. 
Az eseményen 65 ország 359 sporto-
lója vett részt, tíz-tíz súlycsoportban. 
Miután a nemzetközi szövetség kibő-
vítette a nevezést, Magyarország is 
kapott szabad kvótákat, így végül egy-
egy férfi és női súlycsoport kivételével 
minden kategóriában képviselhette 
valaki a hazai színeket. Magyarország 
így 18 versenyzővel vett részt a vb-n. 
A kecskeméti versenyző, Orbán Adrián 
fantasztikus teljesítményt nyújtva a fi-
náléig menetelt, majd a döntőben pon-
tozással maradt alul a thaiföldi Atichai 
Phoemsappal szemben. A mérkőzést 
Orbán kezdte jobban, az első menet-
ben egyértelműen jobban bokszolt ri-
válisánál, a második menettől azonban 
a bírók szerint a thaiföldi volt a meg-
győzőbb és pontosabb. A kecskeméti 
ökölvívó így ezüstéremmel bővítette 
városunk gyűjteményét. 

Orbán Adrián és edzője, Konkoly 
István hétfőn a Kecskeméti Televízió 
Sportmagazinjának vendégei voltak.

– Nagyon nagy siker ez. Utoljára 18 
évvel ezelőtt volt ilyen ifjúsági ered-
mény, akkor ugye Káté Gyuszi aranyér-
mes lett, ráadásul Budapesten. Azóta 
juniorban és serdülőben voltak sike-
reink, de ifiben nem igazán született 
ilyen kimagasló eredmény – mondta 
Konkoly István a műsorban.

– Adrián, öt meccset bokszoltál, eb-
ből egyet, a döntőt buktad el. Melyik 
meccsen voltál igazán jó formában, 
melyik meccsen érezted jól magad?

– Nálam ez úgy szokott lenni, hogy 
az első nap még nem megy annyira 
jól, de minél többet bokszolok, annál 
jobban alakul a játék. A döntőben ki-
csit jobb is volt az ellenfél, és ott saj-
nos mentálisan el is fáradtam, de az 
ukránnál és az üzbegisztáni ellenfélnél 
nagyon jól ment a boksz. Az üzbég el-
lenfelet sikerült „megszámoltatnom” 
is, úgyhogy annak nagyon örülök.

– Párharc esetén azt mondjuk, hogy 
az egyik fél azt tudja produkálni, amit 
a másik enged. Ez ellen a fiú ellen mit 
tudtál tenni, hiszen azt lehetett látni, 
hogy nem az ökölvívás szabályait kö-

vetve, nem a legsportszerűbben bok-
szolt a thai fiatalember. Te a kötelek 
között hogyan érezted?

– Valóban, a thaiföldi közelebbről 
elég szabálytalan volt. Róla tudni kell, 
hogy ezelőtt bokszolt egy magyar srác-
cal, és leléptették szabálytalanságért a 
második menetben. Sajnos, így sike-
rült, de ennek is örülni kell, hogy ez az 
ezüstérem született.

– Vártad ezt az eredményt 
magadtól?

– Igen, mindenféleképpen érmet 
vártam. Mindent beleadva, egy érem ki 
volt tűzve, és ha már ez megvan, akkor 
az a cél, hogy minél fényesebb legyen.

– Adrián, a mérkőzést követően 
azt mondtad, hogy maximálisan elé-
gedett vagy ezzel az eredménnyel. 
István, te pedig azt mondtad, hogy jó 
lett volna, ha Budapesten a hazai pá-
lya egy picikét felénk lejt.

– Pontosan, és ezzel a mai napig 
így vagyok. Visszanéztem a meccset 
többször, és őszinte leszek, „elment” 
egy kicsit a mérkőzés. Ahogy az előbb 
Adrián mondta, mentálisan, agyban 

elfáradt. Nem az izomzat fáradt el, 
hanem agyban. Négy kemény mecs-
csen volt túl, egy kirgiz, egy ukrán, 
egy üzbegisztáni és egy egyiptomi 
ellen. Ezek az ázsiaiak első-harmadik 

helyezettek voltak. Az ukrán bokszoló 
serdülő Európa-bajnok, junior világ-
bajnoki bronzérmes és kétszeres ifi 
Eb-ezüstérmes.

– Mit vártál a tanítványoktól?
– Ezen az ifjúsági világbajnokságon 

minket két másik kecskeméti fiú is 
képviselt. 52 kg-ban Borsos Tamás és 
+91-ben Fehér Koppány. Fehér Kop-
pány ötödik lett, megverte a horvát 
Európa-bajnokot.

– Hogyan értékeltétek a világbaj-
nokság után az eredménylistát?

– Ez nagyon nagy siker. Lehetett 
volna jobb is, de mindenki maximáli-
san meg volt elégedve a szövetségnél.

– Hogyan tovább, Adrián?
– Ebben az évben marad a 60 ki-

logrammos súlycsoport. Most lesz az 
Ifjúsági Magyar Bajnokság, azt ter-
mészetesen meg szeretném nyerni. 
Jövőre Európa-bajnokság lesz, azután 
szeretnék minél több versenyen részt 
venni és rutint szerezni, a legfőbb cél 
pedig kijutni majd az olimpiára.

– István, meddig tartható a 60 ki-
logrammos súlykategória, vagy már 
kell azzal számolni, hogy fejlődik, 
izmosodik, és a magasabb kategóriát 
kell megcélozni?

– Most még nincs probléma. Jövőre 
is ifjúsági korú lesz, ugye, ő volt a leg-
fiatalabb a magyar csapatban, most 16 
és fél éves. Egy dolog bosszant, hogy 
jövő decemberben tölti be a 18-at, így 
a tokiói olimpiai kvalifikáción nem tud 
indulni, de a 2024-esen már biztosan 
ott lesz – nyilatkozta Konkoly István 
vezetőedző. Kovács Nóra

Orbán Adrián ifjúsági 
vb-ezüstérmes ökölvívó

A vb előtt érem volt célja 
Adriánnak, és ezt a döntőben 

sikerült elérnie

Erdei Zsolt szerint ifjú bokszolóink 
igazán a 2024-es párizsi  
olimpiára érhetnek be

Konkoly István edző

Orbán Adrián ifjúsági vb-ezüstérmes 
ökölvívó a Kecskeméti Televízió 
Sportmagazinjának stúdióvendégeként 

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

M
TI Fotó: Illyés Tibor
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www.furedi.eu

Kecskemét, Izsáki út 2/A.
+36 20 277 2887

felnottkepzes@furedi.eu

Képzeld el magad egy új szakmában!!!

Információt elérhetőségeinken találsz!

Első lépések a digitális világba IKER 1. szintű képzés
E-000120/2014/D009
 

Térítésmentes informatikai képzés

Tűzvédelmi szakvizsga
(Tanúsítványt adó képzés)

Építő- és anyagmozgató gép kezelője  OKJ: 32 582 02
(a szakmairány megjelöléssel)
Targoncavezető  OKJ: 32 582 02  E-000120/2014/A013
Emelőgépkezelő (kivéve targonca) OKJ: 32 582 02  E-000120/2014/A009

Földmunka-, rakodó és szállítógépkezelő E-000120/2014/A012

Motorfűrész-kezelő 
OKJ: 21 623 02    E-000120/2014/A019

Aranykalászos gazda
OKJ: 31 621 02    E-000120/2014/A028

Habilitációs kutya kiképzője
OKJ 52 810 01      E-000120/2014/A035 Jelentkezés

folyamatosan!

BELVÁROSI ÜZLETEK KIADÓK. RÉSZLETES INFORMÁCIÓ: WWW.KIKFOR.HU
Wesselényi u. 1.

Kecskemét városközpontjában,
a felújított Rákóczi út szomszédságában, 

frekventált helyen található, 
első emeleti, AA+ kategóriás, 

177 m2-es irodablokk, szociális 
helyiségekkel kiadó.

Rákóczi út 3.
Kecskemét felújított főutcáján, 

a Rákóczi út 3. szám alatti ingatlan 1. emeletén 
55 m2-es irodahelyiség kiadó.

ÉRDEKLŐDNI:

06-30/3-717-258

Átadták az újjászületett Pillangó Bölcsődét
Bár a kicsik már korábban 
birtokba vették, a múlt héten 
hivatalosan is átadták az egykori 
Széchenyi sétányi bölcsődét. 
Az ünnepélyes avatáson részt 
vett Szemereyné Pataki Klaudia 
polgármester, akit személyes 
emlékek fűznek az intézményhez.

Az ünnepségen felidézték, hogy a 
Széchenyi sétányi bölcsődét még 
1974-ben adták át, és nagyon nép-
szerű volt az elmúlt évtizedekben. A 
nagy kihasználtsággal működő bölcsi 
felújítására csak a közelmúltban nyílt 
lehetőség a szociális intézményeket 
támogató pályázat révén. A Széchenyi 
2020 program keretében az Európai 
Regionális Fejlesztési Alaptól 230 mil-
lió forint vissza nem térítendő támo-
gatást kapott a város, így újulhatott 
meg az intézmény az alapoktól egé-
szen a tetőzetig.

Az udvar és a játszóudvar teljes 
rekonstrukciója is megtörtént, emel-
lett a fejlesztésnek köszönhetően egy 
új, 14 férőhelyes csoportszobával is 
bővült a bölcsőde. Így összesen 90 
gyermeket tudnak fogadni 21. századi 
feltételek között.

A polgármester köszöntőjében ki-
emelte, milyen fontos szerepe van a 
bölcsődének az 50 éves évfordulóját 
ünneplő Széchenyivárosban. A lakó-
házak építése után ez volt ugyanis az 
egyik első közösségi intézmény a vá-
rosrészben. Szemereyné Pataki Klau-
dia elárulta, kétévesen ő is itt kezdte 
bölcsis éveit, sőt, a férje is ebbe az 
intézménybe járt.

– Széchenyiváros jelenleg is fejlő-
dik, épül, nagy az igény a bölcsődei 
férőhelyekre, ezért is nagy öröm, 
hogy a legmagasabb színvonalon 
valósulhatott meg az intézmény fel-
újítása – hangsúlyozta a polgármes-
ter, aki elmondta, hogy a bölcsőde a 

Gyöngyvirág Palkó című népmesét 
választotta magának. Az ebben a me-
sében megjelenő pillangós hintó és a 
pillangók elevenednek meg az épület 
motívumaiban.

Ezeknek köszönhetően nemcsak 
gyönyörű lett a most átadott intéz-
mény, de a sok pillangó segíti a peda-

gógusokat a gyerekek érzelmi intelli-
genciájának fejlesztésében is.

Az ünnepi köszöntő után vágta át 
a nemzeti színű szalagot Mikesné 
Tóth Katalin, a bölcsőde vezetője és 
helyettese, Lengyelné Katona Katalin, 
akik körbe is vezették vendégeiket a 
Pillangó Bölcsődében.

A hangulatos csoportszobákba új 
fejlesztő eszközöket, játékokat, be-
rendezési tárgyakat is beszerezhettek 
a pályázatnak köszönhetően. Az is ki-
derült, nemcsak kívül-belül újult meg 
az épület, de a játszóudvar rekonst-
rukcióját is elvégezték. Kerékpártá-
roló és kerti játéktároló épült, parko-

sították az udvart, és akadálymentes 
parkolóhelyeket is kialakítottak.

Mindezek miatt több mint egy évig 
tartott a felújítás. 2017 májusában köl-
töztették át a gyerekeket a Budai ut-
cára, az egyetem gyakorló iskolájának 
épületébe, majd idén júliusban vehették 
birtokba a megújult Pillangó Bölcsődét. 

A kiszolgáló helyiségek is teljesen 
újjászülettek a Pillangó Bölcsődében

A gyerekek nagy örömmel vették 
birtokba a megszépült udvart

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, Mikesné Tóth 
Katalin, a bölcsőde vezetője és helyettese, Lengyelné Katona 
Katalin vágták el a nemzeti színű szalagot



2018. szeptember 6.

KECSKEMÉTI LAPOK

Előző számunk lapzártájakor még javában zajlott a Hírös7 Fesztivál, 
melyet augusztus 19. és 26. között rendeztek Kecskemét főterén és 
több más helyszínen. Mint a második etapról szóló összeállításunk is 
bizonyítja, a város legnagyobb hagyományokkal rendelkező, sok-sok 
évtizedre visszatekintő programsorozata minden eddiginél színesebb 
programokkal várta a vendégeket. Köztük természetesen a hagyomá-
nyos elemek is megjelentek.

Kismamákat és kis-
babákat köszöntöttek 
a kórházban
Harminc anyukát, 15 kisfiút és 15 
kislányt köszöntöttek a hagyomány 
szerint a Bács-Kiskun Megyei Kórház 
újszülött osztályán vasárnap. A Nők 
a Nemzet Jövőjéért Egyesület szerve-
zésében a gyermekköszöntés -áldás 
napja alkalmából Szeberényi Gyula 
Tamás alpolgármester és Engert Ja-
kabné, az egyesület elnöke látogatta 
meg a kismamákat.

Az egyesület elnöke elmondta, 
már hagyománnyá vált, hogy a Hí-
rös7 Fesztivál keretében, annak 
zárónapján, mely elsősorban a gyer-
mekekről, a kisbabákról szól, az új-
szülöttekkel együtt megköszöntik a 
kismamákat. 

Mint megtudtuk, idén már 
1740 születésszámnál tart a 
kecskeméti kórház. Tavaly ez az 
adat 1682 volt, azaz idén már több 
gyermek született a kecskeméti kór-
házban. Az újszülöttek mintegy fele 
volt kecskeméti baba.

Boney M.  
Kecskemét főterén
Az SMP támogatásával lépett fel 
Kecskemét főterén a Sheyla Bonnick 
Sounds of Boney M. együttes. A kon-
certet óriási érdeklődés övezte.

A Boney M. az 1970-es évek egyik 
legsikeresebb popegyüttese volt, az 
eurodisco egyik legnagyobb sztár-
ja. Nemcsak Európában, hanem az 
ázsiai, afrikai és arab országokban is 
nagy népszerűségnek örvendett. Az 
együttes szülőatyja Frank Farian ze-
nei producer volt. Több alkalommal 
koncerteztek Magyarországon is. Az 
évek során a zenekar több átalakulá-
son ment keresztül, s az új évezred-
ben több különböző együttes is járja 
a világot Boney M. néven.

Szentkirály lovasa 
nyerte a Hírös Vágtát
A Rudolf Huszárlaktanyában rende-
zett Hírös Vágtát, akárcsak az elmúlt 
két évben, ezúttal is Szentkirály lova-
sa nyerte, ezzel a település bejutott 

a szeptemberi budapesti döntőbe. 
Eddigi legjobb helyezése a Nemzeti 
Vágtán, ahol 4x indult már, a 3. hely. 
Jelenleg ő tartja a Nemzeti Vágta 
pályarekordját. 

Kecsketejivás- 
világrekord
434-en itták egyszerre a kecsketejet a 
hírös város főterén. Ezzel világrekor-
dot állított fel a város. Ladányi Kovács 
Zoltán, a Hírös7 Fesztivál fesztivál-
igazgatója elmondta, hogy Kecskemét 
650 éves évfordulójával kapcsolatos 
vo l t a világrekord-kísérlet. A 

város nevéből, címe-
réből adódtak a 

k e c s k é k k e l 
k a p c s o -

latos 

programok, mint a 
kecskefutam, kecskefajták 
bemutatása, kecskesajtok verse-
nye, és ilyen volt kecsketejivó világ-
rekord-kísérlet is.

A Kárpát-medence 
kincsei
„Hagyomány, elkötelezettség és sok 
munka” – összegezte az alföldi gazda 
filozófiáját Gaál József. Kecskemét al-
polgármestere az Alföldi kenyér, sző-
lő és bor, a Kárpát-medence kincsei 
határon innen és túl címmel rendezett 
konferencia és kiállítás megnyitóján 
emlékeztette a hallgatóságot, a 650 
éves település a homok közepén is 
tudott fejlődni.

A rendezvény mára komoly ese-
ménnyé nőtte ki magát, ahol a szőlőt 
és a bort összeköti mindazon számos 
szakmai kihívás, ami mindkét kultúra 
esetében meghatározza a gazdálko-
dás sikerét.

A 2004 óta évről évre megtartott 
rendezvény célja, hogy kutatók és ne-

mesítők találkozzanak és értékeljék a 
mögöttük álló esztendőt.

A másfél évtizede indult, a NAIK 
Szőlészeti és Borászati Kutatóin-
tézete és a szegedi Gabonakutató 
Nonprofit Közhasznú Kft. által kez-
deményezett és szervezett esemény 
megvalósításában közreműködött a 
kecskeméti Mathiász János Borrend, 
a Magyar Növénynemesítők Egye-
sülete, Kecskemét MJV, valamint az 
MTA Növénynemesítési Tudomá-
nyos Bizottsága és a Szegedi Terüle-
ti Bizottság Kertészeti Munkabizott-
sága. A támogatók között pedig ott 
találjuk az Agrárminisztériumot és a 
Szegedi Sütödék Kft.-t is.

A rendezvényt termékbemutató 
zárta, melynek során megismerked-
hettek a résztvevők gabona- és sü-
tőipari termékekkel, csemegeszőlő 
fajtákkal, kóstolhattak bort és mustot 
– határon innen és túlról –, valamint 
különböző zöldségfélékkel találkoz-
hattak. Az eseményen megáldották a 
helyi termékeket.

Nemzetközi  
Vertcsipke  
Fesztivál
Kecskeméten rendezték a Hírös7 
során a IV. Nemzetközi Vertcsipke 
Fesztivált. Hét nemzet csipkekü-
lönlegességeit csodálhatták meg az 
érdeklődők, bemutatókkal kísérve. 
A vertcsipke alkotások mindennapi 
használatát is bemutatták a fesztivá-
lon. A csipkét a kézimunkák „király-
nőjének” is szokták nevezni. Renge-
teg figyelmet és türelmet igényel a 
készítése. A csipkeverés évszázados 
múltra tekint vissza, a reneszánsz 
idején született ez a különleges dí-
szítés. A csipke felhasználási módja 
nagyon sokféle: a divatban ruhák és 
kiegészítők dísze lehet, gallérként 
vagy ékszerként is találkozhatunk 
vele. Továbbá a lakáskultúrában is 
számos helyen megjelenik, példá-
ul terítők, lámpaburák formájában, 
valamint a modern művészet is 
felhasználhatja.

8 | HÍRÖS7

HÍRÖS7 FESZTIVÁL: a folytatás is parádés volt

Első alkalommal vonultak fel  
a Hírös7-en a kistérség települései

A fesztivál sztárfellépője 
a Sheyla Bonnick  
Sounds of Boney  M. volt
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A térség települései is 
kiállítottak
Eredményesen zárult a 2018. augusz-
tus 19–26. között az Aranyhomok 
Kistérségfejlesztési Egyesület által 
megrendezett XXI. Térségi Kerté-
szeti és Élelmiszeripari Kiállítás. Új 
helyszínen, de a megszokott magas 
színvonalon, immáron 21. alkalommal 
mutatkozott be 19 település mintegy 
100 termelője, kézműves mestere a 
Hírös7 Fesztiválon. A rendezvény idei 
újdonsága az augusztus 22-ei zenés 
térségi felvonulás és gálaműsor volt.

Immáron hagyomány, hogy egy 
szakmai zsűri díjazza a térségi kiállí-
tók bemutatkozását. A legrangosabb 
díjat ebben az évben Ballószög vi-
hette haza. A község önkormányzata 
kapta Kecskemét Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának nagydíját színes, 
ízléses és kimagaslóan igényes ter-
mékekkel berendezett pavilonjáért. A 
többi kiállító is szép eredményt ért el. 
Többek között az agrárkamara, a me-

gyei önkormányzat és az iparkamara 
is különdíjjal jutalmazta a termelőket. 
A kiállítás fő célja, hogy a látogatók 
megismerjék a környező települések 
értékeit, kulturális és turisztikai kin-
cseit. Azokat a helyi és térségi gazdá-
kat, kézműveseket, akik minőségi és 
erre a tájegységre jellemző alapanya-
gokból készítik termékeiket.

A legjobb lekvárok

A IV. Aranyhomok Térségi Lekvár-
versenyen az ízeké volt a főszerep. 
Az Aranyhomok Kistérségi Egyesület 
megmérettetésére 19-en jelentkeztek 
63 lekvárral. A délutáni eredmény-
hirdetésen megtudhattuk, hogy idén 
a hagyományos gyümölcsízek közül 
Kasza Szilvia sárgabaracklekvárja, a 
vegyes kategóriában Fenyvesiné Hor-
váth Edit 6-féle gyümölcsből készült 
alkotása, a kreatív lekvárok közül pe-
dig Járdiné Demeter Mária bazsaliko-
mos-rebarbarás-málnás különlegessé-
ge lett az első helyezett.

Mézes finomság lett 
Kecskemét  
legjobb sütije
Mézes, gyümölcsös, kapros-túrós, 
de még gluténmentes finomság is az 
asztalra került a Hírös7 Fesztivál süte-
ménysütő versenyén, ahol 28 nyalánk-
ság mérettette meg magát. A verseny-
zők igazán kitettek magukért, hiszen 
még a zsűri elnökének, Fodor István 
cukrászmesternek is meglepetéseket 
okoztak. A Fodor Cukrászda tulajdo-
nosa elmondta, hogy igazán különle-
ges ízű finomságok születtek, mivel 
sokan kísérleteztek és próbálták meg 
ötvözni a sóst az édessel. A zsűrinek 
bármennyire is nehéz volt dönteni, vé-
gül ki kellett válasszák a legjobb sütit. 
Idén egy mézes csoda lett a legszebb, 
a legillatosabb, a legjobban elkészített 
és a legfinomabb sütemény.

Nagy Feróék  
„viharos” fellépése
Kecskeméten járt „A nemzet csótá-
nya”. Igaz, nem nyolc órát szórakoz-
tatott, de az esős idő ellenére is fer-
geteges hangulatot hozott a Hírös7-re 
Nagy Feró és a 40 éves Beatrice. A 

Hírös7 Fesztiválon ugyanis ők voltak 
a sztárfellépők. – Egy a lényeg, hogy a 
közönség jól érezze magát – mondta 
Feró. – És ha jól érzi magát, és érzed 
a színpadról, hogy örül ennek, örül, 
hogy itt vagyunk, hogy együtt énekel-
hetünk, együtt zenélhetünk, akkor azt 
várjuk a közönségtől, hogy lehetőleg 
éljen velünk együtt.

Elhozták a boldog szép napokat, a 
8 óra munkát és 8 óra pihenést, nyal-
ták a fagylaltot is, és bár 8 órás szó-
rakozást nem nyújtottak, így is 1500-
2000 néző volt kíváncsi a fergeteges 
koncertre.

Elismerő díjakat  
adtak át  
a Városházán
Szintén a Hírös7-en került sor négy 
rangos díj átadására, melyeket Gaál 
József alpolgármestertől vehettek át 
a kitüntetettek. A Kecskemét Város 
Környezetvédelméért Díjat Sipos Ist-
vánné erdőmérnök, a Kecskeméti Ar-
borétum vezetője, a Mathiász János 
Díjat dr. Németh Krisztina okleveles 
kertészmérnök, főiskolai docens, az 
Év Kecskeméti Mestere Díjat Zsigó 
Józsefné népi iparművész, tojásfestő 
művész, valamint a Kecskemét Gaz-
dasági Fejlődéséért Díjat az Abraziv 
Mérnöki Iroda és Gépgyártó Kft. ve-
hette át. 

Oktatói és kutatói tevékenysége, 
valamint a „Hungarikumok és nemze-
ti örökségvédelem” című szakanyag 
megírásában végzett munkája elisme-
réseként kitüntették továbbá dr. Rigó 
Róbertet, a Neumann János Egyetem 
Pedagógusképző Kara Alapismere-
ti és Szakmódszertani Tanszékének 
megbízott tanszékvezető főiskolai 
docensét.

A hazai gáziparág fejlesztése, 
valamint a földgázelosztó hálózat 
üzembiztossá és biztonságossá té-
tele érdekében végzett eredményes 
szakmai vezetői tevékenysége elis-
meréseként Borsodiné Miskó Máriát, 
az NKM Észak-Dél Földgázhálózati 
Zrt. Déli Gázüzemének vezetőjét 
tüntették ki.

HÍRÖS7 FESZTIVÁL: a folytatás is parádés volt
Idén a város címerállata 

főszerepet kapott 
a fesztiválon

Első alkalommal adott otthont 
Kecskemét a Nemzetközi 

Vertcsipke Fesztiválnak

Csiki Árpád negyedszer nyerte meg a Hírös Vágtát. 
Bogasov István a városi sport munkacsoport vezetője 

adta át a győztesnek járó serleget

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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Csúszik a campus építése

Sajtóközleményt adott ki a KEDO Zrt. a Neumann János Egyetem campus-építésének 
szerződésmódosításáról. A közleményt szó szerint közöljük.

Az alábbi közleményt tette közzé honlapján 
a KEDO Zrt.:

„A Kecskeméti Duális Oktatás Zrt. 2018. au-
gusztus 8-án írta alá a ZÁÉV Építőipari Zrt.-vel 
fennálló vállalkozási szerződésének módosítá-
sát. A módosítást több hónapos műszaki egyez-
tetés előzte meg, melynek célja a kecskeméti 
Campus jelenlegi ütemben elkészülő Oktatási 
épületének gazdaságos, hosszútávú üzemelteté-
sének legjobban megfelelő megoldások kialakí-
tása volt.

Az eredeti szerződésben a vállalkozó az épí-
téssel egyidejű kiviteli tervezésre szerződött, így 
most volt lehetőség a belsőépítészeti, energetikai 

és oktatástechnológiához kapcsolódó területek 
pontosítására.

A meghosszabbodott kivitelezési idő végén, 
2019. június 15-én nemcsak a Z, hanem már az 
új Alfa generáció felnővő tagjainak is minden igé-
nyét kielégítő oktatási épület kerül átadásra.

A ZÁÉV Zrt. a kivitelezésre szóló megbízást 
nyílt Európai Uniós közbeszerzési eljárásban tett 
legjobb ár-érték arányú ajánlatával nyerte el. A 
kecskeméti Campus az oktatási és konferencia 
célú fejlesztéseken túl nyitott közösségi térként 
is működni fog, amely mind az egyetemen tanu-
lók, dolgozók, mind a város lakosai előtt nyitva 
áll majd.”

SZÁZMILLIÓ FORINTOT KAPHATNÁNK  
a DAKK finanszírozásának támogatására

Rendkívüli közgyűlésen döntött a képviselő-testület az Innovációs 
és Technológiai Minisztériumhoz benyújtott pályázat jóváhagyá-
sáról múlt hét csütörtökön reggel. Ha sikeres lesz a pályázat, az 
önkormányzat egy jelentős összeget kaphat vissza a helyi közösségi 
tömegközlekedés finanszírozására.

A rendkívüli közgyűlést egyetlen 
napirendi pont megtárgyalása miatt 
hívták össze augusztus 30-ra. Az In-
novációs és Technológiai Minisztéri-
um a megszokottól korábban, július 
24-én írta ki a települési önkormány-

zatok közösségi közlekedésének 
pályázatát, ezért a közgyűlés a nyári 
szünet miatt már nem tudta megtár-
gyalni. Ugyanakkor a leadás határide-
je is rendkívül szoros volt, augusztus 
21-éig kellett benyújtani a támogatá-

si kérelmeket. Ennek a kecskeméti 
önkormányzat időben eleget is tett. 
Ahhoz azonban, hogy a városnak 
esélye legyen erre a támogatásra, a 
közgyűlésnek határozatban kellett 
elbírálnia a pályázatot. A határozatot 
hiánypótlásként nyújtották be szep-
tember 4-éig.

Az előterjesztő Homoki Tamás al-
polgármester elsőként megköszön-
te a képviselőknek, hogy ilyen nagy 
számban (19-en) megjelentek a rend-

kívüli közgyűlésen. Kiemelte, hogy 
ez a pályázat jelentős mértékben 
könnyítheti meg a DAKK finanszíro-
zását, lefedheti a közösségi közle-
kedés jegybevétellel nem fedezhető 
kiadásainak egy részét.

– Bízunk abban, hogy októberben 
már a pályázat sikeréről számolha-
tunk be a közgyűlésen, és még az 
idei évben beépíthetjük a támogatást 
a város költségvetésébe – hangsú-
lyozta az alpolgármester.

Süli Csontos Ottó (Jobbik) képviselő 
és Szőkéné Kopping Rita (DK) képvi-
selőnő a támogatás mértékére kérdez-
tek rá. Kiderült, a pályázat benyújtásáig 
350 millió forint kompenzációt adott 
az önkormányzat a közlekedési társa-
ságnak, és van rá esély, hogy ennek az 
összegnek egy részét visszakapja.

A képviselők a mintegy tíz perces 
közgyűlés végén 19 igennel, nem és 
tartózkodás nélkül fogadták el a ha-
tározati javaslatot.

A tombolavásárlással a hunyadivárosi bölcsődét támogatják. 
 További információk: 

www.hunyadivaros.hu  és  facebook: Hunyadiváros

XIV.

SZEPTEMBER 22.  SZOMBAT
HANKOVSZKY-LIGET

9.00    Megnyitó
9.15    Hunyadivárosi  óvodások  műsora
9.45    Hunyadivárosi  iskolák  műsora (Corvin
            Mátyás Iskola, Hunyadi János Iskola)
10.00   Babák köszöntése a Természet Házában
10.30   Hunyadivárosi nyugdíjasok műsora

MŰSORSZÜNET

12.00   Koszorúzás a Hunyadi téren
13.00   Jó ebédhez szól a zene - mulatós slágerek
            Csibe és barátaitól
14.00   Sportbemutató a színpadon:
            14.00   A Hírös Judo SE bemutatója
            14.45  Zumba Mónika és csapata
15.00   Modern tánc: First Step Dance Club
15.45   A Mátyás Király Citerazenekar műsora
16.30   Tombolasorsolás, eredményhirdetések
18.00    Univer Tánczos P. Népzenei Egy. műsora  
18.45    Kecskemét Táncegyüttes műsora
19.15    Magyarnóta: Fejős Jenő énekel
             Kísér: Farkas Béla és cigányzenekara
20.30    Operett - A színpadon Csombor Teréz
             (Katona József Színház - Kecskemét)
21.15     SZTÁRVENDÉG: RÁCZ GERGŐ

(Fonogram-díjas zeneszerző, énekes)
(A szervezők a műsorváltoztatás jogát fenntartják.)

SZEPTEMBER 21. PÉNTEK

18.00  XIV. HUNYADIVÁROSI NAPOK
Megnyitó a Corvin Mátyás Iskolában 

A  RENDEZVÉNY  FŐVÉDNÖKEI:

dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester
Dr. Zombor Gábor országgyűlési képviselő

„HUNYADI-DÍJ 2018” ÁTADÁSA 
ÜNNEPI MŰSOR:

Orosz Csaba gitárművész
Buda Ádám énekmondó

és az iskola egykori tanulói

„HUNYADIAK DICSŐ KORA”
A Mátyás Király Emlékév vándorkiállításának megnyitója
Hunyadi Mátyás születésének 575. évfordulója alkalmából

Rendezte: Millisits Máté művészettörténész, művelődéstörténész
(A kiállítás egy héten át látogatható.)

2018-as
BABANAP
Szombaton

10 órakor ünnepélyes 
köszöntésre várják 

az elmúlt évben szüle-
tett  hunyadivárosi 

babákat a  Természet 
Házába

 JÁTSZÓHÁZ

9.30-tól 
a Természet  Háza
udvarán  kézműves 

foglalkozás és  játékos 
programok várják 

a gyerekeket.

IV.
VETERÁN 

JÁRMŰTALÁLKOZÓ
A HUNYADIVÁROSBAN

Szombaton 8.00 órától  
régi tarktorok, motorok, 

autók láthatók a Mátyás 
Iskola parkolójában.
 Jelentkezni  Ficsor

Józsefnél lehet:
70/362-5515

FBZ  INVESTMENT KFT.

 BOGRÁCSOS
FÕZÕVERSENY
Szombaton 7.00-től 

a bölcsődei parkolónál.
Jelentkezés szeptember
20-ig a 70/362-1700-as 
telefonszámon  és  a
csabaapa@gmail.com

e-mail címen.

ASZFALT-
RAJZVERSENY

Szombaton 10.30-tól 
a Mátyás Iskola udva-
rán  10 - 12  éveseknek.

Jelentkezés:
Benkovics Zoltán

20/350-9707

 LABDARÚGÓ
 KUPA

Szombaton 9.00-től a
 Serleg utcai műfüves pályán

 Karakas Ferenc várja a 
csapatok jelentkezését 

a 30/387-6993-as 
telefonszámon.

2018. szeptember 21-22.

ÚJ!
Hőlégballonos 

függeszkedés lesz a
Serleg utcai parkban 
22-én 18-19 óráig. 

A résztvevők adomá-
nyai is a bölcsődét

támogatják.

A pályázatnak köszönhetően az önkormányzat 
visszakaphatja a DAKK Zrt-nek fizetett 350 millió 

forintos kompenzáció egy részét

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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Utánunk  
is újak  
jönnek… 
című nótaesten, még alig ismert 
énekesek bemutatása Kecskemé-
ten a Hírös Agóra színháztermé-
ben 2018. október 13-án szomba-
ton, 14 és 19 órai kezdettel. 

Jegyek vásárolhatóak: 2018. szeptember 
10-től a Hírös Agóra jegypénztáránál, 14-19 
óráig. 
Tel.: 76/503-880 (139-es mellék) 
E-mail: jegypenztar@hirosagora.hu
Fellépnek: Palojtay Érsek Ágnes, Koós Éva, 
Kádár Zsuzsa, Bajkó Kinga, Szabó Rita, Ba-

konyi László, Fülöp Zoltán, Kristó Lajos, Mo-
hácsi József, Petróczki Csaba, Fejős Jenő és 
az esti előadáson a Kecskeméti Táncegyüttes 
táncosai
Verset mond: Balta-Tajcs Hanna Barbara
Műsorvezető: Pölös János
Kísér: Tordai Zoltán és cigányzenekara

CédrusNet: Mesélő 
házak, mesélő konyhák
Civil kutatók családjaik és szülőházaik 
történetét kutatták fel. A különleges 
projektet a CédrusNet Kecskemét prog-
ram a város fennállásának 650. évfordu-
lója alkalmából indította.

Engert Jakabné önkormányzati képviselő 
hangsúlyozta, levéltárban sem fellelhető érté-
kek és ismeretek fognak előkerülni a kutatás 
során. Hamarosan mesélnek majd a házak és 
mesélnek a konyhák is a projektnek köszön-
hetően, amely az önkormányzat által meghir-
detett pályázat támogatásával jöhetett létre.

– Senior kutatók, akik valamennyien a Céd-
rusNet Egyesülethez kötődnek, vállalták, hogy 
önkéntesen feldolgozzák a családi házaik tör-

ténetét – mondta  Kovácsné Tóth Ibolya, a 
CédrusNet Egyesület programkoordinátora.

Kecskeméten még csak 12 embert vontak 
be a kutatásokba, de ők lelkesen térképezték 
fel a patinás épületek múltját. Vetéssy Katalin, 
a Kecskeméti Református Gimnázium nyugal-
mazott igazgatónője például szülőházának, 
vagyis a Katona József téri református bérház-
nak, illetve a református gimnáziumi tanárdi-
nasztiának történetét járta körbe.

A város lakói személyesen szeptember 29-
én, a Helyi Termék Ünnep Civil Korzóján és a 
kutatók által vezetett sétákon ismerkedhetnek 
meg a különleges várostörténeti csemegékkel. 
De a tervek szerint egy színes kiadvány is az 
érdeklődők rendelkezésére áll hamarosan.

Tanácsadó Testület segíti a kecskeméti 
Család- és KarrierPONT munkáját
Tizenegy nagykövet segíti a 
jövőben a kecskeméti Család- és 
KarrierPONT munkáját, vagyis az 
aktív korú nők rugalmas, család-
barát foglalkoztatásának előse-
gítését a kecskeméti járásban. Az 
elismert és tapasztalt szakem-
berekből álló Tanácsadó Testület 
augusztus 28-án, kedden alakult 
meg a kecskeméti Városházán. 
Elnöke, a Kecskeméti Járás egyik 
legnagyobb női foglalkoztatójá-
nak képviselője, Pap-Szekeres 
Anita, a Bács-Kiskun Megyei 
Kórház ápolási igazgatója lett.

A Család- és KarrierPONT szolgáltatá-
saival egyrészt a családi élet szereplő-
it, másrészt a munkáltatókat segíti, és 
megpróbál közöttük egyfajta híd sze-
repet betölteni a család és a munka 
összeegyeztethetősége érdekében.

Az iroda működtetése része annak 
a projektnek, amelyet az AIPA Non-
profit Közhasznú Kft. és konzorciumi 
partnere, a Nők a Nemzet Jövőjéért 
Egyesület sikeresen elnyert az EFOP-
1.2.9-17-2017-00019 azonosító szá-
mú „Nők a családban és a munkahe-
lyen című standard felhívás keretében 
meghirdetett pályázat megvalósítása 

Kecskemét Megyei Jogú Város és a 
Kecskeméti Járás területén” című 
pályázattal.

Az alakuló ülésen a projekt külde-
tését, céljait és feladatait a konzor-

ciumvezető AIPA Kft. képviseletében 
Szalayné Hadi Andrea projektmene-
dzser, illetve Engert Jakabné, a Csa-
lád- és KarrierPONT-ot működtető 
Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesület 

elnöke, egyben a projekt szakmai 
vezetője ismertette. A meghívottak a 
helyi munkaadókat, a közigazgatást, 
az egészségügyi és szociális szférát, 
a járási települések önkormányzatait, 
az egyházat és a kecskeméti egyete-
met képviselik a kezdeményezésben.

A megalakuló Tanácsadó Testület 
tagjai vállalták, hogy tapasztalataik-
kal, szakmai tudásukkal és kapcso-
latrendszerükkel hozzájárulnak a 
projekt eredményes működéséhez, a 
családbarát foglalkoztatás elterjeszté-
séhez a Kecskeméti Járásban. Ismert-
ségükre építve, valamint „vélemény-
vezéri” szerepükre alapozva segítik 
az iroda kommunikációs aktivitását, 
a szemléletformálást, illetve negyed-
évente konzultálnak a következő idő-
szak feladatairól, programjairól.

A Tanácsadó Testület egy önkéntes 
szolgálaton alapuló munkacsoport, 
melynek tagjai a Család- és Karri-
erPONT nagykövetei a Kecskeméti 
Járásban. A tagok a testület élére a 
Kecskeméti Járás egyik legnagyobb 
női foglalkoztatójának képviselőjét, 
Pap-Szekeres Anitát, a Bács-Kiskun 
Megyei Kórház ápolási igazgatóját vá-
lasztották meg.

Már az alakuló ülésen aktív pár-
beszéd bontakozott ki a program 
nagykövetei között: a testület tagjai 
az általuk képviselt szervezet mű-
ködéséből számos példaértékű, jó 
gyakorlatot említettek a családbarát 
foglalkoztatásra, és hangsúlyozták a 
szemléletformálás fontosságát a Kecs-
keméti Járásban.

A Család- és KarrierPONT  
munkáját segítő  
Tanácsadó Testület tagjai:
–  Dr. Ácsné Szepes Krisztina, a Dr. Ács Optika és Szemé-

szeti Rendelő vezetője
–  Basky András, Lajosmizse polgármestere
–  Dr. Borics Attila András, a Kecskeméti Járási Hivatal 

hivatalvezető-helyettese
–  Hatházi Róbert, a Szentcsalád Plébánia plébánosa
–  Dr. Kelemen Márk, Kerekegyháza polgármestere

–  Ladics Mónika, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata Humánszolgáltatási Irodájának vezetője

–  Pap-Szekeres Anita, a Bács-Kiskun Megyei Kórház ápo-
lási igazgatója

–  Dr. Pataki Mariann, az Egészségügyi és Szociális Intéz-
mények Igazgatóságának vezetője

–  Dr. Sági Norberta, a Neumann János Egyetem Pedagó-
gusképző Kar dékánhelyettese

–  Stefanekné Kiss Andrea, a Rösch Mode Kft. személy-
ügyi vezetője

–  Dr. Svébisné Juhász Márta, a SION Nyugdíjasház és 
Gondozási Központ igazgatója

A tagok a testület élére Pap-Szekeres 
Anitát, a Bács-Kiskun Megyei Kórház 
ápolási igazgatóját választották meg

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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Valószínűleg mindenki táplál magában valamilyen gyengéd érzést a 
régi Kecskemét hangulata iránt. Az ódon belvárosi házak nagyapáink 
örökségét, patinás családok emlékét, a polgári ízlést, az eklektikus 
és szecessziós motívumok világát árasztják felénk. Valamint salét-
romszagot… És a tehetetlenség érzését, amint napról napra látjuk, 
hogy a „boldog békeidők” utolsó zárványai csendben pusztulnak. 
Vajon általános ez a tendencia?

Direkt rombol  
a tulaj?
Ha a belvárosban elsétálunk egy-egy 
járdán elkerített, egykor gyönyörű, 
mára azonban lerobbant, üres ház 
mellett, többnyire csak sóhajtunk 
egyet: „itt is társasház épül hamaro-

san”. Majd sietve tovább is lépünk 
az épülettől – egyre távolod-

va az öreg Kecskemét 
arculatától is.

E pillanatban is tucatjával omla-
doznak helyi védettséget élvező, 
fontos épületek Kecskeméten. Sok 
közülük olyan tulajdonosok kezén 
van, akiknek nem telik rá, hogy az 
átlagos ingatlanok építésének nem 
ritkán másfélszeresébe kerülő fel-
újítást kifizessék. Beszélik azonban, 
hogy a régi házak gyakran a kecs-
keméti ingatlanbummot meglova-
goló gazdasági érdekek áldozataivá 
válnak.

Ingatlanosok, amatőr városvédők, 
akik ismerni vélik a helyzetet, állítják, 
hogy sokáig úgy működött a folya-
mat – néhol talán ma is –, hogy a tulaj 
megbontotta a tetőt, így beázott az 
épület. Tönkre ment a tetőszerkezet, 
majd a födém, aztán a falak, meg is 
süllyedt a ház. Volt, aki még egy kis 
vizet is beengedett. Utána keresett 
egy mérnököt, mert kizárólag mérnök 
állapíthatja meg, hogy veszélyes az 
épület. Azt is mondják, hogy Kecske-
méten szerencsére már nem nagyon 
találnak olyat, aki ezt bevállalja. A 
szakma ugyanis megbélyegzi, aki 
ilyenben részt vesz. Úgyhogy a direkt 
pusztítás már nem igazán jellemző, 
csak hagyják tönkre menni az épüle-
tet. Számtalan ilyen volt, van...

Az effajta pénzügyi befektető tisz-
tában van vele, hogy a belvárosi telek 
régi ház nélkül kétszer (!) annyit ér. 
Már „csak” a helyi védettséget kell 
megszüntetni, és jöhet a bontás, ami 
után zöld az út a jól értékesíthető, 
modern társasháznak. Ehhez be kell 
adni a kérelmet a főépítészi irodára, 
majd a városi közgyűlés dönt róla, ha 
a helyi építészeti-műszaki tervtanács 
is jóváhagyta. Ami azonban kemény 
dió.

Nem egyszerű  
levetetni  
a védettséget
– A tervtanács szinte soha nem engedi 
a helyi védettség megszüntetését – 
hangsúlyozza Szép Tivadar nívódíjas 
kecskeméti építész, a helyi tervtanács 
tagja, több helyi védett épület felújí-
tásának tervezője. – A tervtanács a 
széles szakmai közösség bevonásával 
időnként felülvizsgálja a helyi védett 
épületek listáját. Akkor fordulhat elő, 
hogy megszűnik egy épület védett-
sége, ha már tényleg nem menthető 
az érték. Ellenben olyan is előfordul, 
hogy felveszünk épületet a helyi vé-
dett épületek listájára.

OMLADOZÓ ÉRTÉKEINK: kellene egy csomó tőkeerős fanatikus
KÖRBEJÁRTUK A HELYI VÉDELEM ALATT ÁLLÓ HÁZAK MEGMARADÁSÁNAK ESÉLYEIT KECSKEMÉTEN

…és teljesen megújulva. Egy gyönyörű példa,  
az átalakulás stációival szemléltetve,  
hogy mit lehet kihozni egy pusztuló öreg házból

Előtte…

Átalakulás közben…

Ennek a Sétatér utcai emblematikus 
háznak csak a tulajdonosok kezében van 
a sorsa, hiszen nincs a védett listán
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OMLADOZÓ ÉRTÉKEINK: kellene egy csomó tőkeerős fanatikus
KÖRBEJÁRTUK A HELYI VÉDELEM ALATT ÁLLÓ HÁZAK MEGMARADÁSÁNAK ESÉLYEIT KECSKEMÉTEN

Részletes  
jegyzék a védett  
házakról
Az országos műemléki védettséget 
többnyire középületek kapják, például 
a Városháza, a Cifrapalota vagy a temp-
lomok. A helyi jelentőségű, főként la-
kóépületek megóvását pedig a helyi 
védettség, önkormányzati rendelet 
szabályozza. Utóbbiak köréről viszony-
lag átfogó regiszterrel rendelkezik a 
város, kataszterében jelenleg 314 ház 
található fényképekkel, alaprajzzal, le-
írással, kitérve a funkcióra, az építés 
idejére, a védettség okára. Sőt, a gyűj-
temény osztályozza is az épületeket, 
rangot ad nekik egy összességében 
kilencpontos skálán, különböző tulaj-
donságaik alapján. A korhűen felújított 
épületek általában a magasabb pont-
számúak között foglalnak helyet.

Csakhogy – a teljes mennyiséghez 
képest – nem túl sok az igazán szépen 
felújított régi épület. Áttekintve a vá-
rosi katasztert, azt látjuk, hogy a helyi 
védettséget élvezők nagyjából egyhar-
mada renovált. Szerencsére a fel nem 
újított kétharmadban sem mind pusz-
tul veszélyesen, ennek a kategóriának 
olyan felén látszanak kívülről vizese-

Két házat is átmentettek a jövőnek
Magyar Beáta Erzsébet és családja két olyan ingatlant újított fel 
Kecskemét belvárosában, amelyek közül az egyik ráadásul bontha-
tó lett volna. Értéket mentettek, nem is akárhogyan: Szép Tivadar 
építész tervei alapján felújított és átalakított helyi védett lakóházak 
közül az egyik építészeti Nívódíjat, míg a másik Év Háza Díjat kapott.

– Megtartottuk az eredeti polgárház 
még menthető elemeit – mondja –, a 
többit lemásoltuk. Ugyan egy új épít-
kezés egyszerűbb, meg olcsóbb, de 
minket fűtött, hogy milyen lehetett 
ez a ház régen, és mit lehet kihozni 
belőle ma, úgy, hogy a belső szerke-
zete tökéletesen kiszolgál egy csalá-
dot. Végül teljesen modern struktú-
rákkal töltöttük meg, minden benne 
van, ami a mai élethez kell.

Beáta szerint a modern funkció, 
belső tér kialakítása egyáltalán nem 
lehetetlen, emiatt kár lebontani egy 
gyönyörű polgárházat. Már csak 
azért is, mert úgy véli, régen nagyon 
tudtak építkezni. A régi mesterek 
munkái műszaki paramétereikben 
még jobbak, mint a mostani házak. 
Mint mondja, le kellene számolni 
a tévhitekkel is: például nem igaz, 

hogy lehetetlen kifűteni az öreg épü-
leteket, hiszen sokszor 45 centis fa-
laik vannak.

S bár tudja, sokan szívügyüknek 
tekintik a kérdést, nem érzi az át-
törést. Az a véleménye, hogy több 
támogatásra lenne szükség. Csatla-
kozni kellene az egyre bővülő állami 
programokhoz, emelni kellene a vá-
rosi pályázati keretösszeget, polgári 
kezdeményezésekre vagy akár az 
építészszakma támogatására len-
ne szükség, mert szerinte a tét az 
örökségünk. 

– A Mária utca sarkán – folytatja 
–, a Malommal szemben áll egy szép 
épület, homlokzatán tábla: „eladó”. 
Nem akarok megmondóember lenni, 
de aki árulja, úgy hirdeti, hogy arra 
a területre társasházat lehet felhúzni. 
Ha azt lebontják, akkor Kecskemét 

már nem lesz többé ugyanaz. Gon-
dolkodjunk el ezen… Meg kell nézni 
a Jókai utca képét, és fel kell tenni a 
kérdést, hogy itt sétálunk-e szíveseb-

ben vagy a Losonczi utcában, ahol 
még megvannak a polgárházak. Ha 
ezeket hagyjuk elveszni, akkor nem 
leszünk tovább cívisváros. 

Fotó: Ujvárí Sándor

Egyszerre sugározza 
a modernitást és  

a hagyományt

TOVÁBBI RÉSZLETEK!



2018. szeptember 6.

KECSKEMÉTI LAPOK14 | ÖRÖKSÉG

dés, vakolatomlás, repedések nyomai. 
A még komolyabb pusztulás/pusztítás 
néhány tucat épület esetében érhető 
tetten. (Ha valaki szeretne böngészget-
ni a teljes kataszterben, innen tölthető 
le: www.kecskemet.hu/Önkormányzat/
Városkép/Örökségvédelmi szabályo-
zás/Helyi védelem/Helyi védett épüle-
tek katasztere.)

Három dolog kell: 
pénz, pénz, pénz
Szóval, több tucat helyi védett épü-
letre ráférne a felújítás, a megmentés. 
Ez azonban nem olcsó játék. – Ha a 
meglévő épület szerkezete megfelelő 
és az új funkciót könnyen befogadja 
az épület struktúrája, akkor a felújítás 
csak szimplán költséges – folytatja 
Szép Tivadar. – Ha komolyabb szer-
kezeti átalakításra vagy felújításra is 
szükség van, akkor a költségek na-
gyon magasak is lehetnek. Egy ugyan-
akkora alapterületű új épület építési 
költségének akár a másfél-, kétszere-
se is lehet a felújítás költsége. A felújí-
tott épülettel viszont a történelmünk-
kel átitatott, lélekben gazdag ingatlan 
lesz a végeredmény.

Épített örökségünk iránti tisztelet, 
fanatizmus és sok pénz kell a helyzet 
megoldásához. A kecskeméti belváros 
patinás arculatának és a helyi épí-
tészeti értékeink megmaradásához 
szükség van még a város komoly köz-
reműködésére is, akár a pályázati ke-
retösszeg nagyarányú megemelésével 
– tette hozzá.

A város is szán rá…

A keretösszeg növelése azonban nem 
ilyen egyszerű. Ugyan a szakma és a Vá-
rosháza illetékes szervezeteinek kezde-
ményezésére épp ebben az évben emel-
ték meg a támogatás összegét több 
mint másfélszeresére, azonban – amint 
azt Öveges László főépítész kérdésünk-
re elmondta – ez a jogos elvárás a vé-
dett épületek tulajdonosainak részéről 
csak egy a számtalan városi érdekcso-
port anyagi többletigényei között.

– A filozófiai alapvetés, hogy az épí-
tett örökség a kulturális örökség egyik 
alappillére – mondta a Kecskeméti La-
poknak a főépítész. – A szakma és a 
városvezetés nagyon nyitott arra, hogy 
Kecskemét sokszínű öröksége minél 
nagyobb százalékban maradjon meg, 
és ne hagyja magára azokat a polgára-
it, akiktől a közösség elvárja, hogy óvja 
meg városképi jelentőségű házát.

Ezért az idei évtől – a tavalyi 6 mil-
lió után – már 10 millió forint áll ren-
delkezésre a városnál a helyi védett 
épületek felújításának tulajdonosi 
pályázataira.

Hogy ez az összeg mennyire áll 
arányban a város gazdasági erejével, 
nehéz megítélni, főként az egyéb, 
szintén jogos támogatási kérelmek 
tengerében. Az is hozzátartozik a tel-
jes képhez, hogy az elmúlt években 
többször is előfordult olyan, amikor 
még a kevesebb összegre sem érke-
zett elegendő befogadható pályázat. 
Ezért a város a maradványösszeget 
közületekre, például köztéri szobrok-
ra fordította.

Csak előkészített  
pályázat nyer
– A pályázat komoly odafigyelést igé-
nyel, rendesen elő kel készíteni. Nem 
úgy megy, hogy adjatok kétmilliót 
– hangsúlyozza Öveges László. – A 
munkát meg kell terveztetni, engedé-
lyeztetni, költségvetést készíteni, és 
megjelölni a támogatandó részt. Ezu-
tán kell benyújtani a pályázatkezelési 
osztályhoz. Idén azonban a pályázatok 
fele formai okok miatt kiesett. Akkor 
lehetne hatékonyan lobbizni a támo-
gatási összeg emelése mellett, ha sok 
lenne az eredményes pályázat.

Mára szép számmal érkeznek a tá-
mogatási kérelmek, mintha kicsit tuda-
tosabb lenne a védett házas közösség 
ebben a tekintetben. A főépítész sze-
rint egyre többen jönnek rá, hogy kincs 
van a kezükben, amit nem szabad le-
bontani, óvni kell. – Húsz pályázat 
érkezett ebben az évben, ebből tízet 
támogattunk a pár százezer forinttól 
a kétmilliós nagyságrendig. Nem meg-

vetendő összegek. Az egészet nyilván 
nem tudja támogatásból finanszírozni 
a tulajdonos, de tegyük fel, valaki fel 
akarja újítani a homlokzatot, a tetőt, 
az ablakot… Ha egy jól előkészített 
pályázattal ebből mondjuk, az ablakra 
kér támogatást, akkor jó eséllyel meg 
is kapja a fenti feltételek szerint.

Jellemzően egy-egy gazdagabb va-
kolatdíszítésű homlokzat helyreállítá-
sát, kapu újragyártását, tetőhéjazat-  
nyílászáró- vagy lábazatcserét szoktak 
támogatni a keretösszegből. Vagyis el 
lehet nyerni a város támogatását, az el-
múlt években 30-40 pályázó is sikerrel 
egészíthette ki városi forrásból védett 
házának felújítási költségeit.

Erőltetni  
ezt sem szabad
És nem csak így segít az önkormány-
zat. – A helyi szakma úgy döntött 
– folytatja Öveges László –, hogy 
nem bigott módon kell értelmezni a 
védettséget. Tudomásul kell venni, 
hogy például világhírű templomaink, 
ha nem lettek volna időnként átala-
kítva, ma úgy néznének ki, mint egy 
román kori fabódé. Egy épület akkor 
tud hosszú távon fennmaradni, ha az 
adott kornak megfelelő funkció és 

forma megjelenik rajta. Ezért ha va-
lami elpusztult, azt vissza lehessen 
bontani, de a védett részeit vissza 
kell állítani, méghozzá az eredetivel 
azonos, vagy ahhoz hasonló techno-
lógiával. Egy díszes homlokzat eseté-
ben törekedni kell az eredeti falazó 
anyag legalább részleges használatá-
ra, a díszeket ki kell falazni, és nem 
visszaragasztani.

A szakma tehát nagyon jól látja a re-
alista szabályozás fontosságát. Igenis 
lehet úgy átalakítani, egyben értéket 
megőrizni, hogy az életszerű legyen. A 
legjellemzőbb megoldás, hogy az ere-
deti homlokzatot – arányaival, dísze-
ivel, ablakaival, anyagaival, színeivel 
– szigorúan át kell menteni, de a ház 
belső struktúráját át lehet alakítani, 
akár a legmodernebb mai igényeknek 
megfelelően is.  Sőt, mivel a társas-
házépítés egy korunknak megfelelő 

lakossági igény, még a ráépítéstől, az 
„emelet-ráhúzástól” sem zárkózik el 
mereven az építési hatóság.

Van mit  
tovább vinni  
Kecskeméten
Viszont ami érték, az érték, meg kell 
maradnia. Öveges főépítész szerint 
azért nem szabad megfeledkezni a 
helyi védett épületekről, mert a város 
építészeti gyökerét képezik: „Vannak 
köztük olyanok, amelyek megterem-
tették Kecskemét léptékét, és ame-
lyek léte garancia arra, hogy ez a város 
ilyen léptékben is folytatódjék. Min-
dig a folyamatosság a lényeg, amihez 
elengedhetetlen, hogy legyen mihez 
viszonyulni. Ha ezeket kiirtjuk, akkor 
gyökértelenné válunk. Még jobban 
beszüremlik az internacionalista épí-
tészet, a globalizált kultúra, vagy ra-
dikálisabban fogalmazva: az amerikai 
filmkultúra. Nekünk azonban van mit 
továbbvinnünk Kecskeméten. Belvá-
rosi utcaszerkezetünket, a jellegzetes 
eklektikus, szecessziós, nem feltétle-
nül drámai erejű, ám mégis karaktere-
sen értékes építészeti örökségünket, 
kedves apró motívumaival, nyílászá-
róival, kapuzatokkal, palánkkerítések-
kel, vakolatdíszekkel, tetőformákkal. 
Ezeket érdemes megvédeni.

Egy gyönyörűen 
felújított polgárház 
az Ady Endre utcán  

Érdemes továbbvinni jellegzetes, 
eklektikus, szecessziós, karakteresen 
értékes építészeti örökségünket…

„

Összehasonlításképpen a Kecs-
keméti Lapok utánanézett né-
hány megyei jogú város hasonló 
támogatási keretének.
Békéscsaba 3 millió Ft
Kecskemét 10 millió Ft
Szolnok 10 millió Ft
Szeged 40 millió Ft
Győr 40 millió Ft

Még egy pozitív példa a 
Szlemenics utcán, szerencsére 
azért egyre több ilyet látni

A Bem utca egyik sarki háza.  
Azon a részen sok épület vár 

a „megváltásra”
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Meghívó
“Eljött a szüret, Itt van. Jó pohár mustot ittam. Lepényt is ettem, édest, igazi túrós bélest...”

www.kadafalva.hu

Sétakocsikázási
lehetoség és
vidámpark

Íjász bemutató és 
gyakorlási lehetoség

a rendezvény
ideje alatt!

Pr
og

ra
m
ok

Kadafalva-Szarkás-Úrihegy és Felsőcsalános városrészi 
Önkormányzat nevében meghívjuk Önt a következő programokra:

VIII. Kadafalvi Falu-és szüreti napjára, 
veteterán autók motorok kiállítására 

 Helyszín: Kadafalva, Boróka utcai üres terület a Júlia ABC-vel szemben 

A rendezvényre minden kedves érdeklődőt várunk!
Rendezőség

  

A rendezvény fővédnöke:

Részvédnökséget vállal:

Szemereyné Pataki Klaudia - Polgármester
Dr. Salacz László, Dr. Zombor Gábor - Országgyűlési Képviselők
Mák Kornél - Alpolgármester, 14. sz. körzet képviselője

2018. szeptember 8.

7.00   Tűzgyújtás a főzőverseny résztvevőinek
9.00    A nagy Kadafalvi Családi Futás (rajt a színpad elől)                           
10.00    Megnyitó  /Mák Kornél Kecskemét alpolgármestere,14.választókörzet képviselője

   Dr.Salacz László, Dr.Zombor Gábor  Országgyűlési Képviselők, Egyházi méltóságok ökomenikus imája/ 

10.00-16.00  Orvosi szűrősátor, arcfestés stb…
10.10    Óvodások és iskolások műsora        
11.00     Káró a bűvész a színpadon                                                                                 
11.50    Főzőverseny zsűrizése /Zsűri elnöke Beendea Károly mesterszakács/ 
12.00   Radics Sándor cimbalmos előadása
12.30   Kecskeméti Nótások Köre                                    
13.30    Interaktív kívánságműsor
14.30   Ádám Blanka citerás énekes előadása   
15.00   Dance for Art Tánc-stúdió előadása                                                               
15.30    Harsfai Viktória műsora 
16.30   Eredményhirdetés, díjkiosztó
17.00   Beatang Rock együttes koncertje    
18.30   Zoltán Erika
19.30    Utcabál ( Lucky & Sanyi)
24.00   Sláger party  

László Gyulára emlékeztek a 
Lakiteleki Népfőiskolán halálának 
20. évfordulója alkalmából. A 
Széchenyi-díjas magyar kép-
zőművész és egyetemi tanár tisz-
teletére mellszobrot avattak.

László Gyula egyik kedvenc nótáját, a 
,,Júlia, szép leány, mennybe vitt lány" 
című balladát énekelte Faragó Lau-
ra Kossuth-díjas énekművész a múlt 
keddi megemlékezésen a Lakiteleki 
Népfőiskolán. Az egybegyűltek a Szé-
chenyi-díjas magyar képzőművész és 
egyetemi tanár halálának 20. évfordu-
lójára emlékeztek.

Szakolczay Lajos Széchenyi-díjas 
művészettörténész mutatta be László 
Gyula munkásságának egyik legjelen-
tősebb alkotását, egy képeskönyvet, 
amely az egy évezreddel ezelőtti vilá-
got idézi fel. A képeskönyvből készült 
„50 rajz a Honfoglalókról” című kiál-

lítás során olyan grafikákat láthat-
tak a vendégek, amelyek betekin-

tést engednek a honfoglalás kori 
emberek életébe születésüktől 
halálukig.

Külön erre az alkalomra adták 
ki idén Arany János: Rege a cso-
daszarvasról című könyvét László 
Gyula illusztrációjával.

László Gyula azok között volt, 
akik a népfőiskola gondolatával 
már annak megalakítása előtt fog-

lalkoztak. A Széchenyi-díjas művész 
emlékére mellszobrot avattak a Nem-
zeti Panteonban. Az alkotást Lantos 
Györgyi készítette.

– Nagyon tisztelem László Gyulát. 
Fontos a magyarságnak, hogy a fiata-
lok hozzájussanak az irodalomhoz, 
a szellemiséghez, amit ő képviselt – 
osztotta meg gondolatait az esemé-
nyen a szobrászművész.

Az ünnepségen dr. Kásler Miklós, az 
emberi erőforrások minisztere elmond-

ta: azért tűnhet László Gyula óriásnak, 
mert ő megtörte a csendet. – László 
Gyula egy olyan korban szólalt meg, 
amikor nem lehetett. Ő vitte tovább azt 
az eszmeiséget, amelyik a magyar ha-
gyományokban, a magyar történelem-
ben és irodalomban – mint a búvópatak 
–, újra és újra megjelenik; soha nem 
lehetett kiirtani – mondta a miniszter.

László Zoltán, a művészettörténész 
fia is jelen volt a rendezvényen, akár-
csak László Gyula egykori diákjai.

– László Gyula mint tanár sokkal 
több volt, mint kutató, régész. Egy 
sugárzó egyéniség volt. Rajzképes-
ségével, szép magyar nyelvével és 
rendkívül intuitív fantáziájával meg-
mozgatta a régészgenerációk több-
ségét – emlékezett vissza Gróg Péter, 
a Magyar Nemzeti Múzeum régész 
munkatársa.

A mellszobor leleplezése után az 
egybegyűltek elhelyezték az emléke-
zés virágait.

Sokan gyűltek össze, hogy megemlékezzenek 
László Gyula halálának 20. évfordulójáról

László Gyula képzőművész -
tanárra emlékeztek Lakiteleken

Elkezdődtek a Macskablöff és  
A zöld madár próbái a Cirókában
Ljubljanai vendégjátékkal kezdődött az új 
évad a Ciróka Bábszínházban. Augusztus 22-
én,  a XX. alkalommal megrendezett Mini 
Fesztiválon mutatkozott be a társulat a Ho-
gyan fogjunk csillagot? című darabbal.

Mint megtudtuk, a fesztiválszereplést kö-
vetően két új darab próbái is elkezdődtek a 
bábszínházban. Kolozsi Angéla Macskablöff 
című meséjét Szörényi Júlia állítja színpadra,  
A zöld madár című darabot pedig Rumi László 
rendezésében láthatja majd a közönség.

A japán, korjak, angolai, norvég, skót és ma-
gyar népmesékből szőtt Macskablöff három 
rövid, szórakoztató, ám tanulságos történe-
tet fűz egybe. Az óvodás korosztály számára 
készülő egyszemélyes előadást Fülöp József 

játssza. Báb- és díszlettervező Sári Miklós, ze-
neszerző Teszárek Csaba.

A zöld madár tolla vándormese, amelynek 
motívumai a dél-amerikai indiánok mondái 
között éppúgy megtalálhatók, mint az euró-
pai népek meséiben. A darab alkotói – Szász 
Ilona szerző, Balla Gábor tervező, Rozs Tamás 
zeneszerző és Rumi László rendező – jegyzik 
a 2016-ban bemutatott,  Az égigérő mesefa 
első virága: Medve-ének című produkciót is.

Az iskolásoknak szóló előadásban Krucsó 
Júlia Rita, Lendváczky Zoltán, Apró Ernő és 
a társulat új tagja, Dénes Emőke látható. Ze-
nészként közreműködik Kormos Zoltán Zsolt 
és Keller Dániel. Mindkét produkció premierje 
szeptember 29-én,  szombaton lesz.

Október 5-én lesz A beszélő köntös 
musicalváltozatának ősbemutatója
Nagyszabású zenés produkcióval, A 
beszélő köntös musicalváltozatának ős-
bemutatójával köszönti az alapításának 
650. évfordulóját ünneplő Kecskemétet 
a város teátruma. A premier október 
5-én lesz, Szente Vajk rendezésében.

– Amikor Cseke Péter feltette a kérdést, hogy 
vállalnánk-e a csapatommal A beszélő köntös 
színpadra állítását, ráadásul musicalként, 
egy óriási ’Igen!’ volt a válaszom – mondta 
a rendező az augusztus 21-én megtartott 
olvasópróbán. – Az előadás a mi alkotásunk 
lesz, amely ugyanakkor hűen követi Mikszáth 
Kálmán regényét, vagyis cselekménye tel-

jes egészében megegyezik a Mikszáth által 
leírtakkal. 

A bemutatót máris óriási érdeklődés kísé-
ri a szakma és a közönség részéről. A nézők 
a főbb szerepekben Orth Pétert, Csombor 
Terézt, Kovács Gyopárt, Bánovits Vivianne-t, 
Dunai Tamást, Aradi Imrét, Sirkó Lászlót és 
Pál Attilát láthatják. A látványos produkcióban 
színpadra lép a Kecskemét City Balett társu-
lata, valamint a Cseke-osztály növendékei is. 

Szente Vajk, Galambos Attila és Juhász Le-
vente musicaljéhez a díszletet Rákay Tamás, 
a jelmezeket Kovács Yvette Alida jegyzi, zenei 
vezető Károly Kati, karmester Drucker Péter 
és Látó Richárd, koreográfus Túri Lajos. 
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– Vacsiköz kertváros, esősorban 
lakónegyed, ipari tevékenység 
alig van arrafelé. Ezért a közös-
ségi életet szeretnénk fejlesz-
teni elsősorban. Megteremteni 
a lehetőséget, egyrészt infra-
strukturálisan, másrészt pedig 
olyan programokat szervezni, 
ahová az emberek szívesen 
eljönnek, és érzik, hogy ők nem 
csak kecskemétiek, de vacsi-
köziek is – fogalmazott jövő évi 
terveiről a körzet képviselője, 
dr. Sztachó-Pekáry István.

A városrész idei sikereivel kapcsolat-
ban megemlítette, hogy a Petőfi Sán-
dor gyakorló általános iskola tovább 
bővült, egye több vacsiközi szülő 
hordja ide a gyermekét. A buszköz-
lekedés is javult, a DAKK létrehozta a 
kért, 9-es busszal kapcsolatos változ-
tatást. – A lakosság nagyon jól tudja 
használni a kibővített járatot – mond-
ta a képviselő. – A 9-essel kapcsolat-
ban eleget tettek annak a lakossági 
kérésnek is, hogy a csatlakozások mi-
att öt perccel előbb járjon. Elkészült 
továbbá a buszmegálló a Hegy utca 
két végén is.

Lakossági kezdeményezésre si-
került azt is elérni, hogy a Mikszáth 
körúton megszűnjön, a Márvány ut-
cában viszont bevezessék a 30 km/h-s 
sebességkorlátozást.

Az infrastrukturális fejlesztések-
kel kapcsolatban elmondta: a járda-
felújítás kismértékben megvalósult, 
de még sok gyalogút vár a sorára. 
– Sajnos a fejlesztési munkálatok a 
kivitelezői kapacitás szűkössége, a 
munkaerő-létszámhiány miatt hát-
rány szenvednek – hangoztatta dr. 
Sztachó-Pekáry István. – Például a 
Guba parkban már egy éve meg kel-
lett volna valósulnia a futballpálya 
rekonstrukciójának.

A rekonstrukció egyébként a pá-
lya gödreinek feltöltését, bedöng-
ölését és a füvesítést foglalja majd 
magába.

– A jövő évben szeretnénk a Guba 
parkban két olyan sütő-főző kis tűz-
helyt is kialakítani, amelyeket a lakos-
ság közösségi, családi eseményeken 

tudna használni. Építenénk továbbá 
egy esőbeálló pavilont is.

A közösségépítést jövőre három 
rendezvény szolgálja majd: egy sport-
nap, egy családi nap és a Vacsiközi 
Nap. – A népszerű Guba parki csalá-
di nap már jól ismert – folytatta –, a 
megszokott hagyományok szerint 

folytatódik Szilágyi Áron és Madla 
Anett szervezésében. A sportnap vi-
szont egy teljesen új kezdeményezés, 
amit reményeink szerint a megújított 
sportpályán tartanánk jövőre. Min-
dent elkövetünk azért, hogy jövő ta-
vaszra legyen itt egy jól használható 
füves focipálya. A Vacsiközi Nap pedig 

2009-ig működött már, a városrészi 
fejlesztési keretből finanszíroztuk 
főzőversennyel, ismert előadóművé-
szekkel. És most szeretnénk feleleve-
níteni, hiszen úgy érzem, hogy fejlő-
dik ez a közösség, és egyre nagyobb 
az igény az ilyen helyi, identitáserősí-
tő kezdeményezésekre. 

Újra megszervezik a 2009-ig 
oly népszerű Vacsiközi Napot!

Kalán Teréz: – 30 éve a harmadik he-
lyen lakom már Vacsiközben, talán 
öt évet hagytam ki ebből. Csöndes, 
mégis közel van a városhoz, ha intéz-
ni kell valamit, nincs távolság. Az utak 
minőségén nagyon sokat kellene javí-
tani, főleg a Hegedűs közön. Toldoz-
zák-foltozzák. Volt itt valami közmű-
beruházás a BÁCSVÍZ részéről, így az 
út egyik felét újraaszfaltozták, a másik 
felét azonban nem. Ennek az lett az 
eredménye, hogy mindenki – oda-visz-
sza – a jó oldalon akar közlekedni. 
Úgyhogy, utak, utak: ezeket kellene 
fejleszteni.

Kerényi György: – Már több mint 50 
éve élek a környéken, máshol már 
nem is tudom elképzelni az élete-
met. Kötődöm ehhez a családi házas, 
mégis városközeli övezethez. A zöld 
területek és a fák nagyon fontosak, 
a kritikai észrevételem is ehhez kap-
csolódik. Még mindig vannak olyan 
közterületek a térségben, ahol sok 
a parlagfű. Meg kellene könnyíteni 
továbbá a városközpontba való be-
jutást a reggeli csúcsforgalomban. 
Elégedett vagyok a képviselőnkkel, 
hiszen minden évben látok valami 
fejlődést a városrészben.

Ludvigh Zoltán: – 1985-ben Széche-
nyivárosból költöztünk ki a Vacsi-
hegybe, ami akkor még a város szélén 
volt. Később kiderült, hogy ez volt 
életünk egyik legjobb döntése, mert 
az eltelt idő alatt itt alakult ki a város 
egyik legélhetőbb környéke, ami biz-
tosítja a munka utáni kikapcsolódás 
lehetőségét. Az úthálózaton azonban 
lehetne fejleszteni, mert a reggeli és 
délutáni csúcsforgalomban nehéz 
közlekedni, sokan ráadásul menekü-
lőútként használják a kis utcákat, pe-
dig nem erre vannak tervezve. De jó 
lenne egy bank automata is...

Pál Attila: – 25 éve sodort az élet a 
Vacsiközbe, erre a csendes, nyugodt, 
kulturált környékre. Ötvözi a régi 
kis házikókat és a nagy, modern,  
klassz családi házakat, de továbbra is 
megmaradt a családoknak a környék, 
ahonnan bármi könnyen elérhető: vá-
rosközpont, pálya stb. Aztán itt van a 
Csaplár vendéglő, a saját törzsközön-
ségével, a kisnyugdíjastól az orvosig 
mindenki találkahelye. Javítanivaló-
ként én is az utakat tudom említeni, 
viszont nagyon örülök, hogy a tervek 
között újra szerepelnek a kulturális 
rendezvények.

Dr. Terebessy Károly: – Gyerekként 
költöztem Kecskemétre. Az orvosi 
egyetem után már a feleségemmel tér-
tem vissza, és nem sokkal ezt követő-
en a Vacsiközben, a Szép utcában kö-
töttünk ki. Később üres telket vettünk, 
és építkezésbe fogtunk. Nagyon remek 
része ez Kecskemétnek. Rendben 
vannak a házak, mindenki mindenkit 
ismer – egy zöldövezet, a nagy Szé-
chenyiváros közelében. Semmi rosszat 
nem mondhatok a környékről. Ugyan 
mindig, minden felújítás jól jön, de én 
úgy látom, hogy igyekszik mindenki 
rendben tartani a környezetet.

MEGKÉRDEZTÜK: Miért szeret a városrészben élni?

TÖBB ELEM FOKOZZA MAJD  
a Guba park közösségi tér jellegét
Tavaly ősszel a Guba parkban tör-
tént egy jelentősebb játszóesz-
köz-fejlesztés. A meglévő elemek 
mellé összesen négy újat telepítet-
tek, melyek a játszótér használható-
ságát, funkcióbővítését szolgálják. 
Az úgynevezett hintaháznak az ala-
pozását most meg kell erősíteni, és 
át is helyezik, hiszen ott biztosítják 
a parkban a mobilszínpad hosszú 
távú elhelyezhetőségét.

Nem állt meg azonban a park fej-
lődése – tudtuk meg Győri András 
főkertésztől. A következő évek so-

rán újabb változások várhatók – a 
jövő év elejére egy komplex kert-
építészeti tervet állítanak össze. 
Ennek keretében további eszközök 
érkeznek, valamint az egész teret 
egyfajta közösségi térré kívánják 
átalakítani. Valamennyire már most 
is így működik, de tovább erősödik 
majd a Guba központi tér jellege, ki-
csit több lesz a térburkolat, épül egy 
20-25 fős pavilon, valamint további 
fásítással tesznek az árnyékolásért, 
és hosszabb távon a kiöregedett 
fákat is lecserélik. (A választókerü-

letben egyébként másutt is törek-
szenek a fasorok megújítására, pót-
lására, például a Vacsi köz egységes 
fásítására.)

Emellett gondolnak a sportfunk-
cióra is, így az elavult, balesetveszé-
lyes kosárpalánk helyett új streetball-
palánk készül majd – remélhetőleg 
– sportburkolattal együtt, valamint 
a focipályát is fejlesztik a gyepfelület 
rendezésével. A megvalósítás a kö-
vetkező években jöhet létre, és egy 
unió által finanszírozott pályázat ke-
retében történik.

Dr. Sztachó-Pekáry István, a kecskeméti  
7-es számú egyéni választókerület  
önkormányzati képviselője 

Az egyik új játszóeszköz 
a gyerekek kedvence
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Erősítené a kertészeti kart az új dékán
SZOLGÁLTATÁSSAL, FEJLESZTÉSSEL ÉS A GYEREKEK FELÉ NYITÁSSAL NÖVELNÉK A HALLGATÓI LÉTSZÁMOT

Július elsejétől új dékán irányítja 
a Neumann János Egyetem Kerté-
szeti és Vidékfejlesztési Karát, 
melynek székhelye a 7. választó-
kerületben található. Dr. Palko-
vics Andrással a kar, a szakok 
helyzetéről és vezetői terveiről 
beszélgettünk.

– Egyelőre hathónapos időtartamra 
kaptam megbízást a kar vezetésére, 
majd a tél folyamán írják ki a pályá-
zatot a dékáni posztra. Ha ez a né-
hány hónap jól sikerül, és jól érzem 
magam ebben a szerepben, akkor én 
is pályázni fogok a pozícióra – kezd-
te beszélgetésünket dr. Palkovics 
András. 

Elmondta, az egyik legnagyobb 
kihívást a hallgatói létszám szinten 
tartása, emelése jelenti. A nyár fo-
lyamán lezajlott felvételikből kide-
rült, hogy az országban, az agrár-fel-
sőoktatásban tapasztalható hallgatói 
létszámcsökkenés Kecskeméten is 
éreztette hatását. – Az egyik legna-
gyobb kihívást az jelenti, hogy a két 
fő szakirányon, a kertészeti és a vi-
dékfejlesztési képzésen a levelező 
tagozat el sem tudott indulni ebben 
az évben. Ezek az előző időszakban 
jelentős létszámmal induló képzések 
voltak.

Kérdésünkre, hogy mi lehet az or-
szágos tanulószám-csökkenési ten-
dencia oka, kifejtette: a mai generáci-
ók számára valószínűleg nem annyira 
vonzó az agrármérnöki diplomához 
vezető gyakorlatiasabb út, amely 
sokszor bizony a kétkezi munkát is 
elvárja a jelölttől.

– Ami viszont nagyon érdekes – 
tette hozzá –, hogy az elmúlt húsz 
évben végzet agrármérnökök közül 
nem nagyon hallottam olyat, hogy 
valaki munkanélküli lett volna. Sze-

rintem ez a szakma nagyon piacké-
pes tudást ad, hiszen a gyógyszergyá-
raktól az élelmiszeripari üzemeken 
és a nagy agrár zrt-ken át a családi, 
magán gazdaságokig mindenütt tárt 
karokkal várják a friss diplomásokat.

Arra a felvetésre, hogy milyenek 
a felsőfokú végzettséggel rendelke-
zők keresetei az agráriumban, így 
válaszolt: 

– Szerintem jól lehet keresni, ösz-
tönzőket is lehet kérni, hiszen ha az 
ember ügyes, szorgalmas, akkor jó 
eredményt tud produkálni, és így a 
prémiumokkal kiváló bevételre tehet 
szert. Mellette az sem közömbös, 

hogy ha valakinek a fő állása mellett 
otthon van egy kis földje, és azt is 
meg tudja művelni, érezheti, mennyi-
re gyümölcsöző a szakmának a meg-
élhetési oldala.

 Terveivel kapcsolatban hangsú-
lyozta, elsődleges céljuk a hallgatói 
létszám növelése a következő beisko-
lázásokra vonatkozóan. – Aztán sze-
retnénk egy kicsit fejlődni is. Van egy 
szép, 270 hektáros tangazdaságunk 
Kisfáiban, oda folyamatosak keressük 
a pályázatokat. Most éppen egy funk-
cionális élelmiszerekről szóló pályá-
zatunk fut az állatorvosi egyetemmel 
és egy győri egyetemmel közösen. 

Van továbbá egy nagyon jó talajtani 
laborunk, ahová nagyon sok gazdál-
kodó hordja be a mintáit. Próbáljuk 
az oktatás helyzetét szolgáltatások-
kal kiegészítve segíteni. Igazából a 
legnagyobb célunk a fennmaradás, 
hogy a következő 5-10 évben is le-
gyen Kecskeméten kertészeti fel-
sőoktatási képzés. Mindezt megfe-
lelő kutatásokkal és beruházásokkal 
szeretnénk elősegíteni.

Ezt a célt szolgálja az általános is-
kolákkal közösen kialakított ökokert 
is. – A pedagógusokkal, óvónőkkel 
próbáljuk a fiatalságot már nagyon 
korán a mezőgazdaság szeretetére 

nevelni. Ebben jó kis perspektívát 
látok. Minél több programot sze-
retnénk kínálni a környező intéz-
ményeknek. De akár a város más 
területeiről is várunk érdeklődőket 
a Vacsi-köz 4. szám alatt található 
bemutatókertünkbe. Itt nagyon szí-
vesen tartunk iskoláknak, óvodáknak 
tankirándulást vagy tantúrát. Talán 
ez lehet az első lépés a jövő sok si-
keres agrármérnökének a megnyeré-
sére, hogy ezt a gyönyörű szakmát 
válasszák. 

Névjegy – Dr. Palkovics András
A Neumann János Egyetem 

Kertészeti
és Vidékfejlesztési Karának
megbízott dékánja Ajkán szüle-

tett 1975-ben. Paraszti felmenők-
kel is rendelkezik, szülei mindket-
ten agrármérnökök.

Budapesten, az Arany János 
Gimnáziumban érettségizett. Gö-
döllőn okleveles agrármérnökként 
végzett, Keszthelyen doktorált. 
A vadgazdálkodási és növényvé-
delmi szakmérnöki diplomákat is 
megszerezte.

Óvodák: a túljelentkezések 
dacára is családias a légkör
A Corvina Óvoda-csoporthoz tartozó Mikszáth körúti és a Nyitra 
utcai óvodák is a körzetben működnek. Fodorné Ivony Zsuzsanna 
intézményvezető-helyettes elmondta, sok fiatal költözik a kör-
nyékre, ezért szinte folyamatos a túljelentkezés intézményeikben. 
Ennek ellenére kollégáik szakértelmükkel és pozitív emberi hozzá-
állásukkal biztosítják a családias légkört.

Nagy az érdeklődés mind a két kis-
dedóvó intézmény iránt a Vacsiköz-
ben. Fodorné Ivony Zsuzsanna úgy 
tapasztalja, hogy nagyon sok fiatal 
pár kötözik a vacsiközi részre: – 
Majdnem azt mondhatnám, hogy 
folyamatos a túljelentkezés nálunk. 
Mind a két intézményben előfordult 
már olyan, hogy valakiket sajnos el 
kellett utasítani. Nagyon nagy az ér-
deklődés a helyeink iránt.

A Nyitra utcai óvodában három 
csoport működik, a Mikszáth körúti-
ban pedig kettő. – Utóbbi esetében 
37 helyre idén 42 kisgyereket vet-
tünk fel – folytatta –, többet, mint 
amire az óvoda méretezve van, de 
nem akartunk nagyon sok kisgyere-
ket elutasítani. A Nyitra utcai óvo-
dában pedig 75 helyre 78 gyermek 
jár. Ebből is látszik, hogy próbáljuk a 
szülőket segíteni, és felvenni minél 
több kisgyereket. Úgyhogy a 25-ös 
csoportlétszámok 26-ra nőttek az 
idén.

Sztachó-Pekáry István önkor-
mányzati képviselő mindig mind 
a két óvodát támogatja: – Évekre 
visszamenőleg tudok beszélni erről 
– mondta Fodorné Ivony Zsuzsan-
na. – A Nyitra utcai óvoda tavaly 200 
ezer forintot kapott, de mivel állag-
megóvásra használták fel az össze-

get, az önkormányzat is hozzá tett 
ugyanennyit. A gazdasági bejárót 
cserélték ki, illetve az egyik csoport-
szobában a teraszajtók cseréje tör-
tént meg ebből az összegből.

Hozzátette, a Mikszáth körúton, 
mivel kisebb intézmény, 100 ezer 
forint volt a támogatási összeg, ami 
az önkormányzati plusszal együtt 
elegendő volt a csoportszobák par-
kettacsiszolására. Idén itt szintén 
számítanak erre az összegre, amit 
járdafelújításra használnának fel. 

A Nyitra utcai óvoda pedig oktatá-
si-nevelési eszközök beszerzésére 
kérte a pénzt.

– Azt gondolom, ha az óvodá-
inkról beszélünk, meg kell említeni 
a pedagógusokat, akik jelentősen 
hozzáteszik a maguk részét a siker-
hez mindkét intézményben – emelte 
ki a vezető. – Olyan pedagógus kol-
légák dolgoznak mindkét óvodában, 
akik tényleg a gyermekekért élnek, 
a gyermek a legfontosabb a számuk-
ra. Meg kell még említeni az okta-
tást-nevelést segítő személyzetet, a 
dajka néniket is. Számukra is a gye-
rekek a legfontosabbak. Mindenki 
nagyon jó kapcsolatot ápol a szülők-
kel, azt gondolom, hogy egy nagyon 
családias, nyugodt légkörben tudják 
nevelni a rájuk bízott gyermekeket.

Befejezéséhez közeledik „A tanulást segítő terek infrastrukturális 
fejlesztése a Neumann János Egyetem Petőfi Sándor Gyakorló Álta-
lános Iskolában” nevű projekt, melynek eredményeként korszerű és 
esztétikus belső terek várják a tanulókat. Az intézmény öt osztállyal 
bővült is ebben az évben.

Egy 154 millió forint értékű beruházás 
eredményeképpen teljes felújításon 
esett át a sportcsarnok, a tornatermi 
öltöző, az ebédlő, valamint tantermek 
is. Új ablakokkal, padlókkal és mellék-
helyiségekkel is gazdagodott az isko-
la. A tantermekben modern és világos 
berendezések, padok, székek gazda-
gítják a tereket, ahol a teljes festés is 
megtörtént.

A Petőfibe jelenleg 412 tanuló jár, a 
2018/19-es tanévben 5 új osztállyal bő-
vült az iskola, így az osztályok száma 
21. Ebben a tanévben az intézménybe 
elsős és felsőbb évfolyamokba járó ta-
nulókat is felvettek, összesen 123 új 
gyereket írattak be a szüleik.

– Egy új tanév a változás kezdetét 

jelzi, megújulást is hoz számunkra – 
nyilatkozta a Kecskeméti Lapoknak 
Horváthné Fenyvesi Lilla intézményve-
zető. – Azok az értékek, amelyek az in-
tézménynek mindig is fontosak voltak, 
megerősítést kapnak: tisztelettudó 
magatartás, becsületes kötelességtel-
jesítés, példamutató munkavégzés, a 
tudás tisztelete, az élményközpontú 
oktatás-nevelés, a számtalan tanórán 
kívüli tevékenység, tehetséggondozás, 
a természettudományos és a nyelvi 
kompetenciák emelt szintű oktatása, 
a sport és a kosárlabda-oktatás felkíná-
lása.  Az intézményi stratégiai kiemelt 
eleme az innováció és a magas szintű  
XXI. századi módszertani kultúra to-
vábbadása a hallgatók számára is.

Bővülve kezdi a tan-
évet a Petőfi iskola

Paprikatermesztési kísérlet a kertészeti és vidékfejlesztési 
karon, különböző típusú és tápanyag-ellátottságú talajokon

A nyári szünet egyik 
utolsó aktusa:  

a tankönyvosztás

Az óvodapedagógusok és az oktatást-
nevelést segítő személyzet számára 

a gyerekek  a legfontosabbak

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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200 éve, 1818. 
s z e p t e m b e r 
3-án Kecskemé-
ten született 
Hajagos Illés 
polgármester, 
f ő k a p i t á n y. 
Ügyvédi okleve-
le megszerzése 
után szülővárosában előbb városi al-
jegyző lett, azután tanácsnokká, 1848. 
június 8-án Kecskemét első polgármes-
terévé választották. 1848. szeptem-
ber 25-én Kossuth Lajos népfelkelési 
biztosnak nevezte ki. A szabadságharc 
alatt többször mentette meg a várost 
a pusztítástól, annak leverése után fél 
évre internálták, majd kényszerútle-
véllel hazaengedték. 1851-ben ismét 
Kecskemét polgármestere lett. 10 év-
vel később főbíróvá választották, majd 
1862 novemberétől 1867 májusáig 
újból a hírös város kinevezett polgár-
mestere volt. Ezt követően ügyvédként 
működött, azután mint rendőrfőkapi-
tány szolgálta Kecskemétet.

100 éve, 1918. 
s z e p t e m b e r 
10-én hunyt 
el Acsay Antal 
piarista tanár, 
egyetemi ma-
gántanár, író. 
1861. október 
28-án született. 
Iskolai tanulmányait Kecskeméten vé-
gezte és itt lépett be a piarista rend-
be is. 1887-től a kecskeméti piarista 
főgimnázium, 1888-tól a budapesti 
papnevelő és tanárképző főiskola taná-
ra volt. 1897-től a budapesti tudomány-
egyetem bölcsészeti karán pedagógia-
történetet oktatott, emellett 1907-től 
a hittudományi karon keresztény ne-
veléstudományt is tanított. Számos 
nevelésügyi, filológiai és hittudományi 
tanulmányt írt különféle tudományos 
folyóiratokba és lapokba, valamint kül-
földi írók munkáit fordította magyarra.

Lapunk 
archívumából
A csapatzászló új dísze
A Zrínyi Miklós 7. honvéd gyalogezred 
ünnepéről tudósított 75 évvel ezelőtt 
a Kecskeméti Lapok. Kecskemét házi 
ezredének zászlajára Magyarország 
kormányzója küldött szalagot. „A 
Kormányzó Úr legfelsőbb kéziratát Tor-
mássy-Szávits Sándor ezredes jelentése 
után Thyll Géza százados olvasta fel, majd 
Plátthy Pál altábornagy emlékezett meg 
katonáinknak a szovjet elleni küzdelemben 
tanusított hősies magatartásáról, áldozat-
készségéről, a szenvedésekben tanusított 
kitartásáról. Platthy Pál altábornagy be-
fejezésül azok emlékét idézte, akik a leg-
többet, a legszebbet: életüket áldozták a 
hazáért.” (KL, 1943. szeptember 12.)

A tánckar  
és az első jogsi
Klapka György kecskeméti kötődéséről 
írt 25 évvel ezelőtt a Kecskeméti La-
pok. Az ismert vállalkozó 1951-ben egy 
évadon át a kecskeméti színházban ját-
szott. „Akkoriban vittem már valamire mint 
koreográfus és szólótáncos, ezért csábított 
le az akkor színházat szervező Velenczey 
Kecskemétre. Azt ígérte, húsz táncossal kell 
majd foglalkoznom. Amikor lementem a 
színházba, kiderült, valójában a tánckar az 
idősebb kollégákból álló kórust jelentette, 
köztük pedig a hatvanéves Benyovszky bácsi 
volt a legfiatalabb. Rám nézett és csak eny-
nyit mondott: »Gyurikám, leguggolni tudok, 
csak felállni már nem.«” Klapka György 
arról is beszélt, hogy bár jogosítványa 
nem volt, mégis néhány kecskemétit ő 
tanított meg motort vezetni. Egyszer 
azonban elkapták a rendőrök. „Ismertek 
jól, megbüntetni nem akartak, de azért né-
hány »bókot« kaptam. Hirtelen zavaromban 
annyit böktem ki: »Hát adjatok gyorsan jo-
gosítványt, ha már nincs.« És a poén az az 
egészben, hogy soron kívül elintézték nekem 
a dokumentumot.” (KL, 1993. szeptember 9.)

A város 
krónikáibólA nyár varázsa

A MONTÁZSMAGAZIN ANTOLÓGIÁJA 2018
A több mint hatéves Montázsmagazin már megalakulásakor célul 
tűzte ki magának, hogy lehetőségeihez képest segíti az amatőr mű-
vészeket: írókat, költőket, képzőművészeket. Hírt ad életük egyes 
mozzanatairól és munkásságukról interjúk formájában, népszerűsíti 
alkotásaikat, beszámol a könyvbemutatóikról és kiállításaikról, és 
reklámozza azokat, illetve érdekes kulturális programokra hívja fel 
a figyelmet országos szinten. 

Mindezzel a tevékenységével a ma-
gazin összeköti és megismerteti egy-
mással a művészeket is. Így történ-
het meg az, hogy a Montázsmagazin 

szerkesztőinek az ország minden 
területén él művészbarátja, akikkel 
az internet által a weboldalukon és 
a Montázsmagazin a művészekért 

Facebook-cso-
portban akár 
napi kap-
csolatot is 
tarthatnak.

Pályázataik-
nak már hagyo-
mánya van mind 
irodalmi, mind 
képzőművésze-
ti témákban: 
voltak versíró 
és cikkíró pá-
lyázati kiírá-
sok, valamint 
fotográfiai és 
festménypályá-
zat is. A legjobb 
a l k o t á s o k b ó l 
Budapesten és 
Kec skeméten 
szerveztek ki-
állítást. Az el-
múlt évek alatt 
a Montázsma-
gazin országos 
ismertségre tett 
szert, sőt hatá-
rainkon túlra is 
eljutott. 

Nagy érdeklődésre számot tartó 
kezdeményezés már három éve a 
havonta megrendezett Montázs-est 
a Bács-Kiskun Megyei Katona József 
Könyvtárban. Ide olyan családokat 
hívnak meg, akiknél valamilyen fog-
lalkozás, hivatás, művészet művelése 
több generáción keresztül apáról fi-
úra száll. 

Ez az ötödik antológia az elmúlt 
hat év alatt. A kötetnek 65 résztvevő-
je van, valamint rengeteg festmény is 
szerepel a kiadványban. Az olvasó te-
hát egy gazdag irodalmi és képzőmű-
vészeti válogatást tart a kezében.

A Montázsmagazinnak küldetése 
van: a kultúra terjesztése, az értékek 
felkutatása, megőrzése, példaké-
pek állítása, és a pozitív szemléletű 
írások által életünk gazdagítása. A 
magazin tehát értékeket közvetít az 
olvasók felé. Szlogenjük: „Sokszínű, 
érdekes, értékes”.

Weninger Endréné Erzsébet

A 30 évvel ezelőtti kecskeméti gokart-vb-re emlékeztek
Ahhoz képest, hogy a hetvenes években még a Rákóczi úton kö-
röztek a gokartversenyzők és a több ezres tömeg a kötélkordonok 
mögül szurkolt, 1980-ban egy olyan professzionális gokartstadiont 
kapott Kecskemét, mely egy évtizeden belül világ- és Európa-baj-
nokságnak adott otthont. Erre az 1988. szeptember 4–5-én meg-
rendezett eseményre emlékeztek a 30. évforduló alkalmából az új 
fénykorát élő kecskeméti stadionban.

Harminc éve, 1988. szeptember 4–5-
én rendezték meg Kecskeméten a 
gokart világ- és Európa-bajnokságot. 
Az ország legmodernebb – igazából 
egyetlen profi – stadionjában meg-
tartott esemény 130-nál is több ver-
senyzőt vonzott a világ minden tájá-
ról. A verseny hatalmas élmény volt 
a rendezők, a versenyzők és a nézők 
számára, akik messzire vitték a város 
hírét, és még évekig emlegették ezt 
a színvonalas versenyt.

– A város életében is emlékezetes 
rendezvény volt, a szállodák dugig, 

a vendéglők, taxisok rekordbevé-
telt könyvelhettek el. Kiváló, sikeres 
rendezvény volt rendezés és lebo-
nyolítás szempontjából egyaránt. 
Évekig emlegették, mint a legjobban 
sikerült vb-t, melyet a kiváló – és 
akkor újdonságnak számító – tele-
víziós közvetítés révén nem csak a 
helyszínen láthattak az érdeklődők. 
Mindehhez az kellett, hogy az akkori 
vezetés, Herczeg Lajos, Bakos Lász-
ló, Tormási Attila, Farkas Tibor és 
jómagam, felvállaljuk a felelősséget, 
a döntést azzal az egyöntetű elhatá-

rozással, hogy fiúk nincs mese, meg 
kell csinálni, mutassuk meg – emlé-
kezett vissza Kárpáti József. 

A résztvevők hazamentek, a pálya 
maradt (bár a csúcspont után túl kel-
lett élnie egy évtizedes válságot), és 
olyan nagy neveket csábított, mint 
Baumgartner Zsolt, Benik Balázs, Fa-
ragó Szabó András, Rácz István, Zen-
gő  Zoltán és még sok később kiváló 
pálya- és rallyversenyző.

Nem csoda hát, hogy három évti-
zeddel később – 2018. szeptember 
1-jén – a harmincéves jubileum alkal-
mából rendezett ünnepi megemlé-
kezésre többen is eljöttek az akkori 
közreműködők közül. A 30 évvel 
ezelőtti sportvezetők, bírók, rende-
zők, közreműködők közül negyven-
négyen jöttek el ezen a napon Kecs-
kemétre, köztük Andreas Siemens 
és Ricardo Tarabelli is, az 1988-as 

világ- és Európa-bajnokság második 
és harmadik helyezettje. 

Vidám, kellemes és izgalmas 
emlékeket őriz a harminc évvel ez-
előtti eseményről Tormási Attila, 
a Tormási Autóház alapítója is, aki 
nem csak szervezőként volt jelen az 
eseményen.

– Nagyon jó volt versenyezni ezen 
a DUTÉP által épített pályán. Ez volt 
Magyarország egyetlen homolo-
gizált, nemzetközi bizottság által 
elfogadott gokartpályája, mely ki-
mondottan ennek a sportnak volt a 
szentélye. A kecskeméti versenyzők 
remekül szerepeltek, a stadion min-
den kívánalomnak megfelelt, így nem 
csoda, hogy 1988-ban jött a nagy le-
hetőség a világ- és Európa-bajnok-
ság megrendezésére. Összefogott 
a teljes magyar gokarttársadalom, 
mellénk állt a DUTÉP, dr. Fáy Ferenc, 

vezérigazgató vezetésével és a me-
gyei IBUSZ – mesélte Tormási Attila, 
aki nem csak szervezőként vett részt 
az emlékezetes eseményen. – Rajtbí-
ró voltam a kecskeméti vb-n, kaptam 
is halálos fenyegetést az olaszoktól, 
mert nem hagytam, hogy csaljanak. 
Nem néztem el a sumákságaikat, 
nem mentem el szó nélkül amellett, 
hogy rengeteg versenyzőjük közül 
többen is megpróbáltak minél elő-
rébb osonni. A felvezető körben, 
akár a 2–3. helyig is.  Csak azt nem 
tudta senki, hogy nekem az indító 
toronyban állt fent egy emberem, aki 
rádión keresztül mindig bemondta 
nekem a versenyzők helyzetét – em-
lékezett vissza mosolyogva az egy-
kori sportember, csapattulajdonos a 
nagy versenyre, mely a mostani ren-
dezvénynek köszönhetően még to-
vább él az emberek emlékezetében.

A 30 évvel ezelőtti versenyzők és közreműködők közül közel félszázan 
jöttek el a jubileumi eseményre, köztük Andreas Siemens és Ricardo 
Tarabelli is, a verseny második és harmadik helyezettje (a bal és a jobb 
oldali képeken, egykor és most)
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A 17 éves kecskeméti snowboar-
dos, Fricz Botond idéntől hazánk 
legeredményesebb sporttársá-
nak, Gyarmati Pankának amerikai 
edzőjével, világbajnoki dobogó-
sok társaságában készülhet a 
versenyekre.

Szokatlanul korán kezdődött az idei 
téli szezon Fricz Botond számára. A 
napokban zajlik ugyanis az új-zélandi 
Cardronában a FIS Snowboard Junior 
Világbajnokság. A világ másik végén 
fekvő csodás szigetország évek óta a 
világkupa szezonnyitó versenyeinek 
helyszíne. A déli félteke téli időszaká-
ban tökéletes körülmények várják itt a 
téli sportok szerelmeseit. Mivel azon-
ban a világkupa összes többi versenyét 
az északi féltekén rendezik, az igazi 
szezon csak decemberben kezdődik. 
A juniorok világbajnokságát ráadásul 
az előző években rendre márciusban 
rendezték, így fél év sem telt el az elő-
ző óta. Nem könnyű tehát augusztus 
végére csúcsformába lendülni.

Fricz Botond, a szabadstílusú snow-
board jelenlegi legnagyobb hazai re-
ménysége, nyaranta wakeboardozás-
sal tartja magát formában. Pár nappal 
a verseny előtt érkezett Új-Zélandra, 
ahol villámgyorsan elérte azt a szin-
tet, ahol az előző havas szezon végén 
állt. A korai idénykezdés ellenére a 
versenyen Boti az első tízbe kerülést 
célozta. Sajnos az első körébe becsú-
szott egy hiba, a második, biztonsági 
menet pedig nem volt elég a döntőbe 
jutáshoz. Boti végül a 29. helyen zárt 
slopestyle-ban. Ettől függetlenül a 
legkevésbé sem csalódott, sőt, moti-
váltan várja az előtte álló időszakot, 
hogy újabb trükköket tanuljon:

„A verseny egész jól ment, bár nem 
tudtam úgy bemutatni a menetemet, aho-
gyan szerettem volna. Így nem sikerült 
elérnem a célul kitűzött helyezést. Viszont 
nagyon jó itt lenni, tökéletes volt edzeni 
is, még a verseny után is! A cél most minél 
jobb trükköket megtanulni, hogy a világ-
kupán is jól tudjak szerepelni!”

Gyarmati Panka  
nyomdokain
Hazánk legeredményesebb snowboar-
dosa és a havas sportokban egyetlen 
FIS Világkupa-futamgyőztese, Gyar-
mati Panka már jó ideje az amerikai 
Ian Kirk által vezetett, coloradói Kirk’s 
Camp csapatában edz. Panka előző 
két idényét súlyos sérülés hátráltat-
ta, így nem igazán tudta megmutat-
ni, hogy a profi csapattal való közös 
munka mennyire volt eredményes. A 
csapatban azonban a világ élvonalá-
ba tartozó versenyzők edzenek, mint 
például Panka szlovák barátnője, Klau-
dia Medlova, aki 2015-ben világbajno-
ki bronzérmes volt.

Panka a kezdetek óta követi Boti 
snowboardos pályafutását. Schlad-
mingban ugyanabba a sporttagozatos 
iskolába jártak, sokat edzettek és jár-
tak együtt versenyekre. Panka azóta 
már befejezte az iskolát, és sok időt 
tölt az Egyesült Államokban, de to-
vábbra is egyfajta mentorként áll Boti 
mellett:

„Boti az utolsó évét kezdi az iskolában, 
és a jövőjét illetően már most el kellett 
gondolkodni róla, hogy kivel is tudna 
edzeni, ha már nem lesz mellette Domi-
nik, az edzője. Egy közös beszélgetés kap-
csán felmerült, hogy csatlakozna a Kirk’s 
Camphez. Kicsit tartottak a válaszomtól, 
hiszen én általában egyedül jártam Iannal 
a versenyekre, de én nagyon örültem neki. 
Mindig is egy támogató, szuper csapatra 
vágytam. Amikor Coloradóban voltam, ez 
adott volt, de a versenyek során általában 
magányos farkasként kellett helytállnom. 
Boti a világkupa alatt is nagy támogatás 
volt, végig ott várt velünk, amikor a köd 
miatt folyamatosan szüneteltették a ver-
senyt. Másnap ő is nagyon jól teljesített. 
Imádom a hozzáállását, az első rossz 
köréből erőt merített, nem tört össze, a 
másodikat pedig nagyon szépen kivite-
lezte. Egyből elkezdtük tervezni a jövőt, 
és amiben tudok, próbálok neki segíteni, 
legyen szó az Iannal való kommunikáció-
ról, a camp konstrukciójáról vagy a verse-

nyek tervezéséről. Új-Zélandra már ketten 
mentek ki Iannal, ami szerintem egy töké-
letes indítás, így sokkal jobban össze tud-
nak szokni, és Boti is megtapasztalhatja, 
hogy milyen vele élesben. Úgy gondolom, 
innen egyenes út vezet a sikerig, és bol-
dog vagyok, hogy ehhez egy kicsit én is 
hozzá tudtam járulni” – mesélte Panka.

Az új edző:  
Ian Kirk
Ian Kirk évek óta viszi snowboardos 
és gördeszkás edzőtáborát az Ame-
rikai Egyesült Államokban, Coloradó-
ban. A világ egyik legjobb snowboar-
dos parkjában, Breckenridge-ben van 
a bázisuk, és olyan edzőlegendákkal 
működnek együtt, mint a Shaun Whi-
te sikereiben oroszlánrészt vállaló 
Bud Keene. Az amerikai snowboard 
válogatottal és a szövetséggel is re-
mek kapcsolatot ápolnak. 

Botinak ez az első közös éles beve-
tése Ian Kirkkel, aki máris méltatta a 
fiatal magyar snowboardost:

“Élvezem a Botival való közös munkát. 
Szomjazik a tanulásra, könnyen megért-
jük egymást, mindig odafigyel rám. Min-
den nap energiával telve ébred. A hegyen 
lelkes és pozitív. A csúszás utáni erőnléti 
edzéseket teljes erőbedobással végzi, és 
sosem olvad le a mosoly az arcáról. Je-
lenleg vele foglalkozom a legtöbbet, de 
mellette a csapat más versenyzőinek is 

segítek. Velünk lakik Új-Zélandon Klaudia 
Medlova, jól kijönnek Botival. Klaudia 
egy szlovák olimpikon, nagyon sok hasz-
nos tanácsot ad Botinak a trükkökkel és 
versenyekkel kapcsolatban. Rajta kívül itt 
vannak még ketten a csapatomból, de ők 
az amerikai válogatottal laknak. A he-
gyen viszont ők is velünk csúsznak, Botit 
egyre jobban megismerik. 

Botival a verseny előtt egy héttel érkez-
tünk Új-Zélandra. Remek formában van. 
Egész nyáron wakeboardozott, szóval 
kiegyensúlyozott és kiváló az erőnléte. 
Csúszás után minden nap mentünk az 
edzőterembe vagy az uszodába, jól tel-
jesít az edzéseken. Az egyensúlyán, az 
erőnlétén és a kardiovaszkuláris edzettsé-
gén dolgozunk. Igazán erős fiatalember! 
Próbáltam feszegetni a fizikai határait 
kemény edzésekkel és jégfürdőkkel, és 
mindenre jól reagált. Az ugrásain, főleg 
a nagyobb forgásszámú trükkökön kell 
dolgoznunk. Javítjuk a légmunkáját és 
az elugrását. De már most úgy csúszik, 
mintha a szezon közepe lenne!

Óriási potenciált látok Botiban, ami-
nek leginkább a pozitív hozzáállása és 
személyisége az alapja. Imád snow-
boardozni és együtt lenni a többiekkel. 
Ez az energia fontos ahhoz, hogy sike-
res versenyző váljék belőle. Nagyszerű 
fizikai formában van, ami a sérülések 
elkerülésében is segít. Egyensúlya és álló-
képessége látványos. Ami miatt azonban 
nagyon hiszek benne, az a kreativitása 
és ahogyan a korlátokon mutatott vir-
tuozitása. Rengeteg korlát trükköt tud, 
és imádja őket bemutatni. Rengeteg 
olyan versenyző van, aki jó az ugrások-
ban, de szenved a korlátokon, és sokkal 
nehezebb a korlátokon magas szintet 
elérni, mint az ugrásban. Több videót 
is megosztottam Botiról a közösségi ol-
dalamon, és az élvonalbeli versenyzőim 
dicsérték a trükkjeit. Most az a célunk, 
hogy több backside (hátrafelé indított) 
és switch backside (fordított alapállás-
ban hátrafelé indított) forgást, valamint 
bonyolultabb ugrásokat tanuljon.” 

Boti az utolsó évét kezdi az 
iskolában, és a jövőjét illetően  
már el kellett gondolkodni,  
kivel tudna edzeni

„

Amerikai edzőt kapott  
a kecskeméti snowboardos
Fricz Botond, a szabadstílusú  
snowboard jelenlegi legnagyobb  
hazai reménysége

Slopestyle: A szabadstílusú snow-
boardosok legkifejezőbb szakága, 
melyben egy ugratókkal és kor-
látokkal, valamint egyéb mester-
séges elemekkel tarkított lejtőn 
lecsúszva mutatnak be különféle 
trükköket: szaltókat, forgásokat 
és csúszásokat. A pálya körülbelül 
1000 méter hosszú, és általában 
3 korlátkomplexumból és 3 óriási 
ugratóból áll. A versenyzőket össz-
benyomás alapján hattagú zsűri 
pontozza, a választott trükkök 
technikai nehézsége, változatossá-
ga, a pálya kihasználása, valamint 
a versenyző kreativitása és stílusa 
alapján. Magyar elnevezése nincs, 
a szakma az angol elnevezést hasz-
nálja. 2014 óta olimpiai sportág. 

Magyar Snowboard Szövetség
A hazai snowboard egyesületeket tömörítő, 1993-ban alapított szervezet, 
melynek célja a versenysport koordinálása és a snowboardsport népszerűsí-
tése a legszélesebb körökben. A profi és amatőr sportolók támogatása mel-
lett kiemelt feladatának tekinti a snowboard tömegsporttá történő fejleszté-
sét és az utánpótlás-nevelést. 

Fricz Boti és 
Gyarmati Panka  

a terepen



2018. szeptember 6.

KECSKEMÉTI LAPOK

A borús időt is 
legyőzte a Nyakvágó

Szinte őszbe fordult időjárási viszonyok mellett indultak a verseny-
zők augusztus 26-án délelőtt a 6. Nyakvágó futamon. A szervezők 
mindent megtettek annak érdekében, hogy mindenki számára 
emlékezetes maradjon a 3, 7, 14 és 22.5 kilométeres távokra meg-
hirdetett verseny. 

Hatodik alkalommal rendezték meg a 
Nyakvágó Félmaratont Ballószög te-
rületén, amelyre idén rekordszámú, 
több mint 700 nevezés érkezett. A 
rendezvény fő célja a szabad termé-
szetben való futás és kerékpározás 
népszerűsítése, ismerkedés a Kiskun-
ság természeti értékeivel. A terepver-
seny változatos környezeti kihívásai 
mellett a versenyzők gyönyörködhet-
nek a táj szépségében is. A vártakkal 
ellentétben a süppedő homokos talaj 
helyett sár fogadta a futókat. 

– A verseny előtti héten még arról 
beszéltünk, hogy mennyire megne-
hezítheti a futók és a kerékpárosok 

dolgát a mély homok, ehhez képes 
most nem ez a helyzet. De futás 
szempontjából ez a 15 fok körüli 
hőmérséklet ideális, az pedig egy 
külön kihívás volt, hogy a pocsolyás, 
sáros részekkel is megküzdjenek 
a versenyzők – mondta Somogyi 
Lajos, Ballószög polgármestere, a 
sportesemény főszervezője. 

A futáson kívül természetesen 
idén is rengeteg kiegészítő prog-
rammal készültek a szervezők. 
Többek között véradás, kispályás 
foci kupa, ugrálóvár, thai chi-bemu-
tató és egészségfelmérés várta a 
látogatókat. 

2018. szeptember 6., csütörtök 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Szi-
eszta – nyugdíjasok magazinja ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 
Karcok: A.Varga Imre ism. 08:32 Örömhír ism. 08:37 HírÓra (benne: Hírös Hírek, 
Kiemelő, Szieszta) ism. 10:00 KÉPÚJSÁG (benne 12 órakor HírÓra ismétlése) 
17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 18:00 Családban marad 
– szeptemberi családmagazin 18:30 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 
221. 18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 
Kiemelő 19:47 Paletta – programajánló 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 
Közélet – magazinműsor 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism. 
21:30 Közélet – magazinműsor ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Paletta) ism. 23:00 Közélet – magazinműsor ism. 23:30 Családban marad – szep-
temberi családmagazin ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 
05:00 órakor a HírÓra ismétlése) 

2018. szeptember 7., péntek 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Pa-
letta – programajánló ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Közélet 
– magazinműsor ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Ki-
emelő, Paletta) ism. 09:35 Múzsa – kulturális magazin ism. 10:05 KÉPÚJSÁG 
(benne 12 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Paletta) ism. 18:00 Közélet – magazinműsor ism. 18:30 Színkeverő – dokumen-
tumfilm ism. 18:52 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 
19:19 Kiemelő 19:47 Kávészünet 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Hírös 
Gazdaság – szeptemberi gazdasági magazin 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, 
Kiemelő, Kávészünet) ism. 21:30 Hírös Gazdaság – szeptemberi gazdasági ma-
gazin ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) ism. 23:00 
Hírös Gazdaság – szeptemberi gazdasági magazin ism. 23:30 Múzsa – kulturális 
magazin ism. 00.00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a 
HírÓra ismétlése) 

2018. szeptember 8., szombat 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Kávészü-
net ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Hírös Gazdaság – szeptemberi 
gazdasági magazin ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Ki-
emelő, Kávészünet) ism. 09:35 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 221. 
ism. 10:00 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 Hírös Hírek 
ism. 17:17 Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő ism. 17:47 Kávészünet ism. 17:59 
Esti gyors ism. 18:00 Hírös Gazdaság – szeptemberi gazdasági magazin ism. 18:30 
Anno ism. 18:55 Örömhír 19:00 Természetvédelem határok nélkül 112. magazin 
ism. 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 20:00 Családban marad – szeptem-
beri családmagazin ism. 20:30 Hírös Históriák – augusztusi magazin ism. 21:00 A 
HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism. 21:30 Női arcok – női élethelyzetek: Lacziné 
Somogyi Tímea ism. 22:00 Élő emlékezet: Szamosi Ferenc ism. 22:34 Hírös Sza-
badegyetem: dr. Fülöp Tamás előadása ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG 

2018. szeptember 9., vasárnap 
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 07:30 Múzsa – kulturális magazin ism. 
08:05 Hírös Gazdaság – szeptemberi gazdasági magazin ism. 08:35 Örömhír ism. 
08:40 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 09:10 Hírös Szabadegyetem: dr. Fülöp 
Tamás előadása ism. 10:30 KÉPÚJSÁG 17:00 Penge-Benge Jazz Band – jóté-
konysági koncert ism. 18:35 2018-as Világjátékok 18:50 Örömhír 19:00 Forgó-
színpad – augusztusi kulturális magazin (VTv. Szeged) 19:30 A HÉT – válogatás 
a Hírös Hírekből 20:00 Hírös kecskemétiek: Buda Ferenc ism. 20:45 2018-as 
Világjátékok ism. 21:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 21:30 Hírös Gazda-
ság – szeptemberi gazdasági magazin ism. 22:00 Múzsa – kulturális magazin ism. 
22:30 Hírös Históriák – augusztusi magazin ism. 23:00 Ars Nova 2018-as koncert 
ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG 

2018. szeptember 10., hétfő 
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 07:30 Forgószínpad – augusztusi kul-
turális magazin ism. (VTv. Szeged) 08:00 Családban marad – szeptemberi csa-
ládmagazin ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 
09:05 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 221. ism. 09:30 Creatíve chef 
Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ Tv.) 10:00 KÉPÚJSÁG 17:00 Hírös 
kecskemétiek: Buda Ferenc ism. 17:45 Hangverseny a nappaliban: Húsvéti hang-
verseny ism. (Szolnok Tv. 2016) 18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 
19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Kedvenc – kisállat magazin 19:59 Esti 
gyors – hírek röviden 20:00 Sportmagazin 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Ki-
emelő, Kedvenc) ism. 21:30 Sportmagazin ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, 
Kiemelő, Kedvenc) ism. 23:00 Sportmagazin ism. 23:30 Ökologikus – környezet-
védelmi magazin ism. (Szombathelyi Tv.) 00:03-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 
03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése) 

2018. szeptember 11., kedd 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Ked-
venc – kisállat magazin ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Sport-
magazin ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Kedvenc) ism. 09:35 Cseke Péter portré ism. 10:10 KÉPÚJSÁG (benne 12 óra-
kor HírÓra ismétlése) 17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism. 
18:00 Sportmagazin ism. 18:30 2018-as Világjátékok ism. 18:50 Természet hírei 
18:52 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 
19:47 Anno 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Múzsa – kulturális magazin 
20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 21:30 Múzsa – kulturális 
magazin ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 23:00 Múzsa 
– kulturális magazin ism. 23:30 Forgószínpad – augusztusi kulturális magazin ism. 
(VTv. Szeged) 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a 
HírÓra ismétlése) 

2018. szeptember 12., szerda 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Anno 
ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Múzsa – kulturális magazin ism. 
08:35 Örömhír ism. 08:40 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 09:40 
Kávészünet ism. 10:00 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 
HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 18:00 Múzsa – kulturális maga-
zinműsor ism. 18:30 Creatíve chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ 
Tv.) 18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 
Kiemelő 19:47 Szieszta – nyugdíjasok magazinja 19:59 Esti gyors – hírek rövi-
den 20:00 Hírös kecskemétiek: dr. Csatári Bálint ism. 20:40 HírÓra (benne: Hírös 
Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 21:40 Hírös kecskemétiek: dr. Csatári Bálint ism. 
22:26 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 23:26 Közösségépítő 
könyvtárhálózat ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 
órakor a HírÓra ismétlése) 

2018. szeptember 13., csütörtök 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Szieszta 
– nyugdíjasok magazinja ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Hírös 
kecskemétiek: dr. Csatári Bálint ism. 08:41 Örömhír ism. 08:46 Anno ism. 09:00 
KÖZGYŰLÉS – testületi ülés közvetítése 12:00 KÉPÚJSÁG (benne 12 órakor Hír-
Óra ismétlése) 17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 18:00 
Hírös kecskemétiek: dr. Csatári Bálint ism. 18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A 
hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Paletta – programajánló 19:59 
Esti gyors – hírek röviden 20:00 Közélet – magazinműsor 20:30 HírÓra (benne: 
Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism. 21:30 Közélet – magazinműsor ism. 22:00 
HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism. 23:00 Közélet – magazinműsor 
ism. 23:30 Hírös Gazdaság – szeptemberi gazdasági magazin ism. 00:00-07:00 
KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése) 

2018. szeptember 14., péntek 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Paletta 
– programajánló ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Közélet – ma-
gazinműsor ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Paletta) ism. 09:35 Múzsa – kulturális magazin ism. 10:05 KÉPÚJSÁG (benne 12 
órakor HírÓra ismétlése) 17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism. 
18:00 Közélet – magazinműsor ism. 18:25 Természetvédelem határok nélkül 112. 
magazin ism. 18:52 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 
19:19 Kiemelő 19:47 Kávészünet 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Sajtó-
asztal 21:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) ism. 22:00 Sajtó-
asztal ism. 23:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) ism. 00.00-
07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése) 

2018. szeptember 15., szombat 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Kávé-
szünet ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Közélet – magazinműsor 
ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) 
ism. 09:35 Sajtóasztal magazin ism. 10:25 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor Hír-
Óra ismétlése) 17:00 Hírös Hírek ism. 17:17 Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő 
ism. 17:47 Kávészünet ism. 17:59 Esti gyors ism. 18:00 Sajtóasztal – magazin 
ism. 18:55 Örömhír 19:00 Családban marad – szeptemberi családmagazin ism. 
19:30 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 20:00 Élő emlékezet: Szamosi Ferenc 
ism. 20:35 Természetvédelem határok nélkül 112. magazin ism. 21:00 A HÉT – 
válogatás a Hírös Hírekből ism. 21:30 Hírös Gazdaság – szeptemberi gazdasági 
magazin ism. 22:00 Forgószínpad – kulturális magazin ism. (VTv. Szeged) 22:30 
Hírös kecskemétiek: dr. Csatári Bálint ism. 23:12 Női arcok – női élethelyzetek: W. 
Barna Erika ism. 2017 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG 

2018. szeptember 16., vasárnap 
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 07:30 Múzsa – kulturális magazin ism. 
08:05 Hírös Gazdaság – szeptemberi gazdasági magazin ism. 08:35 Örömhír ism. 
08:40 Közélet – magazinműsor ism. 09:00 Csütörtöki közgyűlés ismétlése 12:00 
KÉPÚJSÁG 17:00 Janicsák Veca 2013-as koncertje ism. 18:35 Creatíve chef Nagy 
Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ Tv.) 18:50 Örömhír 19:00 Ökologikus – 
környezetvédelmi magazin ism. (Szombathelyi Tv.) 19:30 A HÉT – válogatás a 
Hírös Hírekből 20:00 Ars Nova 2018-as koncert ism. 21:04 A HÉT – válogatás a 
Hírös Hírekből 21:30 Múzsa – kulturális magazin ism. 22:00 Élő emlékezet: Sza-
mosi Ferenc ism. 22:35 Közélet – magazinműsor ism. 23:00 Hírös kecskemétiek: 
Fülöp Sándor ism. 23:36 Hírös Gazdaság – szeptemberi gazdasági magazin ism. 
00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2018. szeptember 17., hétfő 
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 07:30 Sajtóasztal – magazinműsor 
ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 09:05 Hírös 
kecskemétiek: dr. Jakkel Anna ism. 10:00 KÉPÚJSÁG 17:00 Sajtóasztal – maga-
zinműsor ism. 18:00 Hírös kecskemétiek: Fülöp Sándor ism. 18:37 Természet 
hírei – Természetvédelmi Körkép 220.ism. 18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A 
hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Kedvenc – kisállat magazin 
19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Sportmagazin 20:30 HírÓra (benne: Hírös 
Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism. 21:30 Sportmagazin ism. 22:00 HírÓra (benne: Hí-
rös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism. 23:00 Sportmagazin ism. 23:30 Forgószínpad 
– kulturális magazin ism. (VTv. Szeged) 00:03-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 
03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése) 

2018. szeptember 18., kedd 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Ked-
venc – kisállat magazin ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Sport-
magazin ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Kedvenc) ism. 09:35 Creatíve chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ 
Tv.) 10:00 KÉPÚJSÁG (benne 12 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 HírÓra (benne: 
Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism. 18:00 Sportmagazin ism. 18:30 Kávészünet 
ism. 18:50 Természet hírei 18:52 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 
Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Anno 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 
Múzsa – kulturális magazin 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 
21:30 Múzsa – kulturális magazin ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Anno) ism. 23:00 Múzsa – kulturális magazin ism. 23:30 Megyei Krónika – megyei 
hírműsor ism. (Bajai Tv) 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 
órakor a HírÓra ismétlése) 

2018. szeptember 19., szerda 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Anno 
ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Múzsa – kulturális magazin 
ism. 08:35 Örömhír ism. 08:40 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 
09:40 Kávészünet ism. 10:00 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 
17:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 18:00 Múzsa – kulturá-
lis magazinműsor ism. 18:30 Creatíve chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. 
(Győr+ Tv.) 18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 
19:19 Kiemelő 19:47 Szieszta – nyugdíjasok magazinja 19:59 Esti gyors – hírek 
röviden 20:00 Hírös kecskemétiek: dr. Svébis Mihály ism. 20:30 HírÓra (benne: 
Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 21:30 Hírös kecskemétiek: dr. Svébis Mihály 
ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 23:00 Hírös kecs-
kemétiek: dr. Svébis Mihály ism. 23:30 Ökologikus – környezetvédelmi magazin 
ism. (Szombathelyi Tv.) 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 
órakor a HírÓra ismétlése) 

A Kecskeméti Televízió műsora 
2018. szeptember 6–19.

A KTV a műsorváltoztatás jogát fenntartja! 
A KTV telefonszáma:  

+36 76 570 440
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Az egykori Dózsa 
focistái találkoztak
A Kecskeméti Dózsa egykori 
focistái és néhány sportbarát 
találkozott szeptember 1-jén a 
Műkertvárosi Sportcentrumban.

Az 1950-ben alakult, majd 1972-ben 
megszüntetett csapat, az akkor még lé-
tező NB I/B-ben szerepelt, és többször 
csak egy hajszál híján nem jutott fel az 
NB I/A osztályba. 1965-től 1967-ig Titkos 
Pál, az 1938-ban világbajnoki ezüstérmes 
csapat balszélsője volt a Kecskeméti Dó-
zsa edzője, majd a játékosai által szere-
tett Piber István követte őt a kispadon.

Csak az idősek emlékeznek arra, 
hogy akkor még a magyar bajnokság 
második vonalában szereplő együttes 
4-5 ezer néző előtt játszotta mérkőzé-
seit a Széktói Stadionban. Nézőcsúcs 

1969-ben született, amikor a SZEOL 
elleni mérkőzést 12 ezer néző figyelte. 
A mérkőzés szépséghibája volt, hogy 
egy nézői rendbontás miatt a találkozó 
félbeszakadt.

A szombati sporttalálkozón még több 
mint 20-an megjelentek, és emlékeztek 
azokra is, akik már nem lehettek jelen.

A találkozón megjelentek névsora: 
Balatoni Miklós, Balla Csaba, Bohács Jó-
zsef, Diószegi Jenő, Ézsi Zoltán, Garaczi 
János, Hájer Sándor, Kecskés Ferenc, 
Kisjuhász Gyula, Kiss Illés, Kiss István, 
Kókai Ferenc, Kreidli Árpád, Lódi László, 
Losonczi László, Molnár György, Mor-
vai Nándor, Oláh György, Padlás János, 
Palincsár László, Pasek Lajos, Porhanda 
Balázs, Rogics János, Schneider István, 
Szabó János, Szabó Tibor.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Eredmények:
3 km, férfi
1. Tajti Olivér 0:11:02
2. Kollár Levente 0:11:33
3. Galamb Gergő 0:11:44
 
3 km, női
1. Balla Zita 0:14:08
2. Farkas Melinda 0:15:00
3. Gyenes Barbara 0:16:01
 
7 km, női
1. Menczel Mónika Szabina 0:30:36
2. Juhász Ágnes 0:35:28
3. Kovács Rita 0:36:04
 
7 km, férfi
1. Zvekán Zsombor 0:28:40
2. Baukó Ferenc 0:31:49
3. Horváth István 0:33:03
 
14 km, férfi
1. Sárai Szabó Tamás 1:00:44
2. Zubornyák György 1:01:55
3. Pénzváltó István 1:02:15

14 km, női
1. Klászné Herbert Anita 1:11:00
2. Dr. Sulyok Anita 1:11:31
3. Kallós Alexandra 1:11:39
 
22.5 km, női
1. Pászti Edit 1:50:04
2. Radics Anna 1:51:14
3. Telepovszki Ágnes 1:51:42
 
22,5 km, férfi
1. Borbély Ferenc 1:34:29
2. Dávid Tibor 1:35:43
3. Kiss Ottó 1:37:55
 
22,5 km kerékpár, férfi
1. Gohér Mihály 0:47:17
2. Duzmath Csaba 0:48:01
3. Kollár Konrád 0:48:03
 
22,5 km kerékpár, női
1. Fodor Andrea 1:13:06
2. Nyári Krisztina 1:15:45
3. Hanea Katalin 1:16:49



2018. szeptember 6. 

KECSKEMÉTI LAPOK

Ifjúsági olimpiára megy 
a sportiskola súlylökője
Fekete István, a Kecskeméti 
Sportiskola (KESI) súlylökője 
képviseli hazánkat az október-
ben, Buenos Airesben rendezen-
dő ifjúsági olimpiai játékokon. 
Európából hét ország egy-egy 
súlylökője jutott ki az olimpiára, 
ezért a kecskeméti fiatal ered-
ménye elismerésre méltó.

Adamik Zoltán, a Kecskeméti Atléti-
kai és Rögbi Klub – KESI edzője el-
mondta: Fekete István már 2017-ben, 
a Győrben rendezett Európai Ifjúsági 
Olimpiai Fesztiválon (EYOF) negye-
dik volt súlylökésben.

– Nagyon tehetséges fiatal, na-
gyon jó keze van, a dobókészsége 
kiváló, kicsit önfejű, ezért kell egy 
kicsit alakítgatni Istvánt – emelte ki 
edzője a sportoló előnyös és hátrá-
nyos tulajdonságait.

Hangsúlyozta: mióta Kecskeméten edz, 
technikailag nagyot lépett előre, amely az 
eredményekben is látszik.

Adamik Zoltán ismeri és tiszteli a súly-
lökő korábbi, kiskunfélegyházi edzőjét, Ke-
rék Csabát, akivel egyeztették István további 
felkészítését.

Fekete István még ifikorú, ötkilós golyóval 
fog versenyezni az ifjúsági olimpián. A verseny 
lebonyolítása egy kicsit komplikált, mert a 
különböző kontinenseknek különböző szá-
mú kvótája van, amely nagyrészt tükrözi azt, 
hogy az adott versenyszámban mennyire erős 
az adott földrész. Egy versenyszámban, jelesül 
súlylökésben nemzetenként egy versenyző 
indulhat.

Edzőjének értékelése szerint Istvánnak 
az elmúlt éve nem volt rossz, de nem hoz-
ta azt, amit vártak tőle, egy 19 méter körüli 
eredményt.

Adamik Zoltán reméli, hogy a KESI súlylökő-
je kiugró eredményt fog elérni Argentínában, 

mert szavai szerint már a „kezében” 
van. Ha a 19 métert eléri, azzal a 
döntő első felében végezhet.

Fekete István Kiskunfélegyházán 
született 2001-ben, majd az általá-
nos iskolát is szülővárosában végez-

te. A Petőfi Gimnázium következett. Korábbi 
edzőjével, Kerék Csabával megbeszélték, hogy 
az előrelépés érdekében Kecskemétre jön a 
sportiskolához, Adamik Zoltán mellé.

– Átjelentkeztem a Szent-Györgyi Albert 
Szakközépiskolába, így többet tudok edzeni. 
2016-ban az EYOF-on, Győrben, majd az idén, 
szintén Győrben rendezett ifjúsági Európa-baj-
nokságon is részt vettem és a 18 méter 22 cen-
timéteres dobás jelentette az olimpiai kvalifi-
kációt – fűzte hozzá.

Rövid távú célja az, hogy Buenos Airesben 
19 méter fölé lökje a súlygolyót, távolabbi cél-
ja az, hogy úgy fejlődjön, hogy a felnőtt ma-
gyar válogatott tagja legyen.

Argentína fővárosában mind a 28 nyári olim-
piai sportág a programra kerül, de néhány új 
szakág debütál: az akrobatikus gimnasztika, a 
futsal és a 3x3-as kosárlabda. Harmadik alka-
lommal rendeznek ifjúsági olimpiát: az elsőt 
2010-ben Szingapúrban, a másodikat 2014-
ben Kínában tartották.

Az akadémisták tíz napot 
magaslati edzőtáborban töltöttek
A Mercedes-Benz Gyár Nemzeti 
Kosárlabda Akadémia 45 sportolója, 
20 lány és 25 fiú, Halmai Gábor és 
Váradi Kornél edzők vezetésével jú-
liusban tíz napot töltött Szerbiában, 
a Yubac Basketball Camp magaslati 
edzőtáborában.

Ivkovicné Béres Tímea, a Kosárlabda Akadémia 
vezetője 2016 decemberében jelentette be, 
hogy együttműködési megállapodást kötöttek a 
szerb Yubac Basketball Camppel, vagyis a 25 éves 
hagyományokra visszatekintő, nemzetközileg is 
elismert magaslati kosárlabda edzőtáborral.

Váradi Kornél a 14 és 16 év közötti fiúkat 
kísérte el a táborba, ahol koruknak megfelelő 
csoportba kerültek. Elmondta, hogy az edző-
táborban eltöltött tíz nap nagyon jól volt felé-
pítve, kiváló szakemberek vezetésével készül-
hettek a fiatal kosarasok. Emellett csodálatos 
környezetben voltak, hiszen 1700 méteres ma-
gasságban fekszik az edzőtábor. Négycsillagos 
apartmanházakban, tökéletes ellátás mellett, 
napi háromszori meleg étkezést biztosítottak a 
vendéglátók.

Az akadémia edzője hangsúlyozta: kiemelt fi-
gyelmet fordítottak rájuk, köszönhetően annak, 
hogy a Kosárlabda Akadémia és a Yubac Camp 
között kiváló a kapcsolat.

– Az egész nap a kosárlabdáról szólt. Több 
nemzet fiataljaival találkoztak a táborban. Voltak 
olaszok, bosnyákok, kínaiak. 
Angolul folyt az edzés, amely 
szintén komoly előrelépést 
jelentett a fiataloknak, hiszen 
teljesen életszerű körülmények 
között tökéletesíthették nyelv-
tudásukat. Barátságokat tudtak 
kötni, amely újabb élményt je-
lentett a fiúknak – fűzte hozzá.

Halmai Gábor a lányokat kí-
sérte el. Kiemelte, hogy min-
denképpen pluszt jelentett a 
lányoknak az edzőtábor, mert 
a nemzetközi kosárlabda kultú-

rába bekapcsolódhattak, valamint a 
magaslaton eltöltött tíz nap alatt fi-
zikálisan is erősödtek.

– Még akkor is, ha nem első-
sorban fizikális alapozó edzéseket 
kaptak a lányok, de a napi három-
szori edzés mindenképpen javított 
az erőnlétükön. Tapasztaltuk a 

holtpontot, amikor elfáradtak, és látszott, ami-
kor már akklimatizálódtak – tette hozzá.

Nagyon sok, a kecskeméti akadémián már 
megismert gyakorlatot végeztettek a fiatalokkal 
a szerb edzők, de voltak újak is. Voltak techni-
kai és taktikai gyakorlatok a felkészülés során. 
Nagyon jó együttműködés alakult ki a szerb 
edzőkkel, az akadémia edzőire már a második 
naptól kezdve teljesen egyenrangú edzőtárs-
ként tekintettek.

– Az elmúlt években nagyon sok szerb edző-
vel dolgoztam, akiktől nagyon sokat tanultam. 
A fiatalok is meggyőződhettek arról, hogy a 
Kosárlabda Akadémián is hasonló a felkészítés, 
mint a Yubac edzőtáborában. Nincsenek csodák, 
egyedül a munka az, ami megalapozza a későbbi 
eredményes sportolói pályafutást – mondta.

Az edző szerint jó volt azt látni, hogy egy új 
környezetben a csapat jobban összerázódik, 
még akkor is, ha különböző korosztályokból jöt-
tek a játékosok. Egyértelmű tapasztalat az, hogy 
sokkal precízebben és tudatosabban edzenek a 
játékosok egy edzőtáborban.
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Fekete István  
és Adamik Zoltán

A Piroska Szörp a KTE névadó szponzora
KTE-Piroska Szörp néven szerepel 
2018/2019-ben a kecskeméti férfi 
kézilabdacsapat a bajnokságban, 
a kupában és a Ligakupában is.

A Piroska Szörp képviseletében múlt 
hét csütörtökön ifj. Sári Tibor tulajdo-
nos és Sári Zoltán tulajdonos ügyveze-
tő írta alá az erről szóló szerződést a 
férfi kézilabdázók menedzsmentjével. 
A kontraktus egyelőre egy esztendőre 
szól, a felek a szezon végén döntenek 
a folytatásról. A KTE-Piroska Szörp 
rendhagyó helyszínen, a Malom Mozi 
egyik termében tartotta meg évadnyi-
tó sajtótájékoztatóját; a résztvevők 
számára levetítették a csapat promó-
ciós kisfilmjét, amit a mozi látogatói 
a jövőben minden vetítés előtt megte-
kinthetnek. Szeberényi Gyula Tamás, 
Kecskemét Megyei Jogú Város alpol-
gármestere köszöntőjében örömét 
fejezte ki, hogy egy Kecskemét-közeli 

vállalkozás felismerte a lehetőséget a 
szponzorációban, és erős brand öreg-
bíti a csapat jó hírét a 2018/2019-es 
versenyévadban. Az alpolgármester 

sikeres versenyévet kívánt a KTE férfi 
kézilabdázóinak.

Ifj. Sári Tibor tulajdonos hangsú-
lyozta, hogy egy fiatal, kecskeméti 

játékosokra épülő csapatot támogatni 
komoly felelősség. A Piroska Szörp 
biztosítja a fiúk számára az útrava-
lót, támogató „szülőként” mellettük 

marad, ám eredményes csatákat vívni 
már az ő feladatuk.

Továbbra is Ocsovai Zsolt a gár-
da vezetőedzője. A szakember ezzel 
megkezdi ötödik szezonját a hírös 
városban, és ezúttal is magas célokért 
küzd a fiúkkal: a bajnokságot minden-
képpen a dobogón kívánják befejezni 
2019 tavaszán.

A kitűzött cél elérése érdekében 
tovább erősödött a KTE férfi kézilabda-
csapata, öt új játékos érkezett az ala-
kulathoz: Halász Máté korábbi váloga-
tott kézilabdázó átlövő (Vecsés), Tóth 
Norbert korábbi élvonalbeli játékos 
beálló (Vecsés), Dimovics Ádám irányí-
tó/átlövő (Mol Pick Szeged U20), Szél 
Gergő kapus (Telekom Veszprém U20) 
és Forgács Tamás irányító (Telekom 
Veszprém U20) poszton bevethető.

A KTE-Piroska Szörp évek óta a 
középmezőny elején szerepel. Csa-
patunk számára a dobogó a cél. A 
szakmai stabilitás megalapozott, az 
utánpótlás kiválóan szerepel, és a fel-
nőtt csapat felét jelenleg is a KESI-ből 
feljövő kézilabdázók alkotják.

Sárkányok a szabadidő-
központ taván

A középmezőny elejéből idén szeretne a dobogó 
valamelyik fokára felzárkózni a KTE

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Szombaton rendezték a III. Hírös Sárkányhajó Versenyt a Benkó Zoltán Sza-
badidőközpontban. A versenyen tíz csapat mérte össze tudását, kecskeméti 

nagyvállalatok, illetve a fegyveres erők egységei mérkőztek meg a 200 
méteres távon. Harmadik helyen a Fornetti, másodikon a Mercedes csapata 

végzett. A dobogó legfelső fokára pedig a Thomas & Betts állhatott, így a 
vándorkupát a Csillagsárkányok vihették haza.
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A legifjabb  
kecskemétiek

Németh Kitti (édesanyja neve: 
Moldovan Erika) Marossárpatak 
(Glodeni, Románia), Mátyás Réka 
(Patik Zsuzsa) Nyárlőrinc, 
Rapcsányi Maja (Kurucsai Réka) 
Kecskemét, Janicsák Milán 

(Kecskés Bianka) Dabas, Szabadi Levente (Tóth 
Tímea) Kalocsa, Fülep Kornél (Nagy Enikő Eszter) 
Kecskemét, Szécsényi Alex (Szabó Viktória) 
Tiszakécske, Csányi Olivér (Dányi Enikő) Kecskemét, 
Vincze Gábor Renátó (Zips Mónika Anna) Helvécia, 
Földvári László József (Herceg Beatrix) Kecskemét, 
Ladányi Donát (Judit Erika) Kiskunfélegyháza, Kőrös 
Dominik Pál (dr. Zinhóber Tímea Kinga) Kecskemét, 
Bacsa Virág Alma (Dömötör Lívia Rozália) Kalocsa, 
Bacsó Zoé Betta (Csontos Kitti) Kecskemét, Földvári 
Csenge (Bokor Fanni) Fülöpháza, Tóth Ágoston 
(Orosz Gyöngyvér) Lajosmizse, Veszelszki Zoé (Paksi 
Csilla) Kecskemét, Hrabovszki Olivér (Bakos Anett 
Judit) Kecskemét, Dankó Barnabás (Miklósovics 
Edina) Kecskemét, Belusz Andor Viktor (Buzás 
Nikolett) Kecskemét, Andocs Hanna (Vastyák Mária) 
Kecskemét, Erdélyi Tamara (Török Mónika) Bugac, 
Benyó Levente (Kósa Hajnalka) Kiskőrös, Nagy 
Balázs (Majzik Márta) Kecskemét, Pandur István 
(Sponga Mónika Andrea) Kerekegyháza, Szentgyörgyi 
Dóra (Zombor Zsófia) Budapest 09., Molnár Hanga 
(Lévai Noémi Henrietta) Gyömrő, Csányi Benett 
(Juhász Krisztina) Kiskunfélegyháza, Jávor Áron 
Dávid (Lipka Petra) Kecskemét, Zelenka Máté (Nagy 
Csilla) Szabadszállás, Pásztor Máté (Héjjas Nóra) 
Kecskemét, Csontos Boglárka (Bori Edina) Móricgát, 
Dányi Gergő (Kósa Dóra) Kecskemét, Katona Dorina 
(Szabó Gabriella) Kecskemét, Pálfi Mendel (Czene 
Anikó) Kecskemét, Olajos Zoltán (Farkas Nikolett 
Vivien) Tatárszentgyörgy, Delipaltas Szofia (Korsós 
Olívia) Harta, Konc Máté (Dobos Renáta) Nagykőrös, 
Laki Balázs (Hersch Lilla) Kecskemét, Aranyos Ábel 
Alajos (Sztojka Betta) Orgovány, Mihály Erik (Janó 
Zsuzsanna) Jászkarajenő, Gazdag Odett (Váradi 
Zsuzsanna) Kecskemét, Mári Balázs Bence (Farkas 
Éva) Kecskemét, Éles Bori Bella (Nagy Anikó) 
Nagykáta, Polyák Milán Tamás (Korpácsi Zsuzsanna) 
Kecskemét, Melis József András (Kiss Katalin) 
Lajosmizse, Verebély Boglárka (Fekete Éva) 
Kiskunfélegyháza, Csáki Zénó (Szabó Melinda) 
Kecskemét, Wenner Maja (Domonyi Tünde) 
Kecskemét, Csanádi Ditta (Czigler Teréz) Kunpeszér, 
Sujtó Marcell Balázs (Szuh Emese) Gyöngyös, Gál-
Hürkecz Emili (Hürkecz Jennifer) Kecskemét, Engel 
Kira Gréti (Molnár Petra Zsuzsanna) Kecskemét, 
Ficsór Zita (Tóth Zita) Kiskunfélegyháza, Fekete Kata 
(Kapus Márta) Győr, Szabó Emili (Botka Anita) 
Helvécia, Mátyás-Szabó Vince (Szabó Diána) 
Kecskemét, Rupa Eisa (Keresztesi Petra) 
Kiskunlacháza, Lőrincz Iván (Vén Lotti) Kalocsa, 
Hartai Noel Erik (Oláh Angelika) Petőfiszállás, Tóth 
Nimród Dániel (Faragó Hajnalka) Kunszállás, Harcz 
Emma (Hegyeshalmi Zsuzsanna) Szeged, Kozári Lilla 
(Molnár Henriett) Fülöpszállás, Ádám Attila Zsombor 
(Bach Éva) Paks, Nedelea Tamás (Veres Melinda) 
Nagykőrös, Kovács Hanna (Baracskai Andrea) 
Csengőd, Rácz Szófia Szonja (Patai Gyöngyi) 
Kiskunfélegyháza, Gréczi Elizabet (Héjas Erika) 
Kecskemét, Kresztovoj Zente (Tóth Vivien Stella) 
Lakitelek, Dankovics Noel (Marton Mariann) 

Lajosmizse, Gesztes László (Tordas Csilla) 
Kecskemét, Tyukász Alíz (Nagy Réka) Kecskemét, 
Nyúl Petra (Kocsis Éva) Nyárlőrinc, Márk Dániel (Hirt 
Tünde) Izsák, Bálint Bora (Szegedi Réka) Kecskemét, 
Galyas Dominik Renátó (Tapodi Fanni) 
Kiskunfélegyháza, Nagy Linett (Zsíros Tünde) 
Kecskemét, Tóth Botond (Kovács Csilla) Felsőlajos, 
Nóvé Nóra Mária (Tuba Márta) Tiszakécske, Opauszki 
Sándor Kristóf (András Annamária) Kiskőrös, Magyar 
Lotti (Jurászik Ágnes) Kecskemét, Bene Szilárd 
Marcell (Zsoldos Réka) Kecskemét, Munkácsi Júlia 
Boróka (Kovács Fruzsina) Tiszakécske, Fábián Imre 
Norbert (Borkin Kornélia) Jászkarajenő, Morvai Léna 
(Madzsó Olga) Kecel, Cseh Arabella Tifani (Zsíros 
Krisztina) Lajosmizse, Tóth-Szöllős Lora 
(Szabadszállási Zsanett) Kecskemét, Pelikán Izabella 
(Csorba Anita) Kecskemét, Varga Oszkár Sándor 
(Török Tímea Berta) Csongrád, Vizhányó Adél 
(Megyesi Szabina) Kecskemét, Hódi Tamás (Lukács 
Erzsébet) Kecskemét, Meruca Denisz Kevin (Patai 
Irén) Fülöpszállás, Konkoly Szabolcs (dr. Komróczki 
Aranka) Kecskemét, Bártfai Zétény (Lummer 
Marianna) Helvécia, Petényi Erik (Győri Anita) 
Kecskemét, Lugosi Áron (Szlovák Petra) Kecskemét, 
Szabó Vanda (Belány Bianka) Dunaegyháza, Desztics 
Dia Zsófia (Holló Diána) Szabadszállás, Beszteri Noel 
(Bézi Zsuzsanna) Tiszakécske, Puszta Gábor András 
(Olicsek Mária) Balassagyarmat, Cepán Dominik 
(Szebenyi Mária Anikó) Szolnok, Pöszmet Adél 
(Tánczos-Szabó Marianna) Kiskunfélegyháza, Szabó 
Petra (Józsa Ágnes) Nyárlőrinc, Balogh Nóra 
(Szombati Adrienn) Ballószög, Rácz Zsolt Milán 
(Horváth Emília) Kakucs, Tőkés Marcell (Bende 
Klaudia Fanni) Tiszaalpár, Oláh Levente Árpád 
(Stencel Bernadett) Kiskunfélegyháza, Dunai Tamás 
(Kelő Krisztina) Kecskemét, Jakab Heléna Szedra 
(Jakab Heléna) Budapest 19., Sima Vivien (Matos 
Anita) Kalocsa, Seres Zita (Csendes Adrienn Anett) 
Kiskunfélegyháza, Hardi Dávid (Nyúl Gabriella) 
Kecskemét, Gulyás Leila (Ács Nóra) Táborfalva, 
Dögei Máté (Balogh Marianna) Kecskemét, Venter 
Bíbor (Magyari Ilona) Tiszaalpár, Ludvig Enikő 
(Verbőczi Réka) Kecskemét, Bálint Ida (dr. Mag 
Melinda) Tass, Kiss Laura (Sutus-Juhász Adrienn) 
Kecskemét, Torday Bori Róza (Szabó Bernadett) 
Kecskemét, Fejős Eliza (Tari Erika Szeréna) Helvécia.

Halottaink
Herczeg Györgyné Korsós Ilona 
Terézia 1929. (Kecskemét), Ballabás 
András 1974. (Tiszaalpár), Kovács 
Ferencné Duksa-Kovács Ilona 1937. 
(Kecskemét), Nagy Mihályné Kéri 
Julianna 1942. (Kecskemét), Hallók 
Dénes István 1936. (Kecskemét), 

Járvás Gergely 1939. (Kecskemét), Kálmán Béláné 
Káldi-Hajagos Mária Terézia 1960. (Kecskemét), Oláh 
Zsolt 1974. (Kecskemét), Kelemen Béláné Illés 
Veronika 1926. (Tiszaalpár), Rejtő Sándorné Benkő 
Ilona 1928. (Kecskemét), Mátrai Istvánné Szabó 
Mária 1950. (Kecskemét), dr. (Bognár Lajosné Mizsei 
Piroska 1935. (Kecskemét), Ajtai Róbert 1959. 
(Tiszakécske), Szabó Ignác 1942. (Tiszakécske), 
Bodor Lászlóné Eszes Anna 1935. (Kecskemét), 
Bóbis Gáborné Kovács Ilona 1949. (Kecskemét), 
Poór István 1953. (Kecskemét), Krizsán János 1965. 
(Kecskemét), Baán Lajos 1924. (Kecskemét), Nagy 
Lajos Gábor 1937. (Kerekegyháza), Herczeg 
Györgyné Korsós Ilona Terézia 1929. (Kecskemét), 

Oláh Lajosné Csaba Ilona Mária 1921. (Kecskemét), 
Sörös Jánosné Péter Erika Erzsébet 1932. 
(Kecskemét), Kardos Zoltánné Nagy Éva Mária 1949. 
(Kecskemét), Bekő Sándor 1955. (Kecskemét), 
Lázár Ernő Károlyné Boczka Mária 1938. (Izsák), 
Volenszki Károlyné Kalmár Rozália 1929. 
(Kecskemét), Kasza György 1950. (Tiszaalpár), Banó 
Sándor Józsefné Kerepesi Mária 1945. (Kecskemét), 
Tóth Gyula 1955. (Fülöpszállás), Salamon Lajosné 
Korpácsi Mária 1930. (Kecskemét), Barkaszi Zsanett 
1984. (Kecskemét), Franczia Zoltán József 1957. 
(Kecskemét), Csernus János 1956. (Kecskemét), 
Paróczai Béláné Szalai Erzsébet 1941. (Kecskemét), 
Harangozó Sándor Józsefné Ramin Christiane Sabine 
1957. (Kecskemét), Kis István János 1944. 
(Kecskemét).

Házasságot 
kötöttek
Subicz Krisztián és Debreczeni 
Erzsébet Mariann, Balogh Nándor 
és Király Eszter, Böde Tamás 

és Fodor Éva, dr. Vangel-Nagy Márton és dr. Mezős 
Anna, Darányi Attila és Farkas Vera, Antalicz Gergő 
és Nagy Dorottya, Hévei Gábor és Gyarmati Nikoletta, 
Illés Zsolt és Kasza-Kovács Klára, Kiss Ferenc és 
Patkós Dóra, Földi László Gábor és Polgár Krisztina, 
Zubek Bence és Varga Beáta Vivien, Benkő Gábor 
és Ábel Anna Erzsébet, Bódog Imre és Mák Angéla, 
Sipos Zsolt és Oláh Renáta, Danka Ferenc Zsolt és 
Kovács Edit, Kovács Attila és Méder Krisztina, Sinkó 
Mihály Lajos és Buczkó Mária, Balla Attila és Horváth 
Andrea, Soós Martin és Fehér Nelli, Lukács Krisztián 
és Erdei Judit, Marton Béla és Polyák Márta, Ábel 
Máté és Pusztai Dóra, Adamik Sándor és Bognár 
Judit Zsuzsanna.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Kecskemét város 
közigazgatási 

területén 
külterületi ingatlanok 

mezőgazdasági
művelés céljára 

haszonbérbe 
adók.

Az ingatlanok listája 
a www.kikfor.hu 

honlapon 
tekinthető meg.

HASZONBÉRLET
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Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk 
kétszer négy személyre szóló fürdőbelépőjegyet a 
Kerekdombi Termálfürdőbe.

A nyertesek nevét a következő lapszámban közöljük. 

A megfejtéseket szeptember 16-ig várjuk  
a jatek@hiros.hu e-mail-címre vagy postán  
a Kecskeméti Televízió címére:  
6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.
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Az augusztus 23-ai lapszámunkban megjelent rejtvény megfejtése:
Bahama Mama / Sunny / Belfast  

Brown Girl in the Ring / Gotta Go Home /El Lute

Nyertesek: 
Kétszer négy személyre szóló fürdőbelépőjegyet a Kerekdombi 

Termálfürdőbe:
Lénárt Lajos (luizlajko@gmail.com@...) és 

Négyesi Csanád (negyesi.csanad04@...)

Kérjük a nyerteseket, hogy a 76/570-440-es telefonszámon 
egyeztessenek időpontot a nyereményük átvételéhez!

Ki ad ja a Kecskeméti Lapok KFT.  
megbízásából a Kecskeméti Televízió  

Nonprofit Kft.
Főszerkesztő: Bán János

Szerkesztő: Vandlik János

SZER KESZ TÕ SÉG ÉS KI ADÓ HI VA TAL:
6000 Kecs ke mét, Szabadság tér 2.

Telefon: 76/570-440  
E-mail: info@hiros.hu

ISSN 0865–3194

NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS:  
Euro Bioinvest Kft.

NYOMTATÁS:  
Lapcom Zrt. Szeged

Kéz ira to kat nem õr zünk meg  
és nem kül dünk vis  sza. 

MŰSZAKI ÜGYINTÉZŐ
Feladatok:
– Műszaki előkészítés
–  Műszaki adminisztrációs 

feladatok ellátása
Elvárások:
–  Minimum szakirányú 

technikus, építészmérnök, 
építőmérnök, épület-
gépészmérnöki végzettség

– B kategóriás jogosítvány
–  A szükséges számítógépes 

programok alapos ismerete
–  Nagyfokú teherbírás,  

precizitás
–  Kiváló problémamegoldó 

képesség

VILLANYSZERELŐ
Feladatok:
–  Javítási, karbantartási  

feladatok elvégzése
–  Szakipari kivitelezési új 

munkák végzése
Elvárások:
–  Építőipari kivitelezésben, 

karbantartásban szerzett 
gyakorlat

–  Pontos, megbízható,  
lelkiismeretes munkavégzés

– Büntetlen előélet

KŐMŰVES  
ÉS SEGÉDMUNKÁS
Feladatok:
–  Javítási, karbantartási  

feladatok végzésének 
támogatása

–  Szakipari kivitelezési új  
munkák végzésének  
támogatása

Elvárások:
–  Építőipari kivitelezésben, 

karbantartásban szerzett 
gyakorlat

–  Pontos, megbízható,  
lelkiismeretes munkavégzés

Szakmai önéletrajzokat  
2018. szeptember 28-ig  

e-mailben várjuk a  
titkarsag@kikfor.hu címre.

További információ a www.kikfor.hu honlapon érhető el.

A KIK-FOR Kft.  
munkatársakat keres 

alkalmazotti  
foglalkoztatási keretben  

az alábbi pozíciókba:
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MOZI
OTTHON MOZI
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Az utolsó pogány király (16) – 09.06. 
18h, 09.07. 17:30, 20:15, 09.08. 20h
Színes magyar feliratos, holland 
kalandfilm
Végállomás: Esküvő (12) 09.08. 
-09.11. 18h. Színes, magyar feliratos, 
angol nyelvű, amerikai romantikus 
komédia, dráma
A jelenés (12) 09.13. – 09.16. 18h
Színes, magyar feliratos, francia 
filmdráma
Escobar (16) – 09.14. – 09.15. 20:30
Színes, magyar feliratos, spanyol–
bolgár thriller
Nem vagyok boszorkány (12) – 
09.17. – 09.18. 18h
Színes, angol–francia–német dráma, 
filmszatíra
Könyvklub – 09.19. 16h CédrusNet 
Filmklub. Színes, szinkronizált ame-
rikai vígjáték
Alfa – 09.20. 18h, amerikai akciófilm, 
kalandfilm, dráma
A műsorváltozás jogát fenntartják!

KÖNNYŰZENE
BENKÓ ZOLTÁN SZABADIDŐPARK
Kecskemét, Csabay Géza krt. 7.
Széchenyivárosi Fesztivál – 09.15.
Desperado 15h
Betty Love (ex Soho Party) 17h
Bud Spencer & Terence Hill emlék-
zenekar (vetítéssel) 18h
Horváth Tamás 20h
A’la Carte Showband 21h

CLUB CENTRAL
Kecskemét, Korona utca 3.
Central Opening – 09.08. 22h
Szervező: Pizsiparty. Belépő: 2000 Ft, 
elővételben: 1500 Ft.

GOOSE BAR CLUB
Kecskemét, Batthyány utca 1-7.
Sante Cruze & Freddyboy – 09.08. 
22h
Belépő: 1.500 Ft, éjféltől 2.000 Ft
Absolut Exclusive – Hamvai PG & Big 
Bill – 09.15. 22h
Belépő: 1.500 Ft, éjféltől 2.000 Ft

HETÉNYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
Kecskemét-Hetényegyháza, Kossuth u 
83.
Livingroom unplugged – 09.07. 19h
Olasz meló koncert – 09.08. 17:30
Irigy hónaljmirigy koncert – 09.08. 
19:30

HOTEL HÁROM GÚNÁR 
RENDEZVÉNYHÁZ
Kecskemét, Batthyány út 1-7.
IHB Season Opening with Metzker 
Viktoria and Shaveless x Balen – 09. 
19. 19h

Kecskemét egyetemistákra és a fi-
atal felnőtt korosztályra szabott 
party-sorozata.

KECSKEMÉT-KADAFALVA
Kadafalva, Boróka utcai üres terület
VIII. Kadafalvi Falu- és Szüreti Nap 
– 09.08. 
Beatong Rock együttes koncertje 17h
Zoltán Erika koncert 18:30
Utcabál 19:30

KILELE MUSIC CAFE
Kecskemét, Jókai utca 34. 
Polemica (IT) koncert – 09. 11. 20h
Zenekari támogatás: 1000 Ft
No last page, The Tumor Called 
MARLA, Kis türelmet – 09.15. 20h
Lemezbemutató koncert. Belépő: 
800 Ft

GYERMEK
BKM KATONA JÓZSEF KÖNYVTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8.
Babahancurka – 09.08. 11h, 09.13., 
09.20. 10:15 és 11h
Mondókázó délelőtt. Regisztráció: 
76/500-567 vagy www.bacstudastar.
hu
Túl az Óperencián… – 09.15. 16h
Mesedélután.

BKM KJK HUNYADIVÁROSI 
FIÓKKÖNYVTÁR 
Kecskemét, Kandó Kálmán u. 14.
Babahancurka – 09.04., 09.11., 09.18
Mondókázó délelőtt.
Mesélő kockák – 09. 07., 09.14.
Mesedélután

BKM KJK PETŐDI VÁROSI 
FIÓKKÖNYVTÁR
Kecskemét, Alkony utca 11.
Babahancurka – 09.07. 10h
Zenés foglalkozás babáknak és 
szüleiknek.

BKM KJK SZÉCHÉNYIVÁROSI 
FIÓKKÖNYVTÁR
Kecskemét, Széchenyi sétány 6.
Babahancurka – 09.14. 10:30
Mondókázó délelőtt.

BKM KJK HETÉNYEGYHÁZI 
FIÓKKÖNYVTÁR
Hetényegyháza, Posta utca 3.
Mesél a könyvtári maci – 09.08., 
09.15. 10-11h
Baba-mama klub – 09.08. 
10:00-11:30

HETÉNYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
Kecskemét-Hetényegyháza, Kossuth u 
83.
Modern tánc gyerekeknek – nyílt 
foglalkozás – 09.11. 16:15-17:15
Néptánc gyerekeknek – nyílt foglal-
kozás – 09.14. 16h

Információ és jelentkezés: 76/472-713, 
hetenymuvhaz@hirosagora.hu

LESKOWSKY 
HANG SZERGYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Rákóczi út 15.
Hangszerbabusgató – ingyenes be-
mutató foglalkozás – 09.12. 10-11h
Ismerkedés a hangok világával, a 
világ hangszereivel 6 hónapostól 3 
éves korig.

KIÁLLÍTÁS
BKM KATONA JÓZSEF KÖNYVTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8.
„Emlékezzünk régiekről” – Kecske-
mét egykori jelesei – Megtekinthető 
09.30-ig
A Helyismereti gyűjtemény 
dokumentumkiállítása.

BOZSÓ GYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Klapka utca 34.
Szabad szemmel – Megtekinthető 
10.14-ig
Király László György és Öveges László 
fotókiállítása. Megnyitó: 09.06. 17h

CIFRAPALOTA
Kecskemét, Rákóczi út 1.
Bahget Iskander 75 
Megtekinthető 09.10-ig hétfő kivéte-
lével 10-17 óráig
„Fogytán reménynek és kenyér-
nek” – Háborús gasztronómia – 
Megtekinthető 10.31-ig

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS 
KÖZPONT 
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
A hónap alkotója: Csörgő Tamás 
grafikusművész – Megtekinthető 
09.30-ig
Miklós Árpád festőművész tárlata – 
Megtekinthető 09.30-ig
A kiállítást megnyitja: Virág Ágnes 
művészettörténész, látogatható na-
ponta 10-18h között
„Szabad a madárnok ágról-ágro 
szállni” 
Megtekinthető 09.13.-09.30. között
Válogatás Kallós Zoltán erdélyi ma-
gyar néprajzkutató, népzenegyűjtő 
mezőségi fotóiból
Csertő Lajos szobrászművész tárlata 
Megtekinthető 09.14.-09.27. között

MAGYAR FOTOGRÁFIAI MÚZEUM
Kecskemét, Katona József tér 12.
Kondor László – Vietnam 50 évvel 
később 
Megtekinthető 09.29-ig naponta 12-
17 óra között.

MOZGÁS
BENKÓ ZOLTÁN SZABADIDŐKÖZPONT
Kecskemét, Csabay Géza krt. 7.
Fuss, hogy lélegezz! – 09.16. 11h

A Bács-Kiskun Megyei Kórház Gyer-
mekosztálya futóversenyt és családi 
napot szervez színpadi rendezvé-
nyekkel és gyerekprogramokkal 
a szabadidőközpontban (a strand 
felőli részen). A rendezvény cél-
ja az osztály intenzív részlegének 
eszközfejlesztése. 
Belépő 14 év alatt: 500 Ft/fő, 14 év 
felett: 1000 Ft/fő.

KECSKEMÉTI ARBORÉTUM
Kecskemét, Nyíri út 48.
Kardiós séta – 09.15. 17:30 – 18:45

MERCEDES KOSÁRLABDA AKADÉMIA
Kecskemét, Olimpia utca 1.
Streetball Challange – 09.08.

MINDENMÁS
AIRVENT LOVAS CLUB
Kecskemét, Belsőnyír 150.
Országos díjugrató verseny – 09. 14. 
-09.16.

BENKÓ ZOLTÁN SZABADIDŐKÖZPONT
Kecskemét, Csabay Géza krt. 7.
Széchenyivárosi Napok 09.10.-09.15.
50 éves a Széchenyiváros, ebből az 
alkalomból gazdag programsorozat-
tal várja az érdeklődőket.
Ünnepi műsor, megemlékezés az Ara-
di vértanúk terén 09.10. 10h
Széchenyivárosi Fesztivál a szabad-
időparkban – 09.15.
Főzőverseny értékes 
nyereményekkel!
Magyarnóta és operettműsor 13h
Szenior örömtánc Ilussal 14h
Desperado 15h
Betty Love (ex Soho Party) 17h
Bud Spencer & Terence Hill emlék-
zenekar (vetítéssel) 18h
Horváth Tamás 20h
A’la Carte Showband 21h
Tűzijáték 22h

BKM KATONA JÓZSEF KÖNYVTÁR
Kecskemét, Piaristák tere 8.
650 éves Kecskemét város – a Forrás 
különszámának bemutatója – 09.18. 
17h
Gyáni Gábor és Iványosi Szabó Ti-
bor történészekkel Rigó Róbert 
történész és Füzi László, a Forrás 
főszerkesztője beszélget. Meghívott 
vendégek a szám szerzői. Házigazda: 
Ramháb Mária.
 „Nyeh sze pácsi! Állj, vagy lövök!” 
Örkény egypercesek – 09. 19. 17h
„Nem középiskolás fokon…” rendez-
vénysorozat, előadó: Kötél Emőke 
PhD

Felkészülés az őszi-téli hónapokra, 
immunerősítés időseknek – 09.20. 
14h
Idősek akadémiája. Előadó: 
Braunitzer Ferencné.

Beavatási szertartás egy észak-nigé-
riai faluban – 09.20. 16:30
Utazók a könyvtárban, előadó: Galán-
tai Márta és Jamer H. Wode néprajz-
kutató, kulturális antropológus.

BKM KJK SZÉCHÉNYIVÁROSI 
FIÓKKÖNYVTÁR
Kecskemét, Széchenyi sétány 6.
Feszültségoldó virágesszenciák ki-
csiknek és nagyoknak – 09.07. 9h
Vendég: dr. Illés Nóra gyógyszerész, 
Bach-virág tanácsadó

Indulás az suliba! Mi kerüljön az 
uzsonnás dobozba? – 09.07. 10:30
Vendégünk: Tibay Rózsa gyermek 
dietetikus

GRANADA HOTEL
Kecskemét, Harmónia utca 23.
Esküvői nyílt nap – 09.16. 10-16h 
A belépés ingyenes, de előzetes re-
gisztráció szükséges az info@gra-
nadahotel.hu e-mail-címen!

HETÉNYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
Kecskemét-Hetényegyháza, Kossuth u 
83.
Kadarka fesztivál – Hetényi Helyi Ér-
ték Napok – 09.07. – 09.08. 
Családi rendezvény több helyszínen. 
Lovas felvonulás, traktoros ügyességi 
verseny, kézműves foglalkozások, he-
lyi termelők és szervezetek bemutat-
kozása, koncertek, utcabál. 
Szeptember 7.
Bahget Iskander életmű-kiállítás 18h
Debüt koncertek: Livingroom unplug-
ged 19h
Szeptember 8.
IX. Hetényegyházi Lovas Felvonulás 
14h
Olasz meló koncert 17:30
Irigy hónaljmirigy koncert 19:30
Retró party DJ Vékony Rolanddal 21h
Bővebb információ: 76/472-713, he-
tenymuvhaz@hirosagora.hu
Hetényi gyerekruhabörze – 09.15. 
9-12h
Táltos dobkör – 09. 12. 18-20 h
Szellemi-lelki utazás a táltos dob se-
gítségével. Belépő: 300 Ft

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS 
KÖZPONT 
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Misztikusok Iskolája 2018. előadás-
sorozat – 09.15. 9-17h
Vezeti: Hefler István
Ó, azok a csodálatos gyógygombák! 
– 09.11. 18h
A Test-lélek és szellem kapcsolata 
című előadássorozat következő ven-
dége Gyöngyösi Sándor és dr. Csomai 
Zita. Belépő: 1500 Ft

KECSKEMÉT FŐTÉR
Kecskemét, Kossuth tér
Európai Autómentes nap – 09.16. 
11-18h
Környezetvédelemmel, egészséges 
életmóddal, közlekedéssel kapcsola-
tos programok, bemutatók, játékos 
oktatások, kézműves foglalkozások, 
kerékpárszerviz, veterán és egyedi 
kerékpárok kiállítása, EU Informáci-
ós sátor, egyedi építésű, alternatív 
meghajtású járművek, valamint hib-
rid- és elektromos meghajtású sze-
mélygépjárművek kiállítása várja az 
érdeklődőket.

KECSKEMÉT-KADAFALVA
VIII. Kadafalvi Falu- és Szüreti Nap 
– 09.08. 
A programok helyszíne: Kadafalva, 
Boróka utcai üres terület.
Főzőverseny, koncertek, családi fu-
tás, bűvészműsor, utcabál, veterán 
autó- és motorkiállítás, orvosi szűrés 
és sok más program. 
Nagy családi futás 9h
Megnyitó 10h
Káró a bűvész a színpadon 11h
Radics Sándor cimbalmos előadása 
12h
Kecskeméti Nótások Köre 12:30

Ádám Blanka citerás énekes előadása 
14:30
Hársfai Viktória műsora 15:30
Beatong Rock együttes koncertje 17h
Zoltán Erika koncert 18:30
Utcabál 19:30

KECSKEMÉT VADASPARK
Kecskemét, Műkert 1.
2. Nokedlifesztivál – 09.08.
Főzőverseny, kirakodóvásár, gyerek-
programok, ügyességi versenyek, 
étel- és italvásár, koncertek. Belépő: 
1500 Ft, 6-12 éves korig 800 Ft, 6 
éves kor alatt ingyenes.

KISKUNSÁGI NEMZETI PARK 
IGAZGATÓSÁGA
Kecskemét, Liszt Ferenc utca 19.
Döngicsélő szépségek – a vadméhek 
élete – 09.11. 17h
Ötórai zöldtea – Természetisme-
reti előadás-sorozat a Természet 
Házában.

MALOM KÖZPONT
Kecskemét, Korona utca 2.
Fashion Reggeli 7.0 – A misztikus 
japán kék!– 09.08. 9:30-11:00 
A részvétel ingyenes, de a limitált 
létszám miatt regisztrációhoz kötött. 

NEUMANN JÁNOS EGYETEM GAMF 
MIK
Kecskemét, Izsáki út 10.
Mi az a folyamatos integráció és 
miért van rá szükségünk? – 09.19. 
14:00-15:30
Informatika.Neked előadássorozat. 
Előadó: Veres Péter.

SZÉKTÓI STADION
Kecskemét, Csabay Géza krt. 1/a
Futball éjszakája – 09.07. 18h

XXVIII. Kecskeméti Népzenei Talál-
kozó 09.14.-09.16. 
Szeptember 14. (péntek)
Rendhagyó népzenei órák Kecskemét 
általános és középiskoláiban, óvodái-
ban 9-13 h
Szomszédolás – Népzenei előadások 
Kecskemét kistérségében 17-20h
Hagyományőrző gálaműsor I. rész 
Kecskemét Főterén 18h
Táncház 20 h Helyszín: Hírös Agóra 
Kulturális Központ. Közreműködik: a 
Csörömpölő Zenekar (Hertelendyfal-
va). Táncot tanít: Baji Endre és Grödig 
Kornélia.

Szeptember 15. (szombat) 
Népzenei föltárás és értékmegőrzés 
napjainkban 9-12h
A Kárpát-medencei Közművelődési 
Kerekasztal konferenciája 17-20h
Helyszín: Hírös Agóra Kulturális 
Központ
Szomszédolás – Népzenei előadások 
Kecskemét kistérségében
Hagyományőrző gálaműsor II. rész 
Kecskemét Főterén 18h
Táncház 20 h Helyszín: Hírös Agóra 
Kulturális Központ. Közreműködik: 
az Ördöngős zenekar (Szamosújvár)

Szeptember 16. (vasárnap)
X. Kecskefőző Fesztivál 10-17h
Helyszín: Deák tér

PROGRAMAJÁNLÓ  Szeptember 6–20.
TOVÁBBI PROGRAMOK!

Ideje: 2018. szeptember 22., 19 óra
Helye: Hírös Agóra  

Kulturális  
Központban

Jegyek vásárolhatók:
Kecskeméten:
–  Hírös Agóra Kulturális Központ jegypénztárában

Cél:
A Bács-Kiskun Megyei Szív- és  
Érbetegekért Közhasznú alapítvány  
részére egy mobil betegőrző monitort.
A kuratórium elnöke Dr. Ruzsa Zoltán  
a Bács-Kiskun Megyei Kórház  
kecskeméti invazív kardiológiai osztály 
osztályvezető főorvosa.

PE
NG

E BENGE JAZZ BANDPE
NG

E BENGE JAZZ BAND

„Szív-ritmus”
jótékonysági koncert
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Vietnam ötven évvel később 
– válogatás egy haditudósító 
emlékeiből címmel Kondor László 
fekete-fehér képeiből nyílt kiál-
lítás pénteken délután a kecske-
méti Magyar Fotográfiai Múze-
umban. A kiállítás megnyitójára a 
képek készítője is eljött, mesélt 
az életéről, fotóiról.

Tóth Balázs Zoltán, a kiállítás koordi-
nátora az MTI-nek elmondta: egyrészt 
a vietnami háború ötvenedik évfor-
dulója kapcsán döntöttek a válogatás 
bemutatása mellett, másrészt azért, 
mert ezzel hozzá szeretnének járulni 
a fotós életművének magyarországi 
megismertetéséhez.

A kiállítás kurátora felidézte, hogy 
a fotóst a vietnami háború kezdetben 
mint „vizuális élmény” érdekelte, és 
nem egy hírügynökség vagy egy újság 
megbízásából ment a harctérre. Sza-
badúszóként döntött úgy, hogy bevo-
nul a hadseregbe, hogy besorozott ka-
tonaként örökíthesse meg a háborút. 
Végül három év után hadifényképész-
ként szerelt le.

Tóth Balázs Zoltán szerint így Kondor 
Lászlót fotói készítése során nem a „hír-
láz hajtotta, nem a szenzációt kereste”, 
testközelből, beavatottként készítette 
sokszor intim és felkavaró képeit a vi-
lágot megváltoztató háború katonáinak 
és civiljeinek mindennapjairól. 

A kiállított fotók gyakorlatilag tel-
jes képet adnak arról a környezetről, 
közegről, ahol a háború zajlott, hi-
szen Kondor László megörökítette a 
polgári oldalt, a háttérországot és ma-
gát a háborút is. A fényképek között 
így láthatunk zsánerképeket a barak-
kokról, levélíró katonát vagy kártyá-
zókat egy elfoglalt dombtetőn, de 
vannak harci bevetésről és kivonásról 
szóló képek, valamint lírai portrék is a 
vietnami polgárokról, ahogy a háború 
közepette éltek.

A kiállítás érdekessége még, hogy 
Kondor László a kilencvenes évek 
közepén a filmek negatívjait átnézve 

saját maga válogatta és nagyította 
fekete-fehér papírképeit. A tárlatra 
ezekből választottak ötven fotót.

A kiállítás szeptember 29-ig, vasár-
nap és hétfő kivételével naponta 12 és 
17 óra között látogatható.

Kondor László a II. világháború 
alatt, 1941-ben a partiumi Fugyivásár-
helyen született, de a bombázásokat 
már Budapesten vészelte át szülei-
vel. 1956 novemberében menekült át 

bátyjával Ausztriába. A fényképezés 
alapjait is itt sajátította el autodidakta 
módon. Később 1961-ben bátyja után 
ment Chicagóba, ahol lenyűgözte a 
város különleges építészete, a mo-
dern felhőkarcolók.

1970-től az Amerikai Hadsereg Kü-
lönleges Fényképészeti Hivatalának 
hadifotós tisztjeként Vietnamban dol-
gozott, követendő példának Robert 
Capa konfliktusközeli fotográfiáját 

tartotta. 1972-ben a vietnami háború 
végén visszatért Chicagóba, és a város 
történetében a leghosszabb ideig hi-
vatalban lévő polgármester, Richard J. 
Daley hivatalos fotográfusa lett. Ezzel 
párhuzamosan éveken át fényképezte 
Chicago építészetét is. Közéleti fény-
képeivel elismert fotográfussá vált: 
képei a Chicagói Nemzeti Veterán Mű-
vészeti Múzeumban, illetve az Illinois 
Egyetem Richard J. Daley Könyvtárá-

nak gyűjteményében is megtalálha-
tók. Daley halála után saját stúdiót 
nyitott, és egészen 1996-ig portré-, 
divat- és aktfotográfiával foglalkozott. 

Az Egyesült Államokban ismert 
fényképész 1996-ban hazatért Ma-
gyarországra, amerikai feleségével Ka-
polcson él. Legutóbb Építészeti fotók 
Chicagóról, 1960-1990 címmel már-
ciusban a Budapesti Építészeti Köz-
pontban, a FUGA-ban nyílt kiállítása.

VIETNAMI HÁBORÚS FOTÓKBÓL 
nyílt kiállítás a Fotómúzeumban

Kondor László most és a róla 
készült képen a vietnami háború ifjú 

haditudósítójaként 


